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Tisztelt Szerkesztôség!
Szelektív hulladékgyûjtés — pontosan
Nagyon örülök, hogy végre környékünkön is megjelentek a szelek-
tív hulladékgyûjtô konténerek. Jó lenne, ha egy kicsit részletesebb
tájékoztatást kaphatnánk arról, hogy mit szabad bedobni a tartá-
lyokba és mit nem. A papír gyûjtésére alkalmas konténerbe csak új-
ságpapírt, szórólapot vagy füzetet is el lehet helyezni? A mûanyag-
gyûjtôbe mosószeres, vegyszeres flakonokat is bedobhatunk? A fé-
met gyûjtô konténerbe konzervdobozt, italosdobozt is elhelyezhe-
tünk? Egyrészt nem cipekednénk fölöslegesen, másrészt köny-
nyebb lenne a szétválogatás. Úgy látom, a Hidász utcai gyûjtôhe-
lyet nagyon hamar elkezdték használni a környék lakói.

Cságoly Ferencné
A papírhulladék-gyûjtô tartályba (kék) bármilyen papírhulladékot
bedobhatunk, még a Tetra Pak-dobozokat is, csak üresek legyenek.
Az újságokat ne kössük össze!

Mûanyaggyûjtô tartályba (sárga) nemcsak az üdítôs PET-palacko-
kat, hanem bármilyen más mûanyag hulladékot beledobhatunk:
csomagolóanyagot, palackokat, mosószeres és kozmetikai tégelye-
ket, ºakonokat, nejlonszatyrokat, az üvegekrôl eltávolított mû-
anyagkupakot. Az FKF Rt. külön köszöni, ha valaki a címkéket leté-
pi, leáztatja és a palackot, dobozt, flakont kimossa. Ez azonban
nem alapkövetelmény, a lényeg, hogy üres legyen. A flakonokat
gyûrjük össze, hogy kevesebb helyet foglaljanak.

A fémhulladékgyûjtô tartályba (szürke) konzerves dobozt, fém
italosdobozt, fémkupakokat, bármilyen, a háztartásban fölösleges-
sé vált, fémbôl készült hulladékot beledobhatunk. Viszont ne dob-
junk bele elektronikai hulladékot, még akkor sem, ha alapanyagát
fémnek ítéljük. Ezek veszélyes hulladéknak minôsülnek, és a lakos-
sági hulladékgyûjtô udvarokban adhatjuk le.

Színesüveggyûjtô tartályba (zöld) színtelen, azaz fehér (áttetszô)
üveget ne dobjunk bele! Italos és egyéb, a háztartásban már szük-
ségtelen színes üveget dobhatunk bele. Az FKF Rt. külön köszöni,
ha valaki a címkét letépi, leáztatja az üvegrôl, kimossa és leszedi a
mûanyag vagy fémkupakot, karikát, csavaros fedelet. A kupako-
kat, fedeleket anyaguktól függôen a mûanyag vagy fém feliratú tar-
tályba dobhatjuk.

A fehérüveggyûjtô tartályba (fehér) színes üveget ne dobjunk
bele.

Bôvebb információt a www.fkf.hu honlapon kaphatnak. Ameny-
nyiben kérdésük vagy problémájuk van, a Fôvárosi Közterület-fenn-
tartó Rt. központi ügyeletét hívhatják a 210-0560-as, vagy ingyene-
sen a (06 80) 204-386-os zöldszámon.

*

Hiányzó táblák
2001 óta harcolunk, hogy a várostérkép szerinti Ditró utcának,
melynek az Ördögárok felôli sarkán van a társasházunk (a Hûvös-
völgyi út után közvetlenül Zuhatag sor 1. címen), legyen utcatáblá-
ja. Akik bennünket keresnek, alig találnak meg, se taxi, se mentô-
autó.

Már azt is többször kértük, hogy a jóformán járda nélküli Ditró
utcában, ahol a gyalogosok az úttesten közlekednek és ugrálnak el
a gyorsan közlekedô autók elôl, fektessenek le két fekvôrendôrt, de
legalább helyezzenek ki egy 30 km-es sebességkorlátozó táblát, azt
a választ kaptuk, hogy nincs rá szükség, mert a Ditró utca „Tempó
30” övezetben fekszik, illetve hogy a Beruházási Iroda megvizsgálja
a forgalomlassító borda telepítésének lehetôségét. Írtam is nyom-
ban nekik a Ditró utca közlekedési helyzetérôl, és feltettem a kér-
dést, kinek és honnan kellene tudnia, hogy a Ditró utca a „Tempó
30” övezetbe tartozik.

Holly Sándor, a társasház számvizsgálója

A Mûszaki Iroda tájékoztatása szerint az önkormányzat tavaly, saj-
nos, nem rendelkezett utcanévtábla pótlására vonatkozó szerzôdés-
sel, így ilyen jellegû munkákat nem tudnak megrendelni. Az idei
költségvetés elfogadása után, a tavaszi hónapokban várható, hogy a
II. kerület területén hiányzó utcanévtáblák pótlását a hivatal meg
tudja rendelni, így a Ditró utca kitáblázása is megoldódhat.

A Beruházási Iroda tájékoztatása szerint 2004. évi programjuk-
ban szerepeltetni fogják a Ditró utcában forgalomcsökkentô küszö-
bök telepítését, a Településüzemeltetési Bizottság kedvezô döntése
esetén a megvalósításról intézkedni fognak.

Azt, hogy a Ditró utca „Tempó 30” övezetben van, onnan lehet
tudni, hogy erre a tényre az övezet elején (pl. Pasaréti tér) jelzôtáb-
la hívja fel a figyelmet. Az övezet végét szintén táblák jelzik. Az öve-
zet teljes területén a megengedett maximális sebesség 30 km/h.

A Polgármesteri Hivatal nyitva tartása és telefonszámai
Cím Telefon Ügyfélfogadás

Polgármesteri Hivatal

1024 Mechwart liget 1.
Postacím:
1277 Budapest 23., Pf. 21.

346-5400, központi fax: 346-5592
Internet: www.masodikkerulet.hu
e-mail: info@masodikkerulet.hu

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Okmányiroda

(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

346-5572, 346-5571 hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–13.30*
*ebédidô: 12.15–13.00

Lakosságszolgálati Csoport

(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

346-5572, 346-5571
24 órás üzenetrögzítô: 212-4511

hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–18.00*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–15.00*
*ebédidô: 12.15–13.00

Lakosságszolgálati Csoport
Pesthidegkúti Kirendeltsége
1028 Máriaremetei út 37.

376-5966
Tel./fax: 376-8678

hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–13.30*
*ebédidô: 12.15–13.00

Cím Telefon Ügyfélfogadás

A Polgármesteri Hivatal kihelyezett irodái

I–II–III. Kerületi Szabálysértési Hatósági Társulás
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Adócsoport
1024 Moszkva tér 11.

316-2686

Beruházási Iroda
1027 Horvát utca 2–12.

201-2025

Bel-Budai Mezôgazdasági Hatósági Társulás
1024 Lövôház utca 22.

315-1366

Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Iroda
1024 Káplár utca 2/c-d

316-0062

Gyámhivatal
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

Közterület-felügyeleti Csoport
1024 Lövôház utca 26.

316-2688

Mûvelôdési Iroda
1027 Bem József tér 1.

214-2269
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Polgármester = egyszemélyes önkormányzat?
Horváth Csaba polgármester a K&H-ügy után újabb jeles bizonyíté-
kát adta: a II. kerületi Önkormányzatot saját, egyszemélyes vállalkozá-
sának tekinti.

„A demokrácia alapja a jól tájé-
kozott köz...” áll mottóként
Horváth Csaba szocialista or-
szággyûlési képviselô és II. kerü-
leti polgármester honlapján.
Ugyanitt találhatjuk politikai
hitvallásában: „Hiszek a demok-
ráciában.”

Elolvasva azonban a politikus-
sal a Budai Polgár elôzô számá-
ban készült Készül az idei költ-
ségvetés címû interjút, a fent
említett mondatok és gazdájuk
kapcsolata igencsak kérdésessé
válik. Ugyanis Horváth Csaba a
kerületi újság 2004. február 19-i
számának harmadik oldalán
kezdôdô nem egészen másfél ol-
dalas cikkben még elsô olvasás-
ra is legalább hat ízben tesz
olyan kijelentéseket, melyek tel-
jességgel nemlétezônek tekintik
a kerületi önkormányzat képvi-
selô-testületét. Furcsa ez egy-
részt azért, mert a képviselô-tes-
tület — mint nevébôl is kitûnik
— képviseleti szerv, s mint
ilyen, a demokrácia, a demokra-
tikus berendezkedés — melyben
pedig a polgármester állítólag
olyannyira hisz — egyik alapkö-
ve. S meglepô a mellôzés fôként
akkor, amikor a kerületi szocia-
lista frakció, melynek Horváth
Csaba is tagja, a 30 fôs képvise-
lô-testületbôl csupán 7 fôt tesz
ki, s még ha fel is tesszük, hogy
a velük szövetséges szabad de-
mokraták a polgármester min-
den felvetésére lelkes fejbóloga-
tással válaszolnak, úgy sem jön
ki a szükséges többség. Azt a
rendszert pedig, ahol más pár-
tok elôzetes megkérdezése nél-
kül lehet azok nevében nyilat-
kozni, nem demokráciának hív-
ják.

De nézzük pontról pontra, mi-
kor is feledkezett meg a lelkes de-
mokrata arról a testületrôl,
mely döntéseivel elsôsorban a
választók akaratát hivatott kép-
viselni.

1–2. A II. kerület idei költség-
vetésével kapcsolatos kérdések.
Mint a szóban forgó képviselô-
testület tagjai, ámulva olvastuk,
hogy a polgármester szerint el-
lenszavazat és tartózkodás nél-
kül fogjuk megszavazni azt a

költségvetést, melynek hiánya
állítólag fele lesz a tavalyinak.
Ezzel a két kijelentéssel csupán
két problémánk van. Egyfelôl a
költségvetési vita az interjú idô-
pontjában még meg sem kezdô-

dött. Másfelôl a hozzánk eljutta-
tott költségvetés-tervezet, me-
lyet elôterjesztôként maga
Horváth Csaba írt alá, közel
négy és fél milliárd forintos hi-
ánnyal számol, mely nem a fele,
hanem a háromszorosa a tavalyi-
nak. Felettébb örülnénk annak,
ha a polgármester ismerné a va-
rázsszót, melytôl ekkora válto-
zás állna be, csak ez esetben
nem értjük pontosan, mi szük-
ség van arra, hogy hosszas testü-
leti üléseken egy ilyen hatalmas
hiányt tartalmazó tervezeten
dolgozzunk, s miért nem lehet
azonnal elárulni a megoldást.
Tartunk tôle, azért, mert a va-
rázsszó nem létezik, megoldás-
ként csak a realitások marad-
nak.

3. A Szépjuhászné út—Nagy-
kovácsi út—Nagyrét utca keresz-
tezôdése. Bár mindannyian elen-
gedhetetlennek tartjuk, hogy az
említett balesetveszélyes keresz-
tezôdést körforgalom váltsa fel,
Horváth Csaba azon állítása,
mely szerint az önkormányzat
már döntött ez ügyben, szintén
nem állja meg a helyét. Ilyen
döntés ugyanis nem született.
Az elôterjesztés azóta ugyan a
testület elé került, de egyes jogi
kérdések tisztázása — melyek a
felelôs döntéshez szükségesek

— még folyamatban van. Úgy
gondoltuk, mindannyiunk szá-
mára egyértelmû: egy a kerület
pénzén történô százmilliós nagy-
ságrendû beruházás csak a körül-
mények teljes ismeretének birto-
kában, s azok rendezettsége ese-
tén kezdhetô meg. S úgy véljük,
felelôsen nyilatkozni is csak ezt
követôen lehet.

4. Uszoda és futballpálya épí-
tése Pesthidegkúton. Nehéz len-
ne eldönteni, a szocialista pol-
gármester mely kijelentése döb-
bentett meg minket leginkább,
de a következô két mondat min-
denképpen dobogós helyezést ér
el: „Márciusban kiírjuk azt a pá-
lyázatot, amelyre olyan beruhá-
zók jelentkezését várjuk, akik
vállalják egy uszoda és egy foci-
pálya megépítését, melyet a
nyertes pályázó wellness-köz-
ponttal és más kiegészítô sport-
és szabadidôs szolgáltatásokkal
bôvíthet ki. Az önkormányzat a
Szabadság utcai 3,5 hektáros te-
rületet nyújtaná egyforintos bér-
leti díj fejében.” Nos, ezt a felve-
tést utoljára Horváth Csaba
2002-es kampányában hallhat-
tuk. A polgármesternek látható-
an továbbra is szép tervei van-
nak, de a megvalósulás talán
azért várat magára, mert ez ed-
dig semmilyen szakmai terveze-
tet, elôterjesztést nem mutatott
fel, mely erre a kérdésre vonat-
kozna. Sôt, egyelôre Kerületi Sza-
bályozási Terv sem született a te-
rületre, melynek elkészítése és
életbe léptetése pedig minimáli-
san fél évet vesz igénybe. Ezért
szavakat sem találunk arra, ho-
gyan hangozhatott el a fentebb
idézett, márciusi határidôt tar-

talmazó kijelentés. Nehezen
tudjuk elképzelni, hogy egy ek-
kora értékû önkormányzati te-
lek sorsáról — fôleg, amikor ke-
rületünk folyamatos költségveté-
si hiánnyal küzd — ilyen rövid
idô alatt, mindenfajta elôkészítô
munkálat nélkül akár csak véle-
ményt is lehessen mondani.
Ezek a mondatok gondolkodó
ember számára csak és kizáró-
lag kampányfogásként értékelhe-
tôek. Érdekes kérdés, miért van
szüksége egy regnáló polgármes-
ternek arra, hogy ciklusa felénél
sem tartva ilyen eszközökkel ve-
zesse félre kerületét.

5. A Rozmaring ipartelep fel-
számolása. A probléma itt is az
elôzôhöz hasonlatos. Az iparte-
lep felszámolása ugyan szintén
kívánatos, de elôkészítô munká-
latok ez ügyben sem folytak, és
Horváth Csaba ezt a tervét sem
hozta a képviselô-testület elé.
Így annak részleteit sem vizsgál-
ta még az önkormányzat, ho-
gyan lehetne a legjobban haszno-
sítani a szóban forgó területet. A
polgármester kijelentései tehát
ez esetben is csak legfeljebb vá-
gyaknak nevezhetôek, melyek
mögül azonban hiányzik a meg-
alapozott szakmai háttér.

6. A Fenyves utcai iskola kér-
dése. Ismét a megszokott hely-
zet: bár Horváth Csaba az iskola
gondjait megoldottnak nevezi,
az interjú készítésének idôpont-
jában nem létezett önkormány-
zati döntés e téren, sôt megálla-
podás sem Demszky Gáborral,
viszont a polgármester által jegy-
zett elôterjesztésben alternatíva-
ként szerepelt az iskola felmenô
rendszerben történô megszünte-
tése. Nehéz mire vélni ezt a ket-
tôsséget.

Végezetül egy kérdés azzal
kapcsolatban, hogy a demokráci-
ában hívô szocialista Horváth
Csaba szerint „a demokrácia
alapja a jól tájékozott köz”: Tisz-
telt II. Kerületi Polgárok! Há-
nyan tudták Önök közül, hogy
2004. február 25-én délután a
Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központban lakossági fórumot
rendeztek, ahol kérdésekkel le-
hetett fordulni Horváth Csaba
polgármesterhez és Medgyessy
Péter miniszterelnökhöz?

Fidesz—MKDSZ, MDF, MIÉP
II. kerületi önkormányzati frakciók

Az alábbi írással a Fidesz—MKDSZ-, az MDF- és a MIÉP-frakció kíván reagálni Horváth Csaba polgármester elôzô számunk 3. oldalán megjelent interjújára

Fotó: Molnár Beatrix



4 NÔNAP Budai Polgár

Hogy sokáig szépek maradjanak
Ki ne örülne akár egyetlen szál virágnak, s
mi sem természetesebb annál, hogy szeret-
nénk minél hosszabb ideig megôrizni szép-
ségét és üdeségét. Ezt néhány egyszerû,
könnyen elvégezhetô mûvelettel elérhetjük.
A legfontosabb, hogy azonnal vízbe kerül-
jön, mégpedig szobahômérsékletûbe. Elôtte
azonban a szárat éles késsel vágjuk vissza.
A visszavágás mértékét a rendelkezésre álló
váza és a virágszár hosszúsága határozza
meg. Annyit vágjunk le, hogy virágunk
(csokrunk) a vázában jól mutasson, de leg-
alább 3–4 centimétert. Majd az alsó levele-
ket is vágjuk le, így elkerülhetjük, hogy eset-
leges bomlásukkal megrontsák a vizet. Ne
használjunk ollót vagy életlen kést, mert
ezek roncsolják a vágási felületet, ezáltal ne-
hezebb lesz a víz felszívódása, a roncsolt nö-

vényi rész könnyen rothadásnak indul, s ol-
lónk éle sem veszi hasznát a mûveletnek.
Ha ajándékcsokrunk kissé kókadozna, me-
rítsük néhány órára egy vödör vízbe, „szívas-
suk meg”, mielôtt a fenti mûveleteket elvé-
gezzük.

A vágott virág élettartamát jelentôsen
meghosszabbíthatjuk a váza vizének napi
egyszeri cseréjével. Használhatunk virágtar-
tósító szereket, ezeket a virágárusító helye-
ken szerezhetjük be. Ha ilyesmi nincs ép-
pen otthon, megoldhatjuk házilag is a tartó-
sítást. Van, aki a 7Up-ra esküszik (1–2 evô-
kanál 1–1,5 liter vízhez), van aki egy szem
kockacukrot tesz a vízbe, az óvatosabbak
még egy kalmopirin tablettát is adagolhat-
nak. Bármelyik módszer jó, de azért egy csi-
petnyi trisó, esetleg egy negyed Neomagnol
tabletta tovább növelheti virágunk élettarta-
mát. S még valami: ne tegyük a vágott virá-
got huzatos helyre vagy fûtôtest közelébe.

E néhány egyszerû trükkel az orchidea
3–4, a gerbera akár két, a rózsa és a szegfû
pedig egy hétig is frissen tartható, feltéve,
hogy valóban frissen vágott virágot kap-
tunk, nem pedig hûtötten tároltat. Újabban
a vágott virágok nem egyszer virágkötészeti
remekmûvekként mutatkoznak be. Az
ilyen kompozíciókat szeretnénk csak igazán
sokáig életben tartani, de hát hiába az örök
mûvészet, az élet meglehetôsen rövid, legin-
kább ebben a kimondottan mulandó mûfaj-
ban. A fent leírtakat kiegészítve, idônkénti
vízpermettel azonban egy-két napot feltétle-
nül nyerhetünk. Eközben a csokor kevésbé
tartós összetevôit fokozatosan távolítsuk el,

ha szükséges, a kompozíciót rendezzük át.
Ezt egészen addig tehetjük, amíg díszítôérté-
két meg tudjuk ôrizni.

A kísérletezô kedvûeknek (lányos szülôk-
nek különösen ajánlott) a virágot akkor sem
kell kidobniuk, ha már átrendezett formá-
ban sem lehet tovább tartani. Egy mûvészi
igénnyel kötött csokor vagy asztaldísz szám-
talan olyan élô vagy szárított dekorációs ele-
met tartalmaz, melyet szétszedés után vala-
milyen formában újból felhasználhatunk. A
téli idôszakban használják a virágkötôk a
különbözô tölgyfajok vízzel megszívatott le-
veleit. Ezek rendkívül dekoratívak, leprésel-
ve, esetleg egyszerû vonalas rajzba kompo-
nálva kelthetjük új életre. A fôleg meny-
asszonyi csokrokban bôségesen alkalmazott
orchideák légzôgyökerei is alkalmasak fantá-
ziadús újrahasznosításra például asztali
vagy fali kompozíciókban felhasználva.
Ahogy közeledik a tavasz, ott lesz a helye a
csokrokban a különbözô hagymás dísznövé-
nyeknek (tulipán, jácint, írisz) természete-
sen hagymájukkal együtt bekötve. Ezeket vé-
tek lenne nem kiültetni, hogy aztán évrôl év-
re jelezhessék a tavasz eljöttét. Gyakoriak
az örökzöldek is ezekben a virágkötészeti
mûvekben (borostyán, magyal, hamiscip-
rus), de lombhullató cserjék ágaival is talál-
kozhatunk (kecskerágó). Ezeket kis ügyes-
séggel az év megfelelô szakában meggyöke-
reztethetjük, s a balkonládában vagy a kert-
ben folytathatják életüket, emlékeztetve
azokra az ismerôsökre, barátokra, akik által
a házhoz kerültek.

Mecséri

A világ megismerése — nôi szemmel
Ültek egymással szemben egy
kis budai kávézóban. A lány
meg a ªú. Még alig ismerték egy-
mást, még épp hogy csak ízlel-
gették az új barátságot. A ªú
csak beszélt, beszélt, a lány csüg-
gött a szavain. A ªú nagy vizek-
rôl mesélt, a végtelen tengerrôl,
csodálatos állatokról és növé-
nyekrôl. A búvárkodás volt a
mindene. A lány megborzon-
gott, utálta a vizet. Még strand-
ra sem járt, nemhogy a tenger fe-
nekére. De azután halványan el-
mosolyodott, mert eszébe ju-
tott, mennyi mindent tanult
már ªúismerôseitôl, mi minde-
nért lelkesedett már eddigi életé-
ben.

14 évesen például a színhá-
zért, pontosabban egy ifjú tehet-
ségért, aki miatt a görög mitoló-
giától kezdve a kortárs abszurd
drámáig elolvasott, megnézett
mindent. Egész humán mûvelt-

ségét ennek a rajongásnak kö-
szönheti. Persze késôbb már
nem érte be ilyen egyoldalú kap-
csolattal, akkor jött a szerelô.
Gyakran megfordult a házban,
értett mindenhez: vizet, vil-
lanyt, fûtést megjavított. Egy-
szer nagy hôségben, amint ép-
pen a cirkóval birkózott, a lány
megleste, és a látvány teljesség-
gel lenyûgözte. Tulajdonképpen
a bicepszébe szeretett bele. Szín-
házi, irodalmi érdeklôdését
ugyan nem tudta megosztani a
ªúval, de odaadó ªgyelmet tanú-
sított a különbözô szerszámok
és szerelési technikák iránt. Im-
ponált neki a ªú ügyessége, és
sok mindent megtanult tôle —
egy csaptelepcserét ma is gond
és segítség nélkül bonyolít le.
Szerelmük nem tartott sokáig,
de hamarosan ismét felbukkant
a nagy ô, ezúttal az aluljáróban,
egy dél-amerikai zenész képé-

ben. A lányt elôször a zene, a rit-
mus ragadta magával, majd
felªgyelt a kékes-fekete hajú,
kreol bôrû, törékeny termetû
ªúra is. Ha koncertezni ment az
együttes, a lány mindig elkísérte
ôket, és tudta, hogy olyankor
csak neki szól, neki sír a pánsíp
gyönyörû, fájdalmas dallama. El-
kezdett spanyolul tanulni, s a
nyelv iránti szerelem tartósabb-
nak bizonyult kettejük kapcsola-
tánál. Olyan jól elsajátította a
nyelvet, hogy egy idôben ezzel
kereste kenyerét: idegenvezetô-
ként bejárta Dél-Amerikát és
Spanyolországot. Ott ismerke-
dett meg a szomorú szemû, szép
építészhallgatóval, aki Gaudi há-
zait ment tanulmányozni Barce-
lonába. A ªú okos volt, mûvelt,
egy új világot tárt ki a lány elôtt.
Nemcsak az építészetben volt já-
ratos, de képzômûvészeti körök-
ben is otthonosan mozgott. Kiál-

lításokra, vernisszázsokra jár-
tak, moziba csak ritkán, akkor
is többnyire érthetetlen mû-
vészªlmekre. A lány felnézett
rá, csodálta, de saját magát egy-
re jelentéktelenebbnek, szür-
kébbnek érezte a ªú társaságá-
ban. És ez nem volt jó érzés. Jó
érzés volt viszont az az ôszinte
rajongás, amivel az egyiptomi
hosszútávfutó vette körül. Sport-
versenyekre vitte ôt a jóképû
arab ªú, meg táncolni, mulatni.
Végre felszabadult, vidám volt,
nevetett. Kipróbáltak minden
ôrültséget, de a kapcsolat hamar
kifulladt.

Most pedig itt ül, szemben ez-
zel a félszeg mosolyú Búvár
Kunddal, csakhogy lemerülni
még az ô kedvéért sem fog. —
Vagy mégis? — sóhajtott a lány,
és kezét ªnoman a ªú kezére tet-
te.

P. Zs.
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6 ÖNKORMÁNYZAT Budai Polgár

Telekpályázat
A Budapest Fôváros II. kerületi
Önkormányzat képviselô-testü-
letének Polgármesteri Hivatala
pályázatot hirdet az önkormány-
zat tulajdonában lévô

— Máriaremetei út 33. alat-
ti, 50044 helyrajzi számú, 538
m² területû üres telekingatlan,
m e l y n e k i n d u l ó á r a :
16 700 000 Ft + 25% áfa
tulajdonjogának versenytárgya-
láson történô értékesítésére.

A pályázati anyag átvételére
2004. március 1-jétôl 2004.
március 16-án 12 óráig van le-
hetôség. Pályázati anyag megve-
hetô (5000 Ft+áfa) a Polgármes-
teri Hivatal Lakosságszolgálati
csoportjánál (1024 Mechwart li-
get 1., fszt. 2.). A pályázat beadá-
sának határideje: 2004. márci-
us 16-án 12.30. A pályázati
anyaggal kapcsolatos kérdésekre
a Vagyonhasznosítási és Ingat-
lan-nyilvántartási Iroda munka-
társai válaszolnak a Polgármes-
teri Hivatal III. em. 308. sz. szo-
bájában személyesen ügyfélfoga-
dási idôben, illetve telefonon a
346-5498-as számon 2004. már-
cius 16-ig.

Zárva az Okmányiroda
A II. kerületi Önkormányzat Pol-
gármesteri Hivatala értesíti az
ügyfeleket, hogy március 22-én
hétfôn az Okmányirodában az
ügyfélfogadás a számítógépek
éves karbantartása miatt szüne-
tel. Megértésüket köszönik.

Új jegyzô a hivatal élén
Lapzártánkkor, február 26-án a
testület titkos szavazással dön-
tött az új jegyzô személyérôl.
Szalai Tibort 22 jelölt közül talál-
ták a legalkalmasabbnak a képvi-
selôk. Az új jegyzô március 1-
jén vette át hivatalát. A testület
ülésének további fontos határo-
zatairól következô számunkban
olvashatnak.

Új kézben a Rózsakert
A hat éve épült Rózsakert Bevá-
sárlóközpontot február elején a
Raiffeisen Ingatlan Alap vásárol-
ta meg. A szupermarket életé-
ben nem okoz változást a tulaj-
donoscsere, és az üzemeltetô
sem módosít a központ marke-
tingstratégiáján. A kínálat új
drogériával és egy gyógyszertár-
ral gyarapodott.

RÖVIDEN…

Sokból keveseknek
A Lajos utca 18–20.-ban az önkormányzat a Széche-
nyi-terv pályázati lehetôségét kihasználva 2001-ben
bérlakásépítéshez kezdett. Úttörô vállalkozás volt, hi-
szen a rendszerváltás óta nem épült bérház közpénz-
bôl, és már csak ezért is alapos elôkészítést igényelt
volna a beruházás.

Területkiválasztás: A Lajos utcában az önkormány-
zatnak 721 m²-es telke volt. Az erre építhetô házban
nem lehetett a pályázatban elôírt lakásszámot biztosíta-
ni. Ezért a szomszédos Bécsi út 17–19. alatti telket hoz-
zá kellett vásárolni. Ezt az ingatlant egy évvel azelôtt ad-
ta el az önkormányzat — pályázat mellôzésével — a Ví-
zivárosi Autójavítónak 36 millió forintért. Mi, liberáli-
sok akkor is szót emeltünk a pályázat nélküli értékesí-
tés ellen, mert szerintünk a közvagyont csak nyilvános
árverésen szabad értékesíteni, ugyanis egy telek ára
megállapításának a piac az egyetlen támadhatatlan mód-
ja. Érveink ellenére dr. Szieberthné és a többségben le-
vô, Fidesz-beli képviselôtársai általunk nem ismert, való-
színûleg nyomós okok miatt megszavazták az üzletet.

Magát az eladást is kifogásoltuk. Számunkra ugyanis
világos volt, hogy a Lajos utcai és a Bécsi úti telkeket
együtt gazdaságosabb beépíteni, mint külön-külön. Kö-
vetkezésképpen jobb árat is lehet elérni értük, ha
együtt adjuk el azokat, mint ha darabonként. Az idô na-
gyon gyorsan igazolt minket. A Vízivárosi Autójavítótól
85 millióért kellett visszavásárolni az 521 m²-es telket.
A kerület nem egész négy év alatt 49 milló forintot fize-
tett rá az üzletre. Így bánni az önkormányzat vagyoná-
val ordítóan felelôtlen dolog.

A területkiválasztásnak volt még egy problémája. Új-
lak ezen részén az építkezések elôtt régészeti feltárást
kell végezni. Ez járulékos költségeivel mintegy 20 mil-
lió forinttal növelte a bérlakás-építkezés költségeit.

Vajon célszerû-e ilyen drága telken (163 ezer Ft/
m²) — ahol az építkezés költségét a régészeti feltárás
még tovább növeli — belekezdeni egy célja szerint is
legfeljebb nullszaldós vállalkozásba?

A lakásügyi tanácsnok asszony szerint jó és követen-
dô dolog, hogy az önkormányzat nem adta el a 85 mil-
lió forintos vásárlás következtében immár 1288 m²-es
telkét (melynek értéke így 200 millió fölött van), ha-
nem még hozzátett közel 800 milliót, és létrehozott
egy 50 lakásos házat. Szerintem meg nem. A feladat az,
hogy minél több rossz körülmények között élô kerüle-
ti lakosnak biztosítsunk megfizethetô bérleményt, s
nem az, hogy a II. kerületi telkek a helyi önkormányzat
birtokában legyenek. Egyáltalán nem szükségszerû,
hogy az új lakás a II. kerületben legyen. Biztos, hogy a
pályázók boldogan költöztek volna a Ferencváros, Jó-
zsefváros vagy Erzsébetváros középsô részébe, ahol a
Lajos utcai telek áráért három-négyszer akkora telket
lehetett volna venni. S a kedvezôbb beépítési feltéte-
lek miatt 150–200 lakást lehetett volna építeni.

A tervezési program meghatározása csak tetéz-
te az alapvetôen elhibázott területkiválasztást. A laká-
sok mellé Bencze B. és dr. Szieberthné egy autószer-
vizt és egy üzlethelyiséget is beerôltettek a házba. A
tervezô kiválasztása, mint ahogy az megszokott volt,
egyedül az akkori polgármester ízlése, s nem pályázat
útján történt. Nekik köszönhetô a négyemeletes lift
nélküli, gangos, jellegtelen épület, s benne az alacsony
belmagasságú, egyszerû lakások.

Szerencsére az új polgármester úgy döntött, hogy

nem engedi beköltözni az autószervizt a lakóházba. Vé-
gül így alakult ki, hogy az 1546 m²-nyi lakás mellé (be
kell ismernem, valahol elszámoltam magam, amikor
1415 m²-nek írtam az elôzô cikkemben, elnézést érte)
egy 55 m²-es és egy 291 m²-es üzlethelyiség (ezek meg-
határozásánál viszont dr. Szieberthné tévedett), egy
683 m²-es mélygarázs, mely 24 gépkocsi elhelyezésére
alkalmas, valamint az eredetileg szerviznek épült, de va-
lójában szintén csak parkolásra használható 285 m²-es
pinceszinten lévô helyiségcsoport, ahol kb. 10 gépko-
csit lehet elhelyezni. A házhoz tartozik még egy 700
m²-es udvar, ahol 25 autónak van helye. Hát ez jött lét-
re 930 millió forintnyi értékbefektetéssel.

A mélygarázs-parkolóhelyek kialakítását darabon-
ként egymillió forinttal szokták számolni, ez 35 millió
forint, de ha a szokásos másfélszeresét számoljuk, ak-
kor sem ér többet, mint 60 millió forintot. Az üzlethe-
lyiségekre és a lakásokra így marad 870 millió. Fajlago-
san 460 ezer forintba került egy négyzetméter lakás ki-
alakítása. Ezért a pénzért a Rózsadombon nagyon jó mi-
nôségû lakást lehet venni, nem pedig szociális bérla-
kást. Állítom, hogy ennyi pénzbôl nem ötven, de száz-
százötven család problémáját lehetett volna megolda-
ni, ha a döntési helyzetben lévô polgármester, Bencze
B., és a program másik életrehívója, dr. Szieberthné
megfelelô gondossággal és felelôsségteljesen — ahogy
szokás mondani, jó gazda módjára — bánnak a közva-
gyonnal. Nem voltak jó gazdák. Száz család marad emi-
att lakás nélkül, jóllehet nekik is juthatott volna.

De hogyan választották ki az ötven családot?
Nagyon nehéz sok, egyaránt rászoruló család közül

igazságosan, mindenki által követhetô ismérvek szerint
kiválasztani a legjobban rászoruló ötvenet.

Nem is sikerült, hiszen a pályázati feltételek és a pon-
tozási rendszer menet közben többször változott. A
vesztesek ma sem tudják, hogy miért nem lehettek ôk
is bérlôk. Hiányzott az egyértelmû és nyilvánosan kö-
vethetô feltételrendszer. Az egész a szocializmusban
megszokott lakásigényléshez hasonlítható, azzal a kü-
lönbséggel, hogy aki most nem nyert, az már nem is
fog. A II. kerületi Önkormányzatnak jó sokáig nem lesz
még egyszer lehetôsége szociális lakásokat építeni. Ezt
a pénzt már elköltötték, újabb pedig nem lesz.

Furcsa vita ez a lakásügyi tanácsnok asszony és köz-
tem. Épült a kerületben egy 50 lakásos bérház, de a kerü-
let lakóinak nincs más támpontjuk a beruházás körülmé-
nyeinek megismerésére, mint a mi kettônk eltérô vélemé-
nye a tényekrôl. Mindenkinek könnyebb lenne a dolga, ha
egy oknyomozó újságcikk bemutatta volna a valóságot. Az
olvasó akkor azon gondolkozhatott volna, hogy nekem
van-e igazam, amikor megkérdôjelezem Bencze B. koráb-
bi polgármester és a lakásügyi tanácsnok asszony kompe-
tenciáját és a beruházás során tanúsított gondosságát,
vagy dr. Szieberthnének, mikor a sokra azt mondja, hogy
nem is olyan sok.

Sajnos, ilyen tényfeltáró cikkek az önkormányzati újsá-
gokban nincsenek. Ezek hiányában a képviselô kénytelen
a tényeket is bemutatni, de azok ebben a helyzetben poli-
tikai véleménynek állíthatók be az ellenoldali válaszoló ré-
szérôl, s olvasó legyen a talpán, aki ebben a hangzavarban
biztosan megtudja, hogy mi történt. Mégis köszönet a
szerkesztôségnek, hogy teret engedett egy ilyen higgadt
hangnemû, tárgyilagos vitának.

Koncz Imre, az SZDSZ-frakció vezetôje

VITA
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Át nem vett okmányokról
Az át nem vett törzskönyvet és
vezetôi engedélyeket az értesíté-
si cím szerint illetékes közleke-
dési igazgatási hatóság az ok-
mány kiállításától számított egy
évig ôrzi meg, ezt követôen a
BM Központi Adatfeldolgozó
Nyilvántartó és Választási Hiva-
talnak megsemmisítésre meg-
küldi. A személyesen át nem

vett vállalkozói igazolványt a ki-
állítástól számított egy év eltelté-
vel kell megsemmisíteni. A sze-
mélyesen át nem vett állandó
személyazonosító igazolványo-
kat — az átvételre való felhívást
követôen — az okmányiroda a
személyazonosító igazolvány ki-
állításától számított egy év eltel-
tével megsemmisíti.

Ebtartók figyelmébe
Mind több lakossági észrevétel
érkezik az önkormányzathoz az-
zal kapcsolatban, hogy a II. kerü-
letben, fôként Pesthidegkúton,
Budaligeten, Máriaremetén köz-
területen ebek kóborolnak, és
esetenként meg is támadják az
arra járókat. Ezek az ebek túl-
nyomórészt láthatóan nem gaz-
dátlanok, hanem legtöbb eset-
ben a gazda gondatlansága mi-
att a kertekbôl a közterületre ki-
jutott állatok. Ezért a kerület
jegyzôje felhívja az ebtartók

ªgyelmét, fordítsanak fokozott
ªgyelmet arra, hogy állatuk ne
jusson felügyelet nélkül közterü-
letre, mert onnan a Fôvárosi
Közterület-felügyelet Állategész-
ségügyi Telepének segítségével a
jövôben rendszeresen végzendô
ellenôrzések során begyûjtik az
ebeket. A befogott állatokat a
1097 Budapest, Illatos út 23/a
szám alatti telepre szállítják,
ahol ôrzésükre csak 14 napig
van mód és jogszabályi kötele-
zettség.

Díjváltozások
Január 1-jétôl az alábbi díjakat kell ªzetni:
• Gépjármû tulajdonjogának megszerzése esetén az illeték mérté-
ke a hajtómotor hengerûrtartalmának minden köbcentimétere
után 13 forintról 15 forintra változik.

Közúti jármûvek vezetésére jogosító okmányokkal kapcsolatos
eljárásért ªzetendô igazgatási szolgáltatási díjak:
• a külföldi vezetôi engedély honosítása .  .  .  .  .  .  .  . 4 000 Ft
• ideiglenes vezetôi engedély kiadása .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1 500 Ft
• nemzetközi vezetôi engedély kiadása .  .  .  .  .  .  .  .  . 1 500 Ft
• lassú jármû és a pótkocsi igazolólapjának kiadása,
pótlása .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4 000 Ft
• ideiglenes forgalomból történô kivonás, ideiglenes forgalomból
történô kivonás megszüntetése .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1 500 Ft
• záradék elrendelése, törlése, ha nem kell forgalmi engedélyt és
törzskönyvet kiállítani .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1 500 Ft
• egyéb okmánykiadással nem járó változások iránti kérelem, va-
lamint az ideiglenes forgalomban tartási engedély meghosszabbí-
tása iránti kérelem.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1 500 Ft

Szociális felmérés készül
A II. kerületi Önkormányzat a
Családsegítô és Gyermekjóléti
Szolgálat közremûködésével fel-
mérést végez a kerületben lakók
szociális helyzetérôl, az ellátá-
sok formájáról, lehetôségeirôl.
A felmérést végzô kérdezôk a
Polgármesteri Hivatal által kiál-
lított megbízólevéllel otthonuk-
ban keresik fel a Belügyminiszté-

rium Központi Adatfeldolgozó,
Nyilvántartó és Választási Hiva-
tal által véletlenszerûen kivá-
lasztott nyolcszáz fôt március 8.
és május 1-je között — természe-
tesen az adatvédelmi szabályok
betartásával. Az önkormányzat
kéri, hogy válaszaikkal szíves-
kedjenek segíteni a kérdezôk
munkáját.

Hatszáz adag gulyás

A második kerületi önkormányzat február 20-án ismét karitatív ételosztást
tartott a Moszkva téren. A jótékonysági akció során közel hatszáz adag babgu-
lyást és meleg teát mértek ki a folyamatosan érkezô rászorulóknak. Az esemé-
nyen részt vett Horváth Csaba polgármester, aki maga is segített az étel porci-
ózásában.

Fotó: Eisenmann J.

Jégbe zárva

Az elmúlt hónap idôjárása bizo-
nyára sokaknak okozott megle-
petést, hiszen az elsô hetekben
mért csaknem 19 fokos meleget
viszonylag hamar követte az
ónos esô és a hó. Ha hidegre-
kord nem is született, azért feb-
ruár végén megmutatta erejét a
tél. A kerületet sem kímélte az
idôjárás, leginkább Pesthidegkút
sínylette meg az ónos esôt és a
mindent beborító jégpáncél
pusztítását. A városrész látképe
helyenként orkán utáni állapot-
ra emlékeztetett, hiszen sok fa
nem bírta a centiméter vastagra
fagyott jégréteget, és sorban tör-
tek le a túlterhelt ágak. A jégpán-

cél súlyára jellemzô, hogy több
helyen egyszerûen kettétörtek a
fák. Magántelkeken az örökzöl-
deket érte nagyobb kár, míg a
közterületi növények közül a
nyárfákat viselte meg leginkább
a szokatlan idô.

Komoly gondot okozott, hogy
a letörô, karvastagságú ágak par-
koló vagy éppen közlekedô gép-
jármûveket veszélyeztettek, eset-
leg az elektromos vezetékek sza-
kadásával fenyegettek. A kerüle-
ti és a fôvárosi önkormányzat a
saját kezelésében lévô területe-
ken igyekezett minél hamarabb
biztosítani az utcák és a járdák
járhatóságát, sok esetben pedig
balesetveszélyes ágak eltávolítá-
sához riasztották a szakembere-
ket. Az erdei szakaszokon —
ahol még napokkal késôbb sem
tanácsolták a kirándulást — a Pi-
lisi Parkerdô Rt. gondoskodott
az utak megtisztításáról.

www.masodikkerulet.hu

Fotók: Reimholz Júlia
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Fórum a miniszterelnökkel

Lakossági fórumon találkozhat-
tak Medgyessy Péter miniszterel-
nökkel a kerületi lakók, akit
Horváth Csaba polgármester lá-
tott vendégül a Marczibányi Té-
ri Mûvelôdési Központ kamara-
termében. A február 25-én meg-
tartott kötetlen beszélgetésen az
érdeklôdôk elsôként a kormány-
fô Parlamentben elmondott or-
szágértékelô expozéjáról hallhat-
tak részletesebb miniszterelnöki
bevezetôt, melyben Medgyessy
Péter kitért az eddig elvégzett
kormányzati munkára és a meg-
valósításra váró feladatokra egy-
aránt. A szerda délutáni rendez-

vényen a kormányfô külön
ªgyelmet szentelt többek között
a Magyarország uniós csatlako-
zásával kapcsolatos kérdéskör-
re, kiemelve szólt a nemzeti egy-
ség megteremtésének fontossá-
gáról, valamint a gazdasági refor-
mok és fejlesztések szükségessé-
gérôl. A több mint egyórás fóru-
mon a résztvevôk olyan témakö-
rökben intéztek kérdést a mi-
niszterelnökhöz, mint a gazda-
demonstráció kezelésének lehe-
tôségei, a legszegényebbek szoci-
ális helyzetének javítása, illetve
a hazai kisvállalkozások támoga-
tásának szükségessége.

TISZTELT BARÁTAINK!
Március 15-ét sokan érezzük legderûsebb és legbensôségesebb

nemzeti ünnepünknek.
A remény, a nemzeti büszkeség, az összetartozás jeleként tûzték

mellükre a Márciusi Ifjak a nemzetiszín kokárdát,
amely messzirôl jelezte egy új kor eljövetelét.

Álljunk meg most egy pillanatra, és emlékezzünk meg
a példaadó hitrôl és akaratról.

Helyezzünk el ezernyi jelet, felidézve a hajdani tavasz szellemét.
Ezen a napon kokárdát viselünk.

Viseljenek hát nemzetiszín szalagot utcáink, tereink is!
Felhívunk minden csatlakozót, hogy március 13-án, 14-én vagy 15-én

szûkebb lakókörnyezetét díszítse fel nemzetiszín szalagokkal!
Szalagokat viselhetnek a fák, bokrok ágai, az út menti oszlopok.

Sétáljunk végig utcánkon gyermekeinkkel, unokáinkkal, meséljük el
nekik a forradalom és szabadságharc történetét.

Így ôrizzük nagyjaink emlékét,
hogy tetteik történelmünk élô részei maradjanak.

Lengjenek ezek a szalagok egészen a következô szombatig, március 20-ig.
Ekkor ki-ki gyûjtse össze a maga által elhelyezett szalagokat.

Emlékeztessenek addig bennünket magyarságunkra, hazánkra!
Dombok Budai Polgári Egyesület

Beszéljük meg, Budapest!
Budapest — Magyarország. A hely, ahol élünk, a hely, ahol elsô
szerelmeink szövôdtek, a hely, melynek fejlôdését gyermekein-
kével együtt követjük nyomon, a hely, ahol majd megöreg-
szünk, a hely, amiért közösen aggódunk.

Budapest — Magyarország. A hely, melyért lakói és liberális
vezetôi immár 14 éve vállalnak azonos elvek, értékek mentén fe-
lelôsséget. A hely, melynek életét, képét Mi közösen alakítjuk
— „mutasd a városod, megmondom, ki vagy”. A hely, amiért
mindig van mit tenni — 24 órában használjuk, 24 órában kell
ápolnunk is. Mi, az SZDSZ, a várost 14 éve vezetô liberális kö-
zösség azért kaptunk a budapestiektôl immár 4. alkalommal
felhatalmazást e hely irányítására, mert mindig következetesen
lakóinak akaratát képviseltük.

Választóink véleménye kiemelten fontos számunkra
ebben a munkában, ezért

Beszéljük meg! — ha olyan problémát észlel, melynek megoldá-
sáért cselekednünk kell!
Beszéljük meg! — ha önnek hozzánk hasonlóan nem csak lakó-
helye, munkahelye ez a város, hanem hobbija, barátja, az egyet-
len elképzelhetô élôhelye is!
Beszéljük meg! — ha gondolata, elképzelése van e hely jobbítá-
sáról. Alakítsuk közösen a város jövôjét!

Beszéljük meg, Budapest!

Keressen meg minket március 10-tôl — a városházi és kerületi
SZDSZ-vezetôk kíváncsiak az ön véleményére — akár telefonon,
levélben vagy interneten keresztül, jöjjön el liberális törzshelye-
inkre, és vegyen részt a város irányításában!

Budapest Fórum:
www.beszeljukmegBP.hu
beszeljukmeg@szdsz.hu
Budapest 4. 1364 Pf. 98

Tizenöt éves a kerületi MDF
A Magyar Demokrata Fórum II. kerületi szervezete

megalakulásának 15. évfordulóját

március 5-én pénteken 18 órakor

tartja a Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ színháztermében
(1022 Budapest, Marczibányi tér 5/a).

Az ünnepségen fellépô vendégek, mûvészek: Bitskey Tibor,
Ferencz Éva, Sashegyi Zsóªa, Hegedûs Valér, Kovács István,

Selley Zoltán, a Jánosi együttes.
Díszvendég dr. Dávid Ibolya, az MDF elnöke,

az MDF II. kerületi szervezetébôl Kádár György, Szurdoki János.
Házigazda: Bánffy György.

Sok szeretettel vár mindenkit
családjával, barátaival, ismerôseivel

az MDF II. Kerületi Szervezetének elnöksége

Fotó: Eisenmann J.

Kávé mellett
Porkoláb Mátyás alpolgármester
továbbra is várja az érdeklôdô-
ket kéthetenként (minden hó-
nap elsô és harmadik szerdáján
reggel 9–10-ig) kötetlen, kávé
melletti beszélgetésre a Szépha-
lom Bevásárlóközpont Hóba-
goly könyvesboltjában.

Fogadóóra
Balsai István országgyûlési kép-
viselô következô fogadóóráját
március 4-én 18 órától a Polgár-
mesteri Hivatalban (1024 Mech-
wart liget 1.), illetve március 18-
án 18 órától a Pesthidegkúti Kö-
zösségi Házban (1028 Máriare-
metei út 37.) tartja.
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Hírek a Baár—Madasból
Kardot ragadhatnak a diákok
Több kerületi iskolában is kard-
vívó szakkör indítását tervezi a
Budapesti Sport Egyesület (BSE)
Vívó Szakosztálya, ezért sporto-
lóik toborzóprogram keretében
látványos bemutatókat tartanak
az oktatási intézményekben.
Február közepén a Baár—Madas

Református Gimnázium és Álta-
lános Iskola tanulói elôtt mutat-
kozott be a szakosztály, a kedv-
csináló mûsorban gyermek-, ifjú-
sági és felnôtt kardozók adtak
ízelítôt. A kerületben elsô alka-
lommal megtartott bemutatón
részt vett Szabó István reformá-
tus püspök, Horváth Csaba pol-
gármester és Varga Elôd Bende-
gúz alpolgármester. Az edzések
és versenyek hangulatát feleleve-
nítô programot Pézsa Tibor több-
szörös olimpiai, Európa- és világ-

bajnok elôadása tette teljessé. A
kardvívó olimpikon — aki egy-
ben az egyesület szaktanácsadó-
ja — a sportág sajátosságait be-
mutatva elmondta, hogy a helyi
iskolákban induló szakkörök a
sportolás örömén kívül segítik
az egészséges életmódra és tuda-

tosságra nevelést, valamint kivá-
ló mentális és ªzikai alapot biz-
tosítanak a ªataloknak. Az alsó
tagozatos diákoknak a tervek
szerint március második felétôl
a tanórákhoz igazítva az iskolák-
ban tartanak majd edzéseket, a
nagyobbakat pedig az egyesület
közeli, városmajori létesítmé-
nyébe várják. Az érdeklôdôknek
Polgár Pál, a BSE szakosztályve-
zetôje szolgál bôvebb felvilágosí-
tással a (06 20) 952-4565-ös szá-
mon.

Országos szavalóverseny eredményei
Az Áprily Lajos Alapítvány ti-
zedik alkalommal rendezte meg
az Országos Református Közép-
iskolai Szavalóversenyt, ame-
lyen kerületi diákok is nyertek
díjakat: Gryllus Ábris (Baár—
Madas), arany; Putnoki Péter
(Baár—Madas), arany; Berkesi
Judit (Baár—Madas), ezüst.

Különdíjak: A Baár—Madas
Református Gimnázium külön-
díjai: 1. Berkesi Judit (Baár—Ma-
das), 2. Erdei József (Debreceni
Ref. Koll.), 3. Jánosdeák Gabriel-
la (Sárospatak), 4. Nagy Viktória
(Hódmezôvásárhely), 5. Putnoki
Péter (Baár—Madas), 6. Tóth
Zsóªa (Kecskemét). A Petôª Iro-
dalmi Múzeum különdíja a leg-
szebb magyar beszédért: Berkesi
Judit (Baár—Madas). Az Oktatá-
si Minisztérium különdíjai: 1.
Erdei József (Debrecen, Ref.

Koll.), 2. Lénárt Attila (Miskolc).
A Reformátusok Lapja különdí-
ja: Szatmári Andrea (Sárospa-
tak). A Püski Kiadó különdíjai:
1. Gyenizse Anikó (Kiskunha-
las), 2. Kozma Zsanett (Mis-
kolc), Lénárt Attila (Miskolc). A
Tinta Kiadó különdíjai: 1. Erdei
József (Debrecen, Ref. Koll.), 2.
Jánosdeák Gabriella (Sárospa-
tak), 3. Kántor Zsuzsanna. A
Magyar Szellemi Védegylet kü-
löndíjai: 1. Hargitai Anikó
(Baár—Madas), 2. Portörô Lili
(Debrecen, Dóczy), 3. Potyók Ág-
nes (Debrecen, Dóczy). A Kai-
rosz Kiadó különdíja: Szokonya
István (Nagykôrös). A Balassi Ki-
adó különdíjai: 1. Fabók Endre
(Lónyay), 2. Kodácsy Kinga
(Kecskemét). Az Európa Kiadó
különdíja: Csenki Gergely (Hód-
mezôvásárhely).

Fotó: Eisenmann J.

Bölcsôdei és óvodai elôjegyzés
Az önkormányzat Mûvelôdési
Irodája tájékoztatja a kerületi
kisgyermekes szülôket, hogy a
2004 szeptemberétôl bölcsôdé-
be vagy óvodába felvételt kérô
gyermekek elôjegyzése május 3–
7-ig lesz az intézményekben.

Az 1997. évi XXXI. törvény a
gyermekek védelmérôl és gyám-
ügyi igazgatásról, valamint az
1993. évi LXXIX. törvény a köz-
oktatásról a gyermekek folyama-
tos felvételérôl rendelkezik

mindkét intézménytípusban,
amennyiben az adott bölcsôde
vagy óvoda fogadóképes.

A szülôk igényeinek megfele-
lôen és a férôhelyek sikeres
összehangolása érdekében kerü-
letünkben már májusban sor ke-
rül a bölcsôdések elôjegyzésére.

További információ az intéz-
ményvezetôktôl, illetve Szent-
Gály Violától, a Mûvelôdési Iro-
da munkatársától kérhetô a
214-2269-es telefonszámon.

A Marczibányi téri Kodály Zol-
tán Ének-zenei Általános Isko-
la, Gimnázium és Zeneiskola
ötvenéves évfordulója alkalmá-
ból jubileumi ünnepségsoroza-
tot szerveznek. Ehhez várják a
régi diákok jelentkezését, továb-
bá olyan régi fényképeket, él-
ménybeszámolókat, tárgyi emlé-
keket, melyek a készülô kiállítás
anyagát és az évkönyvet gazda-
gíthatnák.

2004 ôszén a Zeneakadémián
ünnepi hangverseny lesz, me-
lyen egy oratorikus mû elôadá-
sát tervezik. A szervezôk ehhez
kérik a szívesen éneklô és hang-
szeren játszó régi lorántffys, ko-
dályos diákokat, hogy szólam-
vagy hangszermegjelöléssel mi-
hamarabb jelentkezzenek a
212-5680-as telefonszámon
vagy e-mail-ben: kodaly@ser-
ver.kodaly-bp.sulinet.hu.

Jubiláló iskolák
A Fenyves Utcai Általános Isko-
la idén április 25-én ünnepli het-
venedik születésnapját, ezért áp-
rilis 26–30. között rendezik meg
a „Hetvenéves a Fenyves” címû
iskolatörténeti kiállítást. Ezért
kérnek minden fenyveses diákot
és tanárkollégát, hogy a hét évti-
zedet bemutató iskolatörténeti
kiállítás színvonalas megrende-
zéséhez járuljanak hozzá a félt-
ve ôrzött dokumentumok, fény-
képek, visszaemlékezések, az is-
kolák életére jellemzô tárgyak
kölcsönadásával. A szervezôk a

tárgyakat, fényképeket március
végéig szeretnék megkapni.

Az iskolatörténeti kiállítással
egyidôben szeretnék megrendez-
ni az 1934-tôl a Fenyvesbe járt
évfolyamok találkozóit is. Vár-
ják az 1934–1945, 1945–55,
1955–65, 1965–75, 1975–85 kö-
zött és az 1985 után végzett diá-
kok jelentkezését. Értesítési
cím: Gera Zoltán igazgató, Feny-
ves Utcai Általános Iskola,
1026 Fenyves utca 1–3., tel.:
394-3924 vagy 200-2440. E-ma-
il: igazgato@fenyves.axelero.net

Otthoni segítség
Az Otthon Segítünk Szolgálat
alappillérei az önkéntesség, biza-
lom, derû és az átadható tapasz-
talat. A szolgálat önkéntesei a
gyermekneveléssel kapcsolat-
ban felmerült problémák megol-
dásához adnak segítséget, érzel-
mi támaszt nyújtanak az elbi-
zonytalanodott édesanyáknak.
A segítôk elôször egy negyven-
órás ingyenes elôkészítô tanfo-
lyamon vesznek részt, majd ezt
követôen heti rendszerességgel
látogatják a családokat. A kerüle-

tünkben most kiépülô szolgálat
elsô önkénteseinek képzése de-
cemberben fejezôdött be, de szá-
mítanak további családok, vala-
mint olyan jó szándékú, szülôi
tapasztalattal rendelkezô szemé-
lyek jelentkezésére, akik szíve-
sen bekapcsolódnának a munká-
ba.

Jelentkezni lehet Csikorné dr.
Vásárhelyi Helga II. kerületi
szervezônél a (06 20) 226-3231-
es telefonszámon, vagy a csi-
kor@eik.bme.hu e-mail címen.

www.budaipolgar.hu
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Nagy utazás valahol Európában
Elhivatott dzsessz-zenészként indult, majd találkozott az úgynevezett
könnyebb mûfajokkal is. Több mint harminc ªlm és közel ennyi színházi
elôadás zenéjét szerezte, musicaleket, kortárs zenei darabokat írt, készí-
tett színészlemezeket, és akkor még nem szóltunk elôadómûvészi pályafu-
tásáról: a Dimenziótól a Trio Stendhalon át a Jazz+Az-ig igen széles a skála.
Egyszer azt mondta, hogy „az Akasztottak, a Trió Stendhal vagy a Nagy uta-
zás számomra ugyanazt az értéket képviseli. Ilyen a kor, amelyben élünk,
nemhogy egységes zenei nyelv nem létezik, lassan azt sem tudjuk, hogy egy-
általán van-e nyelv.” Dés László szaxofonos-zeneszerzôvel a kezdetekrôl, a
zenérôl, ötvenedik születésnapjáról és a családjáról beszélgettünk a Godot
kávéházban.

Hetvenötben, huszonegy évesen lép-
tél fel Gôz Lászlóval az LGT-ben. Fiatal
voltál, ôk pedig nálunk már világsztá-
roknak számítottak, igazi rockerek-
nek. Milyen érzés volt velük játszani?
Elôször nagyon furcsa, mert akkoriban

csak a dzsessz-zenének éltünk. Arra tettem
fel az életemet, hogy a magyar John Coltra-
ne legyek, amit helyesnek véltem, hiszen a
tanulás idôszakában az ember legyen fanati-
kus. Az LGT akkor érkezett meg Japánból, a
lehetô legdivatosabb rockerszerelésben.
Nem ismertük ôket elôtte, talán még a szá-
maikat sem, idegen világ volt, a
pénztelenség vitt rá minket a ve-
lük való közös munkára. De
szakmailag megfelelôen teljesí-
tettünk, s mire véget ért a fellé-
péssorozat, jó kapcsolat alakult
ki közöttünk. Rájöttünk, hogy a
rockerek is emberek, ôk pedig el-
ismerték, hogy a dzsesszisták is
azok.

A Trio Stendhal 1987-ben
alakult, és bár nem volt túl
hosszú életû, mégis egy kor-
szak meghatározó dzsessz-
formációja lett.
A Wesselényi utcában volt egy

Figaro nevezetû pinceklub, aho-
vá két ªatal lány egy dzsesszklu-
bot álmodott. Snétberger Ferenc-
cel részt vettünk korábban egy
zenés tévémûsorban. A munka
során összejöttünk, és megbe-
széltük, hogy jó lenne valamit
együtt csinálni, minden felelôs-
ség nélkül. Ekkor jött a felkérés,
mi pedig elvállaltunk egy min-
denestés játékot. A helyet azért
hívták Figarónak, mert egy fod-
rászszövetkezetnek volt a tulajdona. Ma
egyébként ott található méltó utódként a
Szóda nevû kocsma.

Snétberger Ferenccel tavaly ismét kö-
zös koncertet adtatok. Ô a trió felbom-
lása után ment ki Berlinbe?
Nem. A megalakulás után egy évvel már

végleg kiköltözött, de a zenekarral továbbra
is fellépett. Ennek megvoltak az elônyei,
ugyanis koncentráltabb munkát igényelt.
Amikor hazajött, próbáltunk egy-két hetet,
új számokat írtunk, és koncerteztünk. Az
együttes annyira népszerû volt, hogy 15–20

fellépésbôl álló vidéki sorozatokat tudtunk
szervezni, és Budapesten is 3–4 nagyszínhá-
zi koncertet tartottunk. Ezt megismételtük
ôsszel és tavasszal.

A Valahol Európában címû Radványi
Géza-ªlm alapján készült musicalnél
ragaszkodtál ahhoz, hogy a munkafo-
lyamatban végig részt vehess.
Ez a musical ’94–95-ben készült, voltak

már színházi tapasztalataim. Írtam kísérô-
zenéket, és már túl voltam két zenés dara-
bon is. A színház bonyolult mûfaj. Amikor
az ember zenekarban dolgozik, a zene nyel-

vén beszél a többi muzsikussal, és abszolút
értelemben csak a zene számít. Ellentétben
a színházzal, ahol egyetlen dolog érdekében
— az elôadásért — számtalan társmûvészet-
nek kell összehangolódnia. Díszlet- és jel-
meztervezés, rendezés, színjátszás, koreog-
ráªa. Az író ír, a zeneszerzô zenét szerez.
Elôször a librettónak kell megszületnie, de
amikor már tudom, hogy mit kell tennem,
akkor elkezdhetek dolgozni bizonyos alap-
motívumokon. Például a Dzsungel könyve
esetén még csak beszélgettünk az egészrôl,
de Ká dala már megszületett a fejemben, s

ugyanez a dallam szólalt meg késôbb a szín-
padon. Gyakran elôfordult, hogy át kellett
írni a szövegkönyvet, ugyanis kétszer mond-
tuk el ugyanazt, egyszer prózában, egyszer
meg dalban. A zene sokkal kifejezôbb, el
tudsz vele repülni idôben, térben. A zene
szárnyal, a zene nagy varázsló. Amíg el nem
készül a mû, addig mindenre kíváncsi va-
gyok a darab körül, és ha bele is szólok,
mentségemre legyen mondva, mindig konst-
ruktívan.

A Dzsungel könyve hogyan jött létre?
Hegedûs D. Gézától származik az ötlet.

Soha nem felejtem el, hogy egy koncert
után bejött a Vígszínház öltözôjébe gratulál-
ni, és mindjárt ott melegében elkezdte mon-
dani, hogy esténként a Dzsungel könyvét
meséli a gyerekeinek. Így kezdôdött, ô tette
a bogarat a fülembe.

A Valahol Európában esetében volt némi
bizonytalanság, hogy melyik színház is fo-
gadja be. Végül Szinetár Miklós ajánlotta fel
az Operettszínházat. Böhm György drama-
turg keresett meg. Utánanéztünk, és kide-
rült, hogy valóban létezett egy forgatókönyv-

mag, de Radványi Géza szinte
menet közben, helyben talált ki
mindent. Mentek a gyerekekkel
a II. világháború elôtti teherau-
tókkal. Jó idô, nyár volt. Radvá-
nyi meglátott egy fát a mezôn:
„No, itt álljatok meg!”, leszáll-
tak a stábbal, leforgattak egy jele-
netet, és indultak tovább, egy kö-
vetkezô, alkalmasnak tûnô hely-
színig. Ennek ellenére — vagy
ezért — zseniális mû született.
Ez önmagában is nagy nyomást
jelentett, ráadásul a ªlmnek és a
színháznak merôben mások a le-
hetôségei. Szinetár Miklós rend-
kívül nyitott volt, amikor hozzá
fordultam, azt mondta, vágjunk
bele, próbáljuk meg.
A világhírt a Nagy utazás hoz-
ta meg számodra, egyfelôl a
Chaka Khan-feldolgozás alap-
ján, másfelôl mint EU-dal,
ezért félig komolyan, félig tré-
fásan emlegetted is, hogy te
már beléptél az Európai Kö-
zösségbe.

Chaka Khan valóban nagy
esély volt, hiszen ô a soulban, rockban és
dzsesszben egyaránt kiváló énekesnô. Al Di
Meola és Anthony Jackson kíséretében gyö-
nyörûen adja elô a számomat. A kérdés má-
sik felét illetôen, azt hiszem, a politikusok-
nak könnyû dolga lenne, ha csak zenét kelle-
ne szerezniük, hiszen — úgy tûnik — ez a
legegyszerûbb módja bevinni egy országot
az EU-ba. Nálunk egy grémium a Nagy uta-
zást szavazta meg, hogy felkerüljön arra a
cédére, amelyen mind a 13 csatlakozó or-
szág egy komoly- és egy népzenei számmal
szerepel.
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Nemrégen ünnepelted az ötvenedik
születésnapodat.
Fantasztikus meglepetésben volt részem.

Kaptam egy lemezt, amelyen a kollegáim,
barátaim és alkotótársaim tizenegy dalomat
dolgozták fel. A legkülönbözôbb együttesek-
tôl és zenészektôl, Szakcsitól Babosig, Feke-
te-Kovács Kornéltól Balázs Elemérig. Sem-
mirôl sem tudva mentem haza, ott ült több
mint hetven ember. Feltették a lemezt, és
csendben végighallgattuk. Megszólalt Bon-
tovics Kati hangján angolul a Nagy utazás.
Elmondhatatlan. Maga a természetesség, el-
beszélô stílusban, mintha Sherley Horn,
vagy Diana Krall énekelne. A lemezt, így
ahogy van, ki lehetne adni, hihetetlen sike-
re lenne. Igazi különlegesség, bár egyelôre
nem tervezem kiadni a kezembôl. Egyrészt
szívesen megmutatnám az embereknek,
másrészt pedig van bennem egy kis privát
kapzsiság, hogy ez csak az enyém, csak ne-
kem szól. A másik emlékezetes ajándék Es-
terházy Péterékhez fûzôdik. Banga Ferencet
kérték meg, hogy készítsen egy graªkát,
amin az olvasható, hogy Dés László, a fél-
száz Isten (itt egy rajz látható) éltessen!

A www.litera.hu internetes oldalon ta-
lálható egy unikumnak számító hang-
felvétel. Tíz évvel ezelôtt készült az
Egyetemi Színpadon, ahol Esterházy
Péter az Egy nô címû írását olvasta fel,
és te szaxofonon kísérted. De volt kö-
zös fellépésetek máskor, máshol is.
Annak idején Péter eljött néhány Trió

Stendhal-koncertre, anélkül, hogy személye-
sen ismertük volna egymást. Aztán egy va-
csorameghívás alkalmával találkoztunk, s
attól kezdve egyre többet találkoztunk. Eb-
bôl munkakapcsolat is született, hiszen
idônként közösen lépünk fel. Gyakran hív-
nak bennünket külföldre is, sôt, amikor
Bécsben megkapta az Európa-díjat, akkor is
én kísértem a köszönôbeszédét. A frankfur-
ti fellépést ªlmen is dokumentálták. Muhi
Andrásék három éven át makacsul követ-
tek, és készítettek rólam egy portréªlmet,
amelyet az idei ªlmszemlén mutattak be.

A zene és a képzômûvészet hat egy-
másra. Te is szereztél kortárs zenei mû-
vet, melyet Böröcz András szobrász
Akasztottak címû 17 alakos, üregesen
megmunkált fakompozíciója ihletett,
a szobrok voltak a hangszerek.
Két elôadást ért meg a Katona József Szín-

házban. A szobrok úgy vannak kifaragva,
hogy a testrészük üreges, hangot adnak. A
legnagyobb problémát az jelentette, hogy
van bennünk egy természetes gátlás, misze-
rint akasztott embert nem ütünk, amit úgy
oldottunk fel, hogy a szobrokat a színpa-
don elfektettük, mint egy hangszert, mint
egy nagy marimbát. Az utolsó, a Gyász té-
telnél, a két nôi hang belépésekor állítot-
tuk fel ôket. Az elôadás megrendítô volt.
Az egészet az koronázta meg, hogy a mû
alapján Gothár Péter készített egy 25 per-
ces kisªlmet. Ebben az esetben nem a ren-
dezô rendelt ªlmzenét, hanem meglévô ze-
nére és képzômûvészeti alkotásra készült a
ªlm.

Volt egy koncertekben szegényebb
idôszakod. Lendvay Kamilló ekkor írta
neked a Saxofon concertót.
Valóban kevesebbet koncerteztem, de vol-

tak fellépéseim. Amikor trióban játszot-
tunk Juhász Gáborral és Horváth Kornéllal,
Lendvay Kamilló hallott engem. A concerto
hatalmas kihívást jelentett. Az elsô fellépé-
sem rögtön a Zeneakadémián volt az Álla-
mi Hangversenyzenekarral, ráadásul egye-
nes rádióközvetítésben. Ezután következett
egy kisebb turné. Mikor másodszorra áll-
tam ki az akadémián, akkor már egészen ru-
tinos kortárs klasszikus elôadónak tûntem.

Mióta élsz a II. kerületben?
Születésem óta budai ember vagyok, a

szüleimmel a Németvölgyi úton laktunk.
Késôbb — hatan vagyunk testvérek — a
Svábhegyre költöztünk egy nagyobb lakás-
ba. A bátyáim a Németvölgyiben tanultak,
azt a környéket ismerték, az ottani srácok-
kal haverkodtak, verekedtek, igazi grundgye-
rekek voltak. Én viszont budai úriªú let-
tem. A szüleim úgy gondolták, hogy muzi-
kális vagyok, a rózsadombi Lorántffy Zsu-
zsanna zenei általánosba írattak. Pillanatok
alatt jobban ismertem ezt a kerületet, zegzu-
gos, hangulatos utcáit, villáit és rejtelmeit.
Furcsa helyzet, hogy a lakóhelyed szinte is-
meretlen marad. Amikor megnôsültem, egy
darabig Pesten laktunk. Azaz laktunk mi
mindenfelé, hiszen pénzünk nem volt. Vé-
gül nehezen, de újra átvergôdtünk Budára,
amihez erôsen kötôdtünk. Ez pech, szok-
tam mondani, mert drága környék. Szeren-
csére ráakadtunk az Apostol utcai lakásra
egy 1927-ben épült villa második emeletén.
Amikor megvettük, hozzávásároltuk a tetô-
teret is. Beindult az építkezés, amely ször-
nyû volt és nagyon megviselt, azonban egy
kiváló adottságú, gyönyörû helyen lévô la-
kás lett az eredménye.

„Munkaköri kötelességeden” kívül is
szereztél zenét. Lányaid a Lauder gim-

náziumba jártak, melynek az iskolada-
lát te írtad.
Júlia lányom ott végzett, a kisebbik,

Fanny is odajárt, aztán átigazolt a Berzsenyi-
be. András ªam a Toldy gimnáziumban
érettségizett. A Laudernek írt dalt Geszti Pé-
terrel közösen készítettük. A ªam a fôiskola
dzsessztanszakára jár, idén végez. Elég ké-
sôn döntötte el, hogy végül is ezt választja.
Hatévesen már tanult dobolni, de valamiért
kerülte a zenei pályát. Így hát felvételizett a
bölcsészkarra, oda járt két évet, de közben
ellenállhatatlanul csak a zene érdekelte.
Megbeszéltük, ha ennyire akarja, ennyire el-
szántan, lelkesen és mély vonzódással, ak-
kor minden mást hagyni kell. És jól tettük,
hogy engedtük szárnyalni, mert igazán te-
hetséges, és sikerei vannak.

Hogyan töltöd a szabadidôdet? Élsz
társasági életet?
Tulajdonképpen mélázással. Nagyon sze-

retek olvasni. A zenehallgatás és a zene mel-
lett az olvasás az, ami a leginkább kikap-
csol, megnyugtat. Én nem síelek, nem lova-
golok. Teniszezni szoktam reggelenként, de
ez nem szabadidôs tevékenység, hanem vég-
sô kapaszkodás valamibe, hogy mozogjak,
ne tunyuljak, és ne hízzak el teljesen. Gyak-
ran találkozom a barátaimmal is. Vannak
idôszakok, amikor egyik napról a másikra
követik egymást az összejövetelek. Erôs és
biztos baráti körben élek.

Mit tennél, ha olyan helyre kerülnél,
ahol minden rendelkezésedre áll, de
nincsen hangszered?
Készítenék. Illetve, nincs olyan hely, ahol

ne találnék megszólaltatható tárgyat, nö-
vényt, akármit. Például egy fadarabot. Több-
nek többféle hangja van. A fát úgy is ki le-
het vájni, hogy megfújod, és így ad hangot.
Meg aztán ott van gyermekkorunk legegy-
szerûbb hangszere, a fûszál. Remélem, a
sors nem egy kietlen sivatagba vet.

paer

ÉS-tárlat a Vízivárosiban
Az Élet és Irodalomban megjelent mûalkotá-
sokból nyílt Idillek és Katasztrófák címmel
kiállítás február 13-án a Vízivárosi Galériá-
ban. Az ötödik ÉS-tárlatot — a bécsi Collegi-
um Hungaricumban tavaly októberben be-
rendezett kiállítását
alapul véve — tizen-
öt képzômûvész ga-
rantáltan politika-
mentes munkájából
állították össze. A
péntek esti megnyi-
tón Frank János mû-
vészettörténész kiál-
lítást méltató beszé-
dét a drMáriás—Ga-
ál József-duó elôadá-
sa követte. A kiállí-
tók: Baksai József, fe-
Lugossy László, Fe-
hér László, Gaál Jó-
zsef, Kovács Péter, El

Kazovszkij, M. Tóth Éva, drMáriás, Nádler
István, Paulovkin Boglárka, Roskó Gábor,
Stefanovits Péter, Szikszai Károly, Szotyori
László és Urbán Tibor. A tárlat március 13-
ig tekinthetô meg a Kapás u. 55.-ben.

Fotó: Eisenmann J.
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SZÍNHÁZ
Március 5,. 20.00: Zsigerek (Alfama Társulat). Négykezes extasy.
Bemutató. Jean Genet Cselédek címû drámája nyomán rendezte
Gerzsenyi Bea. Jegyár 800 Ft. (Millenáris Fogadó)

Március 7., 20.00: Franz Schubert: Té-
li utazás (Pannon Várszínház). Játék a
szerzô dalciklusára. Az elôadás létreho-
zói: Ladányi Andrea, Krámer György, Sza-
kály György, Vándorª László. A színház
arra vállalkozott, hogy a versek romanti-
kus szimbolizmusa és a muzsika ihleté-
sére sajátos mozgásszínházi elôadást hoz-
zon létre. Jegyár: 1000 Ft. (Millenáris Teátrum)

Március 18. és 19., 20.00: Kárpáti Péter: Miaszerelem? (Oberon
Színházi Mûhely). Vaskos népi humor, zenével fûszerezve. R.: Sza-
bó Attila. Jegyár 800 Ft. A szamizdatkiállítás kísérôprogramja. (Mil-
lenáris Fogadó)

IBS Színpad: Március 4., 19.00: Horrorchestra. Az IBS növendé-
keibôl alakult zenekar koncertje. 5-én 19.00: Raiffeisen Jazz Klub
Mirrorworld Quartet. Vendég: Szakcsi Lakatos Béla; 19.30: A gyo-
mor örömei. Színjáték Krúdy Gyula mûveibôl. 6-án 11.00: Bon-
bon Matiné: A gitár és a fuvola virtuózai. Lorenz D.—Bálint J. Ka-
ramell bérlet 4. elôadás; 19.00: Szép jó estét, Mr. Green! Vígjáték.
7-én 19.00: A vád tanúja. Rendezte: Földessy Margit. Filmvilágsike-
rek színpadon; 19.30: Švejk vagyok. Zenés sörözgetés egy derék ka-
tonával és a közönséggel. 10-én 19.00: Szép jó estét, Mr. Green!

Vígjáték. 11-én 15.30: Mondják meg Zsóªkának. Gyerekelôadás
gyerekeknek és felnôtteknek. 12-én: Bonbon Matiné: Mesemon-
dó Tündüs Manó Bábszínháza. 9.30: Kakaóbab II. bérlet, 5. elô-
adás, 11.00: Kakaóbab I. bérlet, 5. elôadás, 15.30: Percipán bérlet,
5. elôadás. 19.00: Harmonikavarázs. Molnár György és barátai
koncertje. 13-án 11.00: Bonbon Matiné: A török félhold csodái.
Arasinda együttes. Marcipán bérlet 5. elôadás; 19.00: Popfesztivál
2004. A Földessy Margit Stúdió növendékeinek vizsgaelôadása. 14-
én 19.00: És Romeó és Júlia... W. Shakespeare után szabadon. 18-
án 15.30: Mondják meg Zsóªkának. Gyerekelôadás gyerekenek
és felnôtteknek; 19.00: Hogyan hódítsuk meg a nôket (férªakat)?

FILM
Március 10., 20.00: Animáció és burleszk (Mr. Bean: Mime Ga-
me, Auguszta etet, eredeti Simpson-rövidªlmek, Cordell Barker:
The Cat Came Back, Help-rövidªlmek, Guido Manuli: Erection,
Bill Plympton: Your Face, Osvaldo Cavandoli: La Sexlinea, Federi-
co Vitali: Guano!, Borivoj Dovnikovic: Curiosite, Norman McLa-
ren: A Chairy Tale). (Millenáris Fogadó)

Március 19., 18.30: Filmklub. Zenészek ªlmen-sorozat: K. Rus-
sell: Mahler (1974) 110’. Az excentrikus rendezô portréja egy nem
mindennapi zenészrôl és koráról. A vetítések elôtt rövid bevezetô,
majd beszélgetési lehetôség. A belépés ingyenes. (Kájoni ház)

Március 24., 20.00: Animáció és vallás — Madarak konferenciá-
ja (iszlám/szuª), Konfucius élete, Krisztus élete, Buddha útja, Mó-
zes és a húsvéti vacsora, Rámájana. (Millenáris Fogadó)

Kéthetente vasárnaponként ªlmklub a II. kerületi Szomszédsági
Központban. Filmek, melyek rólunk szólnak. További információ
D’Elia Viktornál: dviktor@vnet.hu, (06 30) 223-7268.

Filmes szombatok: Március 6.: Jan Nemec: Az ünnepségrôl és a
vendégekrôl (1966, 73 p.). Március 13.: Gazdag Gyula: Sípoló
macskakô (1972). Március 20.: Voltech Jasny: Moráviai krónika
(Vsichni dobri rodaci, 1968, 115 p.; politikai dráma). A Cseh Cent-
rummal közös rendezvény. Március 27.: Jávor István: Doku — Csa-
log Zsolt beszél (portréªlm, 1999, 100 p.). A vetítésekre a belépés
díjtalan. Az elôadások 18 órakor kezdôdnek. A szamizdatkiállítás
kísérôrendezvénye. (Millenáris D kiállítócsarnok elôadóterem)

KOMOLYZENE
Március 7., 15.00: Az évszázad Lohengrinje. Ünnepi elôadás Kó-
nya Sándor emlékezetére, zenei illusztrációkkal. Elôadó Pallós Ta-
más. A Richard Wagner Társaság rendezvénye. (Marczibányi)

Március 14., 15.00: Giuseppe Verdi: Requiem, a Londoni Szimfo-
nikus Zenekar elôadásában, a teljes mû lézervetítése. Vezényel
Claudio Abbado, énekes szólisták: Leontine Price, Jessye Norman,
José Carreras, Ruggiero Raimondi.Bevezetô elôadást tart dr. Langer-
mann István. A Lohengrin Egyesület és a Parsifal Alapítvány ren-
dezvénye. Belépô 400 Ft. (Marczibányi)

Március 19., 18.00: Mozart összes hegedû-zongora szonátája
Szabadi Vilmos és Gulyás Márta elôadásában 5/1. Mûsor: F-dúr szo-
náta, A-dúr andante és fúga, Esz-dúr szonáta. A sorozat 5/2. hang-
versenye március 21-én 19.30-kor lesz a Corinthia Grand Hotel Ro-
yal hangversenytermében. (Bartók Emlékház)

KÖNNYÛZENE
Március 4., 20.00: Kampec Dolores és Gren-
csó István. Jegyár 500 Ft. (Millenáris Fogadó)

Március 8., 20.00: David Yengibarian
Trio. Jegyár 500 Ft. (Millenáris Fogadó)

Március 9., 20.00: Kaltenecker—Dés—
Papesch Trió. Jegyár 500 Ft. (Millenáris Fo-
gadó)

Március 12., 20.00: Besh o droM. Jegyár
800 Ft. (Millenáris Fogadó)

Március 13., 20.00: Szakcsi Lakatos Béla
együttese. Jegyár 500 Ft. (Millenáris Foga-
dó)

II. ker. Családsegítô Csoport — 1022 Fillér u. 50/b, tel.: 225-7956
Akasha klub — 1024 Szász Károly u. 2., tel.: 202-0090
Bárdos Lajos Múzeum — Margit körút 64/b, tel.: 214-4675
Bimbó 63 — 1022 Bimbó út 63., tel.: 326-7273
Budagyöngye Közösségi Ház — 1022 Hûvösvölgyi út 12., tel.: 394-1477
Budagyöngye Nyugdíjasklub — Szabó Magda, tel.: 394-5075
Budai Napsugár Nyugdíjasklub — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: (06 20) 968-7001
Budai Táncklub — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-7992
Csiga Galéria — 1024 Kis Rókus u. 16–20.
Hadtörténeti Intézet és Múzeum — 1014 Tóth Árpád sétány 40., tel.: 356-9522, 356-1575
HAP Galéria — 1027 Margit krt. 24., tel.: 212-5992
Hidegkúti Galéria — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 392-0860
Hidegkúti Nyugdíjasklub — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 376-8678
Home Galéria — 1025 Csévi út 7., tel.: 200-4306
IBS (International Buda Stage) — 1026 Tárogató út 2–4., tel.: 391-2525
Kájoni János Ferences Ház — 1025 Szilfa u. 4., tel.: 392-5464
Kispagony Könyvesbolt — Lövôház u. 17., tel.: 336-0384
Közéleti Mozgalom — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: 212-5648
Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: 212-4885
Máriaremetei Cserkészház — 1029 Hímes u. 3.
Millenáris Rendezvényközpont — 1024 Kis Rókus u. 16–20., tel.: 438-5335
Napraforgó Játszóház — 1025 Apostol u. 13/b, tel.: (06 30) 250-0971, (06 30) 340-4805
Nyitott Mûhely — 1123 Ráth György u. 4., tel.: (06 70) 504-2068
Országos Mezôgazdasági Könyvtár — 1012 Attila út 93., tel.: 489-4900
Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület — 1024 Keleti K. u. 13/b, tel.: 212-5030.
Ökumenikus iskola — 1028 Községház u. 10.
Öntödei Múzeum – 1027 Bem József u. 20., tel.: 201-4370
Párizsi Kék Szalon — 1026 Szilágyi Erzsébet fasor 17–21., tel.: (06 30) 324-2078
Pillanat Galéria — 1022 Marczibányi tér 5/a
Petôª Mûvelôdési Központ — 1028 Máriaremetei út 80., tel.: 392-0860
Rózsadombi Nyugdíjasklub — 1024 Margit krt. 48. I. em., tel.: (06 20) 921-6588, (06 20) 242-2697
Rózsadomb Táncmûvészeti Iskola — Rózsadomb Center V. em., 1025 Törökvész út 87–91.,

tel.: (06 30) 505-8797
Rózsakert Bevásárlóközpont — 1026 Gábor Áron u. 74., tel.: 391-5997
Sivananda Jógaközpont — 1026 Volkmann u. 10., I/2, tel.: 397-5258, (06 70) 380-4912
Szent Imre Ház — 1114 Himfy u. 9.
Tamás Alajos Közösségi Ház — 1024 Rómer Flóris u. 2.
TF-aula — 1123 Alkotás u. 44.
Vízivárosi Galéria — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-6925

HOL TALÁLOM A PROGRAMOK HELYSZÍNÉT?
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Március 16., 20.00: Nagy János Trió. Jegyár 500 Ft. (Millenáris
Fogadó)

Március 17., 19.00: Bran — St. Patrick napi ír táncház. Jegyár
500 Ft. (Millenáris Fogadó)

Március 20., 20.00: Sziámi (URH és Kontroll dalokkal). Jegyár
1000 Ft. (Millenáris Fogadó)

KIÁLLÍTÁSOK
Március 6-ig Palásti Zsuzsanna festômûvész és költô kép- és vers-
kiállítása. Megtekinthetô naponta 9–19 óráig. (Pillanat Galéria)

Március 7., 17.00: A szerelem témája a gyermekkönyvekben —
Illusztrátorok munkáiból. A kiállítást megnyitja Cs. Tóth János
(Móra Könyvkiadó). 17.30: Beszélgetések meghívott elôadókkal:
Boldizsár Ildikó mesekutató, Fenyô D. György irodalomtörténész,
Lovász Andrea gyermekirodalom-kutató. 18.30: Berecz András
mesemondó felolvasása. 19.30: Petrás Mária énekmondó és a Tat-
ros zenekar koncertje és táncháza. Jegyár 300 Ft, családi jegy 600
Ft. (Millenáris Fogadó)

Március 9-ig: Komáromi János festômûvész kiállítása. Megte-
kinthetô vasárnap kivételével mindennap 16-tól l8 óráig. (Kájoni
ház)

Március 11-ig: Árvay Zolta festômûvész kiállítása, megtekint-
hetô hétköznap 10–16 óráig. (Közéleti Mozgalom)

Március 12-ig: ÉS-tárlat 5.: Idillek és katasztrófák. (Vízivárosi
Galéria)

Március 13., 11.00: Kovách Attila ikonfestô kiállításának meg-
nyitója. (Kájoni ház)

Március 26-ig: Kinek bûne a hábo-
rú? Vaszary János, Mednyánszky
László, Ámos Imre, Egry József képei
a háborúról. (Home Galéria)

Március 28-ig: G. I. egy napja. Gá-
bor Imre kiállítása. Megtekinthetô
mindennap 10–18 óráig. A belépés
díjtalan. (Millenáris Kiállítócsarnok
Kerengô)

Március 8–30-ig: Portrék fehéren-
feketén és Irán — csadorban. Lippay Ágnes fotómûvész kiállítása.
Megnyitja március 8-án 18 órakor Szegvári Katalin. (Pillanat Galé-
ria)

Március 8–31-ig: Mallár Gabriella, a Magyar Képzômûvészeti
Egyetem hallagatójának kiállítása. Megnyitja 8-án 16 órakor
Csátth Attila karikaturista. (Ökumenikus iskola, Községház u. 10.)

Április 2-ig: Pázmán-
di Margit (1930–1995)
építész emlékkiállítá-
sa. Megtekinthetô hét-
fôtôl péntekig 14–19-ig.
(HAP Galéria)

Március 11–április 4-
ig: A valóság utazása.
Gajdov Géza graªkus
kiállítása. Megnyitó március 11-én 18 órakor. Díjtalanul megte-
kinthetô mindennap 10–18 óráig, valamint a Teátrum-beli elôadá-
sok idején. (Millenáris Teátrum elôcsarnok)

Március 26–április 18-ig: Tulajdonkép-pen. Szabó Gábor festô-
mûvész kiállítása. Megnyitja március 27-én 18 órakor Mór Tamás
festômûvész. Díjtalanul megtekinthetô mindennap 10–18 óráig,
valamint jeggyel a Fogadó-beli programok idején. (Csiga Galéria)

Május 2-ig: Szamizdat — alternatív kultúrák Közép- és Kelet-
Európában 1956–1989. Megtekinthetô mindennap 10–18 óráig.
Jegyár: 600 Ft, kedvezményes jegyár: 300 Ft, csoportos jegyár (10
fôtôl): 200 Ft/fô. Elôzetes bejelentkezés tárlatvezetésre csoportok-
nak, iskoláknak: 438-5335. Szombatonként 15 órakor tárlatveze-
tés egyéni érdeklôdôk számára is. (Millenáris D kiállítócsarnok)

Állandó kiállítások: A Ganz-törzsgyári kéregöntöde eredeti for-
mázó és olvasztóberendezései. Ganz Ábrahám-emlékkiállítás.
Mechwart András-emlékkiállítás. A Kárpát-medence öntészeti
emlékei. XIX. századi öntöttvasmûvesség (kályhák, építészeti

öntvények, díszöntvények). Kézmûves foglalkozás: elôzetes egyez-
tetés esetén tíz gyermek részére formázási és gipszöntési foglalko-
zás. Idôszaki kiállítások: Május 31-ig: Régi tüzek parazsa (vasaló-
történeti kiállítás). Ipari táj (fotókiállítás Hajdú József fotómûvész
munkáiból). A múzeum hétfô kivételével 9–16 óráig tart nyitva,
szakmai vezetés lehetséges, mozgáskorlátozottakat is várnak. (Ön-
tödei Múzeum)

Záray Márta—Vámosi János Emlékszoba. Állandó kiállítás.
Megtekinthetô vasárnaponként 10–18 óráig. (1026 Orsó u. 13.)

Lossonczy Tamás állandó kiállítása. Látogatható péntekenként
16–19-ig. (Párizsi Kék Szalon).

NÉPZENE, NÉPTÁNC
Március 12., 18 órától gyerekeknek, 20 órától felnôtteknek: Ma-
gyar táncház Csiduval. Zenél a Kóborzengô zenekar, Erdélyi Klára
vezetésével. (Petôª MK)

TÁNC
Március 13., 19.00: Holló táncklub. (Petôª MK)

Vasárnaponként 10–12-ig kontakt improvizációs tánctanfo-
lyam. Információ: (06 70) 504-2068, www.zpok.hu/kontakt. (Nyi-
tott mûhely)

Budai Táncklub: Vasárnaponként ifjúsági társastánc Vágvölgyi
Györgyi vezetésével. Kezdô 9.30–11-ig, középhaladó 11–12.30-ig,
haladó 12.30–14-ig.

Kedden és pénteken este és szombaton délután felnôtt társas-
tánc Dalotti Tibor vezetésével, minden szerdán versenytáncklub
Vágvölgyi Györgyi vezetésével.

GYEREKEKNEK
Március 5., 10.00: Nyilvános fôpróba, március 6., 15.00: Bemuta-
tó, március 27., 15.00: Színházi Világnap, április 21., 10.00 és
14.30, április 22., 10.00 és 14.30: Václav Ctvrtek—Kárpáti Péter:
Rumcájsz, a rabló, avagy tánc- és illemlecke két részben (Hon-
véd Kamaraszínház). Szereplôk: Rumcájsz: Kátai István, Manka:
Gecse Noémi, Gróf: Bor László, Grófné: M. Simon Andrea, Frici:
Domokos László, Banya, Tündér: Fazakas Júlia, Medve, Hínárkóc:
Gyôry András Botond, Csibészke: Báb. Díszlet: Paseczki Zsolt, jel-
mez: Mikesi Eszter, asszisztens: Buzássy Adrienne, rendezô: Novák
Eszter. Jegyrendelés a 212-2820-as telefonszámon. (Marczibányi)

Március 6., 10–17.00: Internet-játékház. Kenderkóc. 10.30: Ap-
rók tánca. 11.00: Cirkusz (Ládaªa Bábszínház). 15.00: Mesélô ját-
szótér. 16.00: Gágogó koncert: „Ha a napnak lába volna…” Jegy-
ár 300 Ft, családi jegy 600 Ft. (Millenáris Fogadó)

Március 6., 15–18.00: Csiribiri családi délután: A pórul járt ró-
ka — Tündüs manó meséje. Zeneexpressz — a Vidám vándorok
együttes zenés mûsora. Kézmûveskedés, játszóház. (Petôª MK)

Március 7., 10–17.00: A szerelem témája a gyermekkönyvek-
ben. Gyermekkönyvszerzôk és illusztrátorok találkozója. Fôvéd-
nök Lázár Ervin és Gyulai Líviusz, meghívott vendég: Hiller István
miniszter (NKÖM), Kenderkóc, a Jonatán Könyvmolyképzô olva-
sási vetélkedôje. 10.30: Táncház. 11.00: Csongor és Tünde (Már-
kuszínház). 12.00: Négyszögletû kerek erdô. Lázár Ervin meséje
(Cilinder Színház). 14.00: Pásztorjátékok Halmos Katával. 15.00:
Bab Berta. Lázár Ervin meséje (Cilinder Színház). 16.00: Makám-
koncert. Jegyár 300 Ft, családi jegy 600 Ft. (Millenáris Fogadó)

Március 9., 9–14.00: Garabonciás bérlet: tárgyalkotó kézmûves
mûhely. Mesék, versek mondókák, muzsikák, hangszerbemutató
óvodásoknak, kisiskolásoknak. Bérleten kívüli jegyár 300 Ft. (Mil-
lenáris Fogadó)

Március 11., 13–17.00: Hét-Szín-Virág. Játszóház napközis cso-
portoknak és családoknak. Viaszbatik, körmöcske, terményékszer,
homokkép, mesterség-bemutató: fazekasság. 14.30: Móraházi Me-
sék: Szôlônyitás idején (Berbencés Vándorszín). Jegyár 300 Ft.
(Millenáris Fogadó)

Március 13., 10–17.00: Kenderkóc, Bergengócia szekérvára.
10.30: Aprók tánca. 11.00: Az aranyhal meséje (Trambulin Szín-

Egry József: Sebesült katona

Pázmándi Margit kiállítása
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ház). 15.00: Mesélô játszótér. 16.00: Kalamona-koncert. Jegyár
300 Ft, családi jegy 600 Ft. (Millenáris Fogadó)

Március 14., 10–17.00: Kenderkóc. 11.00: Manómuzsika (Va-
rázserdô), szülôk és kisgyermekek közös játéka, melyben komolyze-
ne segítségével képzeletbeli utazásra indulunk. 6 hónapostól 4 éves
korig ajánlott. 16.00: Mosonyi Alíz: Boltosmesék (Mesebolt Báb-
színház). Jegyár 300 Ft, családi jegy 600 Ft. (Millenáris Fogadó)

Március 16., 9–14.00: Komédiás bérlet: Bábmûhely. 11.00: Mo-
só Masa mosodája (Pécsi Bóbita Bábszín-
ház). Bérleten kívüli jegyár 300 Ft. (Millená-
ris Fogadó)

Március 18., 19.00 és 19-én 19.00:
Brahms és a macskák (Káva Kulturális Mû-
hely). (Marczibányi tér)

Szerdától péntekig 16–18, szombatonként
11–14 óra között Inci, az egérlány szórakoz-
tatja a gyerekeket. (Rózsakert)

Kéthetente szombaton 10–12-ig: Süni já-
tékkuckó gyermekmûhely négyéves kortól. (Rózsakert I. em.)

Keddenként 17–18.00: Süni játékkuckó kézmûves foglalkozás
négyéves kortól, ára gyermekfelügyelettel együtt 700 Ft. (Rózsakert
I. em.)

Péntekenként 17.30-tól cserkészfoglalkozás. (Máriaremetei
Cserkészház)

Babaruhavarró tanfolyam gyerekeknek; érdeklôdni a Süni Játék-
kuckóban lehet (Rózsakert I. em.) vagy a 391-5844-es telefonszá-
mon.

Napraforgó Ház fejlesztô és játszócsoport: hétfô, csütörtök
16.30–17.15-ig: gyermektorna, kedd 10–11.30-ig: baba-mama har-
móniadélelôtt, kedd 17–17.45-ig: zeneforgó 3–7 éveseknek, szer-
da 10.30–11-ig: zeneforgó 6 hónapostól 4 éves korig. Hétfônként
16.15–17-ig: iskolaelôkészítô foglalkozás, szerdánként 16.00:
Bölcs Bagoly Klub. (Napraforgó)

KIRÁNDULÁSOK
Csütörtökönként 10–12 óra között erdei séta. Találkozó 9.40-kor a
11-es busz Nagybányai úti végállomásánál. Indulás 10 órakor. Fel-
világosítás a 326-7273-as telefonszámon Csiszér Miklósné, Máriá-
tól kérhetô, vagy a Bimbó út 63-ban.

A Petôª Természetbarát Egyesület tú-
rái:

Március 7., 8.25: Budai-hegység: Nagy-
kovácsi, Szerdahelyi-vágás, József-liget,
Pilisszentiván. Táv 16 km, szint 300 m,
költség 350 Ft. Találkozó 8.20-kor a
Moszkva téren, indulás 8.25-kor. Túrave-
zetô Jánoska István (tel.: 303-3071).

Március 10., 7.45: Pilis-hegység: Pi-
lisszentkereszt, Pilisszántó, Zajnátok,
Szabadság-liget. Táv 16 km, szint 300 m,
költség 470 Ft. Találkozó 7.20-kor az Árpád hídi Volán állomáson,
indulás 7.45-kor. Túravezetô Jánoska István.

Március 14., 8.25: Budai-hegység: Nagykovácsi, Széltörés-erdô,
Adyliget, Hûvösvölgy. Táv 16 km, szint 300 m, költség: 150 Ft, ta-
lálkozó 8.20-kor a Moszkva téren. Indulás 8.25-kor. Túravezetô Já-
noska István.

Március 15, 8.30: Börzsöny-hegység: Nagybörzsöny, Kisirtás-
puszta, Érsektisztás. Táv 16 km, szint 400 m, költség 1400 Ft. Ta-
lálkozó 8-kor a Nyugati pályaudvar pénztáránál, indulás 8.30-kor.
Túravezetô Jánoska István.

Március 15., 8.20: Gödöllôi dombvidék: Isaszeg, Falumúzeum,
48-as honvédemlékmû, honvédsírok, Péceli-dombság, Pécel. Táv
15 km, költség 600 Ft. Találkozó 7.55-kor a Keleti pályaudvar pénz-
táránál. Indulás: 8.20-kor. Túravezetô Pelyhe István és Vámos Lász-
ló.

Március 21., 8.25: Budai-hegység: Hûvösvölgy, Adyliget, szikla-
fal, mamutfenyôk, Budakeszi. Táv 16 km, szint 300 m, költség
150 Ft. Találkozó 8.20-kor a Moszkva téren, indulá 8.25-kor. Túra-
vezetô Jánoska István.

MOZGÁS
Gyermektorna-tanfolyamok: rsg, dzsesszbalett, ªt-kid, ªtnesz-ae-
robik, step aerobik hétfôtôl péntekig 15–19 óráig, szombaton 9–17
óráig. Felnôtt-tornák: mûvészi torna, kondicionáló torna, hatha jó-
ga hétfôtôl péntekig reggel 8–10 óráig. Gyógytorna (csontritkulás,
edzésvariációk, kondicionáló gimnasztika (amerikai nôi torna), jó-
ga hétfôtôl péntekig délután 15 órától 20 óráig. (Budagyöngye Kö-
zösségi Ház)

Keddenként 10–12-ig: Az egészséges élet programja nem csak
ªataloknak: gyógytorna (csontritkulás, tartásjavítás, relaxálás, lég-
zéstechnika javítása). (Bimbó 63)

Teniszoktatás kezdôk, haladók, kicsik és nagyok részére a II. ke-
rületi Sport- és Szabadidô Centrumban. Jelentkezés Ördög András
edzônél: (06 20) 983-4098, teniszoktatas@freemail.hu.

Teniszoktatás: a Törökvész Területi SE az utánpótlás-nevelés ke-
retében felvesz tanulókat az alábbi korosztályokba: I. 8–10 évesig,
II. 10–14 évesig, III. 14–18 évesig. Oktatás hétköznapokon 15 órá-
tól. Haladó kiscsoportos oktatás, egyeztetés és tudásszintfelmérés
után. Felnôttoktatás és formajavító edzés csak hétvégén. Helyszín:
a Budakeszi úti nagy házak mellett. Jelentkezés és felvilágosítás:
(06 20) 340-9925, (06 30) 250-9122.

Fedett pályás teniszoktatás gyerekeknek, kezdôknek és haladók-
nak a XII. kerületben, jó megközelítéssel. Tel.: (06 70) 943-6397,
(06 20) 393-6397.

Sivananda jóga: Március 25-én és 26-án 17.45–19.45-ig 10x2
órában kezdô hathajóga-tanfolyam indul. Szerdánként középhala-
dó jóga 17.45–19.45-ig. Alapászanák fejlesztése, légzésgyakorlatok,
meditáció, diák- és nyugdíjaskedvezmény. Cím: a Magyar Rádió
Óvoda tornaterme (1021 Völgy u. 1–3.). Haladó tanfolyam indul
március 27-én szombaton 17.30–19.30-ig 10x2 órában. Hétfôn és
pénteken középhaladó jóga 18.30–20.30-ig. Alapászanák fejleszté-
se, légzésgyakorlatok, meditáció. Diák- és nyugdíjaskedvezmény.
Cím: 1026 Volkmann u. 10., I. em. 2. A programokat Veres András
és a Sivananda Jógaközpont oktatói vezetik, bejelentkezést kérnek:
397-5258, (06 70) 380-4912.

NYUGDÍJASOKNAK
Bimbó úti nyugdíjasklub: Március 9.: Itt a tavasz, munkák a kert-
ben. Március 16.: Emlékezés 1848. március 15-re. Március 23.:
Beszélgetôs klubnap. Március 30.: Tudod-e, hol laksz? Összejöve-
teleinket minden kedden 15 órától tartjuk. (Bimbó 63)

Budagyöngye Közösségi Ház nyugdíjasklubja: Irodalmi-zenei
klub minden hónap második szombatján 16 órakor. Az irodalmi
elôadásokat és beszélgetéseket dr. Donáth Ferencné Bozóky Éva új-
ságíró, irodalmár tartja. Klubvezetô: Szabó Magda. Március 13-án
16 órától: Móricz Zsigmond élete és munkássága I.

Budai Napsugár Nyugdíjasklub: A jelentôs érdeklôdésre való te-
kintettel az idén újra megszervezzük az Ausztrália—Új-Zéland-
utazást. Programok: Március 3.: Krisna-völgy, autóbusszal. Márci-
us 9.: Esti sétahajózás, budapesti panoráma megtekintése. Márci-
us 10.: Órakiállítás megtekintése a Budapesti Történeti Múzeum-
ban. Március 11.: A Monet-kiállítás megtekintése (még lehet je-
lentkezni). Március 12–15.: Prága (4 nap, 3 éjszaka), prágai szállás-
sal, svédasztalos reggelivel, ára 34 900 Ft/fô (vannak még szabad
helyek). Húsvéti programok: Április 8.: Bécs, ára 4900 Ft/fô. Ápri-
lis 10–12-ig: Húsvét Kárpátalján (3 nap, 2 éj) félpanzióval, ára
19 900 Ft/fô. Információt és leírást a keddi fogadónapokon kaphat-
nak 10–12 óra között. Klubnap minden hónap második keddjén
15–17-ig. (Közéleti Mozgalom)

Hidegkúti Nyugdíjasklub: Márciusban ellátogatunk Piliscsabá-
ra, a Pázmány Péter Katolikus Egyetemre és a Nemzeti Színház-
ba. Éves programunk: buszkirándulások: Pozsony—Máriavölgy, je-
li arborétum, Sopron—Kôszeg—Fertôd, Szilvásvárad—Szalajka-
völgy. Vonatos utak: Szeged, Nyíregyháza—Sóstó, Esztergom—
Párkány, Balaton környéke. Hajókirándulás: Duna. Gyógyüdülé-
sek: Hajdúszoboszló, Cserkeszôlô. Megtekintjük még a Bajor Gi-
zi Színészmúzeumot, a Záray—Vámosi-emlékházat és a Szemlô-
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hegyi-barlangot. A kirándulások és rendezvények idôpontjáról a
klubnapokon adunk tájékoztatást. Március 15-én megemlékezünk
és koszorúzunk. Március 4-tôl kezdôdôen 16 órakor találkozunk a
szokott helyen.

Rózsadombi Nyugdíjasklub: A március 9-i soproni nônapi ki-
rándulásra, valamit az április 6–7. húsvét elôtti bécsi útra sürgôs
jelentkezést várunk. Teljes éves programunk az érdeklôdôk rendel-
kezésére áll. Jogtanácsosunk, dr. Kovács Ilona változatlanul várja
az érdeklôdôket minden hónap elsô csütörtökén 10–13 óráig. A
2004. évi klutagsági igazolványok érvényesítése (600 Ft/év) folya-
matos.

Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület II. kerületi szervezete:
Március 10., 17.00: Beszélgetôs klubnap. Március 17., 17.00:
Klubnap, vendég Hegedûs Kolos OFM-plébános. Tagfelvétel, tagdíj-
beªzetés: március 17-én 16–17-ig.

KLUBOK
Március 5-én 15–17.00: Mozaik klub (történelmi játszóház): Hel-
lász csodái. Várnak minden általános iskolás gyermeket, aki sze-
ret játszani, és kíváncsi a történelem érdekes mozzanataira, titkai-
ra. (Petôª MK)

Március 8., 19.00: A Tabulatúra régizene-együttes klubja. Kö-
zépkori és reneszánsz muzsika korhû hangszereken egy csésze tea
mellett. (Marczibányi)

Március 9., 18.30–20.00: Activity klub: játék pároknak, csapa-
toknak vagy egyénileg. Érdekes feladványokkal minden játszani vá-
gyónak 12–99 évesig. Csak a jó hangulat és a játék számít. A kiszá-
radás ellen teát kínálnak. (Petôª MK)

Március 14., 19.00: Misztrál klub. Házigazda a Misztrál együt-
tes. (Petôª MK)

Baba-mama-klub: csütörtökönként 10–12 óráig közösségbe vá-
gyó mamáknak és babáknak meleg teával és sok játékkal. Klubveze-
tô Folk Florina. A belépés díjtalan. (Petôª MK)

Keddenként 9.30–12.30-ig kisgyermekesek klubja a Tamás Ala-
jos Közösségi Házban, a II. kerületi Családsegítô Csoport irányításá-
val. Elôzetes bejelentkezés a 225-7956-os telefonszámon. A belé-
pés díjtalan. Beszélgetések, elôadások a családról, gyermeknevelés-
rôl, kapcsolatokról, szépségrôl, egészségrôl. Minden alkalommal jó-
ga 8.30–9.30-ig.

Asztali játékok délutánja minden héten egyszer másfél órában.
Asztalihoki, gombfoci, csocsó, darts és pingpong. Elôzetes jelentke-
zést várnak. Vezeti Létay Dániel, a belépés ingyenes. (Petôª MK)

Szerdánként 15–20 óra között bridzs- és sakk-kör az MDF II. ke-
rületi irodájában, a Bimbó 63-ban. Kávé, üdítô, sütemény!

Keddenként 14–20-ig bridzsklub a Marczibányin.
Keresztény Értelmiségiek Klubja: Március 13.: Látogatás a

Szépmûvészeti Múzeumban. Jelentkezni lehet hétfônként 17–18
óra között a Szent Imre Házban. Felvilágosítás 20–22 óra között:
395-3445. (Szent Imre ház)

ELÔADÁS
Március 8., 18.00: Földrészek, orszá-
gok, városok. Óvári Árpád TIT-elô-
adó sorozata. Elsô rész: Brassótól a
Fogarasi-havasokig. (Petôª MK)

Március 10., 14.30: Szellemidô so-
rozat. Világképek változása: Kapi-
tány Ágnes és Kapitány Gábor elôadá-

sa. A belépés díjtalan. (Marczibányi)
Március 19., 16.00: Bioéletmód elôadássorozat. Hagyományôr-

zô lakáskultúra. Ortutay Tamáselôadása. Belépô 350 Ft. (1118 Vil-
lányi út 29–43.)

Akasha klub: Az elôadások 18 órakor kezdôdnek, belépô 700 Ft,
diák- és nyugdíjasjegy 500 Ft. Március 6.: Honti Margó: Beszélni
és hallgatni. Március 11.: Lakatos Edit: Vaszati — a tökéletes ott-
hon kulcsa. Március 13.: Kozsdi Tamás: Magyar ôsemlékezet. Már-
cius 17.: Dr. Skaliczkyné: Értelem és érzelem. Március 19.: Kröell-
Dulay Emôke: Krízishelyzetek kezelése.

TANÁCSADÁS
Társasházi tanácsadás az MDF II. kerületi irodájában minden hó-
nap elsô és harmadik hétfôjén 18–19.30-ig. Tartja dr. Hajósné Földi
Gizella. (Bimbó út 63.)

TANFOLYAM
Március 12-tôl péntekenként 17–20 óráig: Szabás-varrás kezdôk-
nek (új tanfolyam). Vezeti: Stamlerné Boldog Kamilla ruhaipari
mérnök, ára: 14 500 Ft/12 alkalom (részletªzetési lehetôség). (Pe-
tôª MK)

Márciustól szerdánként 16–18 óráig, kéthetente szombaton 10–
12 óráig: Fotósuli. Vezeti: Majoros Sándor író, szerkesztô, ára:
5500 Ft/hó, anyagköltséggel. (Petôª MK)

Rózsadomb Táncmûvészeti Iskola: keddenként 15.15–16.30-
ig: Ír sztepptánctanfolyam 9–13 éves kezdôk részére. 17.15–18-ig:
Játékos ovis-focis torna 4–7 éves ªúknak, szerdánként 9.30: Baba-
gimnasztika 1–3 éveseknek, hétfônként 17.15–18-ig: ritmikus
gimnasztika 4–6 éves gyerekeknek. Jelentkezés a (06 30) 565-
1703-as telefonszámon.

MARCZIBÁNYI TÉR
Könyvbemutatók: Március 6., 18.00: Szilágyi Ákos
József Attila-díjas költô Cet ecetben címû verseskö-
tetébôl olvas fel felnôtt és még fel nem nôtt gyerekek-
nek. A felolvasást beszélgetés, versillusztrálás köve-
ti, ahol a Palatinus Kiadó jóvoltából meg is lehet
nyerni a verseskötetet.

Március 9., 19.00: Háy János próza- és drámaíró.
A meghívás aktualitása, hogy februárban újra megje-
lent a szerzô Dzsigerdilen címû regénye, illetve a
Török korom címû elbeszélései.

Kézmûvesfoglalkozás-sorozat: márciustól kétféle bérlettel vár-
ják a kézmûves tevékenységek iránt érdeklôdôket. Az elsôt azok-
nak kínálják, akik egy-egy anyaggal, kézmûvestechnikával szeret-
nének megismerkedni havonta négy alkalommal. Március: deko-
pázs-technika textilre, fára, cserépre; április: textilmunkák, se-
lyem- és textilfestés, batikolás; május: szövés kereten, madzag-
szövés, bábszövés; június: gyapjúmunkák, nemezelés, képek, já-
tékok, tárgyak készítése.

A másik foglalkozássorozatra azok jelentkezését várják, akik
többféle kézmûvestechnikával szeretnének megismerkedni egy hó-
napon át, minden alkalommal más-más technikával. Március: de-
kopázs, papírmerítés, batikolás, madzagszövés; április: tojásdí-
szítés, csuhézás, selyempapírmunkák, virágszövés; május: se-
lyemfestés, üvegfestés, gipszmunkák, játékok készítése; június:
nemezelés, képzômûvészeti-rajzos technikák, papírmasé, para-
fa-termés ékszerek.

A foglalkozásokra gyerekeket és felnôtteket egyaránt várnak. Idô-
pontok: hétfôként 17–19 óráig, szerdánként 17–19 óráig, szomba-
tonként 15–17 óráig.

Gyógyfüvek, vadvirágok márciustól minden második hétfôn 18
órától. Tudták, hogy létezik olyan gyógyszertár, ami éjjel-nappal
nyitva tart, ahol sosincs áremelés, és ahol mindig szívesen látott
vendégek vagyunk? Ez a csodálatos intézmény nem más, mint az
erdô. Melyik növény való fejfájás és melyik gyomorgörcsök ellen,
hogyan készül belôlük tea, kenôcs illetve tinktúra? Králik Miklós
okl. erdômérnöktôl tudhatjuk meg elméleti és gyakorlati foglalko-
zásokon. Érdeklôdni a program szervezôjénél, Zachár Milánnál le-
het: (06 70) 334-6922. A foglalkozás 8 fô jelentkezése esetén indul.

Március 5., 15–18.00: Kerámiaklub; 15.30–17.00: JátSzóTér. 6-
án 8–14.00: Ökopiac; 8–14.00: Baba- és gyermekholmibörze; 15–
17.00: MedvEgyetem (mackókészítés); 20.00: Kárpátia teaház. 7-
én 10–12.00: Kôketánc (gyermektáncház, jelmezes bál). 8-án
9.30–12.00: Tücsökzene; 16–18.00: Zeneóvoda; 19.00: Tabulatú-
ra régizene-együttes klubja, középkori reneszánsz muzsika korhû
hangszereken, egy csésze tea mellett. 9-én 9–12.00: Tücsökzene;
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10–12.00: Baba-mama-klub; 16–18.00: Kaktusz (színjátszóklub
9–12 éveseknek). 10-én 11–13.00: Baba-mama-klub; 16–18.00:
Zeneóvoda; 16.30–18.30: Gong (színjátszás kisiskolásoknak); 19–
21.00: MedvEgyetem (mackókészítés); 20–01.00: Guzsalyas tánc-
ház. 11-én 9–12.00: Tücsökzene; 15–20.00: Sakk és gombfoci;
16–17.30: Radírpók (rajz, vizuális nevelés 4–7 éveseknek); 16–
19.00: Kaktusz (színjátszócsoport 15 év feletti gyerekeknek). 12-
én 15–18.00: Kerámiaklub; 15.30–17.00: JátSzóTér. 13-án 8–
14.00: Ökopiac; 8–14.00: Baba- és gyermekholmibörze; 14–
18.00: Denevér Varázslóiskola klub; 15–17.00: MedvEgyetem
(mackókészítés). 14-én 10–13.00: Kôketánc (gyermektáncház).
16-án 9–12.00: Tücsökzene; 10–12.00: Baba-mama-klub; 16–
18.00: Kaktusz (színjátszóklub 9–12 éveseknek). 17-én 10–13.00:
Baba-mama-klub; 16–18.00: Zeneóvoda; 16.30–18.30: Gong
(színjátszás kisiskolásoknak); 17–21.00: Fotósuli; 19–21.00: Med-
vEgyetem (mackókészítés); 20–01.00: Guzsalyas táncház. 18-án
9–12.00: Tücsökzene; 16–17.30: Radírpók (rajz, vizuális nevelés
4–7 éveseknek); 16–19.00: Kaktusz (színjátszócsoport 15 év feletti
gyerekeknek); 18–21.00: Fényecset fotóklub.

MÚZEUM

Veres Péter nyomán

A maga szerénységével bújik
meg Törökvész egyik saroktel-
kén Veres Péter (1897–1970) író
egykori háza. A szôlôlugas és
gyümölcsfák övezte kis otthon
szinte sugallja az arra járónak,
hogy érdemes közelebbrôl is
megtekinteni. A kétszeres Kos-
suth-díjas író általában dolgos
hétköznapjait töltötte a ház fa-
lai között, ahol családja emlék-
házat rendezett be tiszteletére.
A kerületi tanács sok évvel ez-
elôtt le akarta bontatni a házat,
mivel a hozzátartozók idôköz-
ben egy nagyobb épületet is
emeltek a telken, azonban a he-
lyi vezetés, tekintettel az író ha-
gyatékára, elállt szándékától.

Anyagi segítség híján a Veres
Péter Irodalmi Emlékházat az
író egyik ªa, Veres István a saját

és felesége nyugdíjából össze-
gyûjtött pénzbôl újíttatta fel. A
kiállítás anyagának összeállítá-
sában és a tárlatok berendezésé-
ben a Petôª Irodalmi Múzeum
nyújtott segítséget, a tervek sze-
rint a verandát is elfoglaló, 4500
könyvbôl és folyóiratból álló
könyvtár precíz leltározását ta-
vasszal kezdik meg a szakértôk.

A pásztoremberbôl lett író, az
1947–48-ban miniszterré is ki-
nevezett nemzeti parasztpárti
politikus emlékét ôrzô ház
ugyanúgy rejt emlékezetes sze-
mélyes tárgyakat, dokumentum-
értékû fotókat, mint az évtize-
dek alatt megírt könyvek egy-
egy kiadását. Az igen olvasott al-
kotónak negyven kötete jelent
meg, ezek között önéletrajzi írá-
sok, szociográªák, tanulmá-
nyok, olvasónaplók egyaránt ta-
lálhatók.

Az irodalmi emlékház szer-
dán és szombaton 10 és 16 óra
között tekinthetô meg a Gárdo-
nyi Géza út 60-ban (bejárat a Ba-
logh Ádám utca felôl), elôzetes
bejelentkezésre a 394-5904-es
telefonszámon van lehetôség.

Fotók: Eisenmann J.

Tessék nekünk filmet forgatni!
Jó volt ismét látni — ezúttal a
Szamizdat-kiállítás vendége-
ként —, érdemes volt tülekedni
érte. A Pacsirták cérnaszálon cí-
mû ªlmje szolgáltatta az apro-
pót, hogy itt legyen. Ez az a húsz
évre dobozba zárt ªlm, melyet
csak a bársonyos forradalom gyô-
zelmével láthatott a nagyközön-
ség. Menzel rutinosan, szûksza-
vúan válaszolgatott a már sok-
szor feltett kérdésekre, újra el-
mondta, miért nem forgat (mert
régen megbízták, ma neki kéne
menedzselnie magát), miért
nem tud megbarátkozni a jelen-
legi viszonyokkal (a politikai el-
nyomást a pénz elnyomása vál-
totta fel), és hogy miért nem te-
kinti magát a rendszer áldozatá-
nak. Ugyanazok a kérdések,
ugyanazok a válaszok. És ugyan-
az a nem lankadó igény, ami
minduntalan kikívánkozik kö-
zönségbôl és riporterbôl egy-
aránt: kedves Ji‹i Menzel, tessék
nekünk filmet forgatni! Ô erre
csak hümmög és visszakozik,
elôhozakodik veleszületett lusta-
ságával, s — talán egy kis keserû-
séggel a hangjában — az anyagi-

akra és a megfelelô történetek hi-
ányára hivatkozik. Nem tûnik
boldog embernek, bár gyakran
hívják színházi munkára, leg-
utóbb például nálunk, az Új
Színházban rendezett. Elmond-
ja még, hogy már hat éve a szá-
mítógépében van egy majdnem
kész könyve, de valahogy nem
akaródzik befejeznie. Kisdiák-
ként sem kedvelte a házi felada-
tokat, talán más lenne a hely-
zet, ha most is mellette állna az
apja nádpálcával a kezében.
Mond még egy viccet, megoszt
velünk egy szellemes idézetet az
író Skvoreckytôl, majd elkö-
szön. Megyünk mi is. köves

Fotó: Eisenmann J.

Március 15. a Millenárison
Fogadó és Park
9–18.00 Kenderkóc Hagyományôrzô Kézmûves Mûhely, Papri-

ka Jancsi csúzlizdája, Mindent járó malom, Íjásztati
bemutató a parkban

10.00 Jönnek a huszárok — a Kolompos együttes koncertje
11.00 Napfénytoborzó — Közremûködik a Mészáros zene-

kar, Bárdosi Ildikó — ének, Szerényi Béla, tekerôsök,
dudások, a Bete Zenekar, Bakos Árpád, a Budai Bab-
szem Táncegyüttes, a Csikófark Táncegyüttes.

12.30 Huszárvágás — mesék a Berbencés Vándorszínnel.
14.00 Látom az szép eget fölöttünk fényleni — A Térszín-

ház 1848-as történelmi játéka.
15.00 János vitéz — az Évkerék társulat elôadásában
16.00 Lovas huszárok bevonulása — lovasbemutató
16.30–19 Gyere, pajtás, katonának — Közremûködik: Ládaªa

Bábszínház: Krisztus Urunk meg az Obsitos, Csík Ze-
nekar, APTE Táncegylet, Garabonciás Utcaszínház.

D elôadó
17.00 Szamizdat kísérôprogram: Hétfôi Repülôegyetemek

— Demszky Gábor tárlatvezetése és Beszélô-kerekasz-
tal: Szabad sajtó — Szabad Európa; a Beszélô összki-
adása CD-ROM bemutatója; Szabados Árpád: Az ese-
mények titkos története címû zenemûve bemutatója

Fogadó
20.00 Minálunk hôs vagy szent (Széchenyi István) — ünne-

pi mûsor. Közremûködik a Mészáros zenekar, Bárdosi
Ildikó, Molnár Miklós, Kozma Gyula, Fekete Antal,
Bese Botond, Lantos Mihály, Adorján István.

21.00 Táncház. Muzsikál a Magyarpéterlaki zenekar, Csi-
szár Aladár prímás (Székelyföld) és a Mészáros zene-
kar. Házigazda: Jávorka Csaba.

A belépés minden rendezvényre díjtalan.
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Harmóniában a világgal
Szellô zúg távol, alszik a tábor — ki ne ismerné a dalocs-
kát, hiszen minden akadályversenyen, táborozáskor
énekeltük, meg persze az énekórán. A tankönyvben
ugyan ott állt a dalszöveg írójának és a zeneszerzônek a
neve, de nem biztos, hogy utóbbit beazonosítottuk a kar-
nagy, zeneszerzô, zenetudós Bárdos Lajossal, akinek ez
volt az elsô kis vegyeskari mûve. Bárdos Lajos emlékére
a család összefogásával és a Kulturális Minisztérium tá-
mogatásával egykori lakhelyén, a Margit körút 64/b-ben
a Bárdos Lajos Társaság sokévi munkával három évvel
ezelôtt kialakította a Bárdos Lajos Emlékmúzeumot.

A Bárdos há-
zaspár tizen-
egy gyermeket
nevelt fel, kö-
zülük a legªa-
talabb Brück-
ner Hubáné
Bárdos Ágota.
Vele látogat-

tuk végig a múzeumot.
— A szomszéd lakás volt a

miénk. Szüleim azelôtt a Kék
Golyó, késôbb a Csaba utcában
laktak. Tizenegy gyermeket ne-
veltek föl, az itt látható kép a há-
ború elôttrôl származik, így
csak kilenc van rajta. A nagy csa-
lád fele kinn él Amerikában, 47
unoka született, a dédunokák
száma pedig folyamatosan nô.

Milyen volt a Bárdos család-
ban élni gyerekként? A ké-
pekrôl vidámság árad.
Mi, gyerekek, sosem éreztük,

még az 50-es években sem, hogy
nehezebben élünk. A lakás négy-
szobás volt, egy szobában alud-
tunk emeletes ágyakon, és nagy
csatákat vívtunk a sötétben.
Nem is gondoltuk, hogy jobb
lenne külön szobában lenni.
Mindenki zenélt, de mivel szüle-
ink nem erôltették, hivatásul
csak Daróci Bárdos Tamás bá-
tyám választotta a zenét. Ô, aki
negyedik a testvérek sorában, az
Állami Népi Együttes zenei veze-
tôje volt, és jelenleg is tanít —
72 évesen — a Weiner Leó Zene-
iskolában, valamint komponál
és dirigál.

Mikor született a Szellô zúg
távol kezdetû dalocska?
Édesapám gyerekkorának

meghatározó élménye a cserké-
szet, ami azért volt rá nagy ha-
tással, mert félénk, zárkózott ªú
volt, s a cserkészet tette ôt olyan
bátorrá, hogy késôbb ezer ember
elé is ki mert állni dirigálni. 21
évesen egy bakonybéli esti tábor-
tûz mellett Márkus Miklós ba-
rátjával — ô a szöveget írta —
megalkották a világszerte több

nyelven énekelt, kórusversenye-
ken sokszor kötelezô mûként
szereplô Szellô zúg távol kezde-
tû dalt.

Kiállítva láthatjuk bizonyít-
ványait is, ezek tanúsága
szerint zongorából jelest,
zeneesztétikából pedig
igen szorgalmas minôsítést
kapott.
Ez a zeneakadémiai bizonyít-

ványa, de van itt egy kedves mo-
mentum is. Általános iskolai ki-
tûnô bizonyítványát csak az
ének rontja le. Talán éppen vala-
mi fecsegés lehetett az órán…

A mûegyetemen eltöltött
egy év után átjelentkezett
a Zeneakadémiára zeneszer-
zés tanszakra. Honnan volt
vonzódása a zenei pálya
iránt?
A hegedülést az édesanyja for-

szírozta, amit gyerekként nem
nagyon szeretett, de késôbb be-
került egy kamarazenekarba,
amirôl azt írta, hogy kitárult
elôtte a zenei mennyország. Így
kötelezte el egy életre magát.
Azért a mûszaki egyetemre írat-
kozott be elôször, mert szülei a
zenei pályát nem tekintették ko-
moly hivatásnak. A Zeneakadé-
mián Kodály elsô osztályába ke-
rült, abba, ahol a tizenhárom nö-
vendékbôl majdnem mindenki
ismert lett: Ádám Jenô, Doráti
Antal, Kertész Gyula, Seiber Má-
tyás.

Édesapám nem szándékozott
kóruskarnagy lenni, de Kertész
Gyula addig unszolta, amíg ott
nem ragadt a városmajori kis
amatôr Cecília kórusnál; bele-
szeretett, és életének legna-
gyobb élménye mindig is a kó-
rusvezénylés és -muzsika volt.

Mi volt az édesapja titka a
kórus összefogásában?
Nagyon szuggesztív ember

volt, humorral, dicsérettel, nem
pedig szidással oldotta meg a
helyzeteket, tudta, mindenki
amatôr, és csak szeretetbôl jön

próbára. Ebbôl fakadóan mindig
jó hangulat volt a próbákon.

Az ország legnagyobb oratóri-
umkórusát, a Palestrinát is ve-
zette 1929–33-ig. Harci tettük
volt Sztravinszkij Zsoltárszimfó-
niájának bemutatása, ami akko-
riban nagyon modernnek számí-
tott, s a kórus még egy héttel a
bemutató elôtt is lázadozott, de
olyan sikerük volt, hogy meg kel-
lett ismételni. Sztravinszkij a be-
mutató után köszönôlevelet írt
édesapámnak, aminek itt láthat-
juk a másolatát.

Kertész Gyulával 1931-ben
megalakították a Magyar Kórus
Kiadóvállalatot, addig mindenki
csak másolgatta a kottákat. Jó
húsz évig mûködtek az államosí-
tásig, addigra öt folyóiratuk
volt, és kétezer kiadvány a há-
tuk mögött. Hatalmas munkát
végeztek az egyházzene terüle-
tén is, szinte az összes vidéki
kántor tagja volt az Országos
Magyar Cecília Egyesületnek,
melynek társelnöke édesapám
volt. Ez volt az egyetlen egyházi
egyesület, amit nem szüntettek
meg az elnyomás legsúlyosabb
éveiben sem, folyamatosan mû-
ködik azóta is, Cecília Társulat

néven. Nagyon nagy munka
volt ez, itt zajlott a lakásban,
mi, gyerekek is besegítettünk, cí-
meztük a leveleket.

Egyáltalán, létezett-e ôelôt-
tük kóruskultúra?
Egyházi kóruskultúra igen, de

a népdalok éneklése szinte csak
Bartók és Kodály hatására in-
dult el. Kodály elsô osztálya, 13
végzett zeneszerzô, igyekezett
olyan mûveket írni, amelyeket a
kórusok könnyen megtanulnak.
Addig csak amolyan németes,
„schneiderfánis” zenék voltak,
az igazi magyar népzene csak ve-
lük került a kórusok tájára. Keré-
nyi Györggyel elindították az
Éneklô Ifjúság mozgalmat, ami
édesanyám ötlete volt. Ha már
annyi szép kottát kiadtak, le-
gyen egy alkalom — ami nem
verseny, mert annak a végén va-
laki mindig megbántódik — az
örömteli együtténeklésre. Ez a
mozgalom kiterjedt az ország ha-
tárain túlra is, s ha nem is olyan
nagy mértékben, de máig él.

Valamiféle háttérbe szorítást
éreztünk az ötvenes években,
édesapámat sem engedték kar-
nagyokat, zeneszerzôket taníta-
ni, csak fúvósoknak taníthatott

Fotó: Eisenmann J.
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Hideghegy
Az amerikai polgárháború ide-
jén játszódó, Charles Frazier kö-
zel félezer oldalon kibomló (ná-
lunk Rakovszky Zsuzsa fordítá-
sában olvasható) nagyregényé-
hez nyúlt Anthony Minghella,
aki Az angol beteg után ismét
egy könyvpiaci sláger szélesvász-
nú képekre bontásába ölte ener-
giáit. A háttér változik, a téma
örök: Az angol beteg homokdû-
néinek egzotikumát ezúttal az
amerikai vidék változatos tájá-
nak romantikája váltja fel; a
megpecsételt sorsú szerelmesek
története, a körülményekkel da-
coló érzelmek krónikája azon-
ban erôsen emlékeztet a rende-
zô korábbi sikerére. Nincs eb-
ben persze az égvilágon semmi
kivetnivaló, különösen, ha
olyan erényeket felvonultató
munkáról van szó, mint a jelen
adaptáció. A megfelelô arányok-
nak köszönhetôen a katonaszö-
kevény Inman és a szerelmét ha-
zaváró Ada messzi horizontokat
pásztázó tekintetébôl valamivel
több olvasható ki a rutinból elkö-
vetett vágyódásnál, mint ahogy
a háborús zûrzavart kihasználó,
önbíráskodó szabadcsapatok ke-

gyetlenkedéseinek bemutatása
is több egyszerû illusztrációnál.
A Hideghegy mint moziélmény
talán nem túlzottan maradan-
dó, de a felettébb kellemes be-

nyomást keltô munkák közé tar-
tozik. Kis híján „nagyªlm”, épp
annyi hiányzik belôle, mint an-
nak a reneszánsz festônek a ké-
peibôl, aki Michelangelo festôis-
kolájában tanulta a mesterséget,
majd önállósulva egész életében
hibátlan képeket festett. 2004-
ben persze badarság a rene-
szánsszal példálózni: örüljünk
inkább, ha nagy ritkán egy-egy
olyan színvonalas munka akad
az utunkba, mint amilyen At-
hony Minghella Hideghegye.

köves
Rendezte: Anthony Minghella,
szereplôk: Nicole Kidman, Re-
née Zellweger, Jude Law, Do-
nald Sutherland.

zeneelméletet, a rádióban éve-
kig nem játszották a mûveit, de
a 60-as években már enyhült a
légkör, és sok más kitüntetés
mellett megkapta a Kossuth-dí-
jat is. Hagyták, hogy a kórusok
viruljanak, mert az ország hírne-
vét öregbítették, és Kodály tekin-
télye is sokat nyomott a latban,
ô pedig mindig kiállt a zeneszer-
zôi mellett.

Bárdos Lajos íróasztala a
zongora mellett központi
helyen áll a múzeumban.
Régi, fiókos, rajta egy Conti-
nental írógép, sok pecsét,
olló, papírok.
Ez az íróasztal dugig volt papí-

rokkal, mert édesapám mindig
munkában volt, kiterjedt levele-
zést folytatott, igyekezett min-
den levélre aznap válaszolni. A
kottákat ingyen küldte szerte az
országba. A pecsétek a levelezés-
hez kellettek, a városneveket
nyomta velük, de készített pe-
csétet minden gyerekének is,
úgyhogy a füzetünkre rá tudtuk
nyomni a nevünket, de voltak
vicces pecsétei is, például egy ka-
kas, amit barátainak nyomott a
küldendô levélre. Kottákat is lá-
tunk az asztalon, gyönyörû
gyöngybetûkkel írta ôket márto-
gatós tollal, mert azt mondta,
golyóstollal nem illik kottát ír-
ni. Precíz ember volt, mindent
nagy rendben tartott. Az aszta-
lát úgy tekintette, mint Magyar-
ország térképét. Ha valamit ke-
restünk, csak azt mondta, vala-
hol Baranyában megtalálod, és
akkor tudtuk, hogy „délre” kell
nyúlni.

Kodály biztatására zenetu-
dománnyal kezdett foglal-
kozni. Milyen mûvei szület-
tek?

Mivel idôsödve a szíve sokat
rosszalkodott, muszáj volt abba-
hagynia a kórusvezetést. Volt,
hogy annyira beleadta szívét-lel-
két, hogy vezénylés közben jött
a szívroham, mint egy Mátyás-
templomi Budavári Te Deum-
elôadás esetében. Hôsiesen vé-
gigvezényelte a mûvet, szegény
kórus potyogó könnyekkel éne-
kelt.

Ezért, fôleg élete vége felé el-
méleti kérdésekkel foglalkozott,
néhány komolyabb könyvet is
írt Liszt Ferencrôl, Bartókról.
Negyven évig tanított a Zeneaka-
démián, ahol sok tantárgyat ne-
ki kellett kitalálnia, kidolgoznia
például a prozódiát, formatant,
összhangzattant, népénektant.
Ezzel megteremtette a zeneelmé-
let alapjait. Élete végéig járta az
országot, tanfolyamokat tartott,
akárhová hívták, mindenhová el-
ment.

Hogy volt minderre ideje,
energiája ekkora család mel-
lett?
Ezen én is gondolkoztam, ami-

kor a múzeum kialakítása során
három év alatt átolvastam róla
mindent. Mi, gyerekek, ezt nem
is vettük annyira észre, de tény-
leg döbbenetes. Nem tudott
unatkozni. Néha leült egy-egy
filmet megnézni, szeretett utaz-
ni, kirándulni, ezt leszámítva ál-
landóan dolgozott valamin.

Zsoldos Szilvia
Bárdos Lajos Múzeum (1027
Margit körút 64/b, I/7.), hivata-
los fogadóóra: hétfô és szerda
10–12-ig, iskolákat, kórusokat,
egyéni látogatókat más idôpont-
ban is szívesen látnak, de ehhez
be kell jelentkezni a 214-4675-
ös, vagy 17 óra után a 201-
3194-es telefonszámon.

Jótékonysági hangverseny
A Magyar Csodaszarvas Egyesü-
let és a Magyar Kultúra Alapít-
vány jótékonysági hangversenyt
rendez március 12-én 18 órakor
tartják a Magyar Kultúra Alapít-
vány székházában (I., Szenthá-
romság tér 6.) az Aracs 95 Pusz-
ta Templomért Egyesület (Délvi-
dék) javára. Fôvédnök: Mako-
vecz Imre, mûsorvezetô: Borbás
Mária. Közremûködnek a mária-
remetei Werner Kórus, a Tóthfa-
lusi Hagyományôrzô Óvodáscso-
port (Délvidék), Ferencz Éva
énekmûvész, Bánffy György
színmûvész, Vizy Márton és Mo-
hai György (Seraph zenekar),
Csobolya József elôadómûvész

(Beregszász), Kathona Mónika
népdalénekes és az új Bojtorján
együttes.

Jegyek a helyszínen 1500 Ft-
os áron válthatók, elôvételben
1200 Ft-os áron igényelhetôk a
hangverseny helyszínén (tel.:
355-0122), a Custos-Zöld Köny-
vesboltban (II., Margit krt. 7.), a
Püski Könyvesházban (I., Krisz-
tina krt. 26.), a Fehérlóªa Köny-
vesboltban (VIII., József krt.
36.), Gondos Bélánál (Magyarok
Háza, V., Semmelweis u. 1/3.) és
a Magyar Csodaszarvas Egyesü-
let irodájában (IX., Gabona u.
10., e-mail: csodaszarvas@ma-
il.datanet.hu).

Tavaszköszöntô
Zenés-táncos mûsor lesz Tavasz-
köszöntô címmel a Kiss Zenede
szervezésében március 13-án
szombaton 17 órakor a Hûvös-
völgyi Vigadóban (1028 Hûvös-
völgyi út 215., az 56-os busz vég-
állomásánál).

Fôvédnök: Boros Tibor diszkó-
tánc-világbajnok. Közremûkö-
dik a Zenede Ifjúsági Fúvószene-
kara, Budapest–Páty–Telki mo-
derntánc-csoportjai, a Flex-jazz
tánccsoport, ütôegyüttesek, a
zenede növendékei és tanárai,
Sárközi Barnabás—Láng Barba-
ra, Borbély Krisztina, Vass And-
rea táncmûvészek, Pallagi Ta-

más—Barát Enikô többszörös
standard, latin-amerikai ifjúsági
táncbajnokok. Koreográfusok:
Borbély Krisztina, Fincza Erika,
Vass Andrea.

Belépôdíj felnôtteknek 1000
Ft, gyerekeknek 600 Ft. Jegyek
kaphatók március 8-ig a Kiss Ze-
nede központjában (1028 Dés
u. 3.), a zenede tánctanárainál,
a pátyi, telki tagozatvezetôknél,
a Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központban (1022 Marczibányi
tér 5/a), a Széphalom Bevásárló-
központban a Kedvenceink Kis-
állat-kereskedésben (1028 Hi-
degkúti út 167.).
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Dráma az antikváriumban
Nem oda indulok, mégis oda ér-
kezem — gyakran történik ilyes-
mi. Messzirôl megérzem, ha an-
tikvárium van a közelben. Egy
szippantás az ólmos levegôbôl, s
máris tudom, dolgom van a kör-
nyéken. Tiltakozni, ahogy arra
évtizedek keserû tapasztalatai
megtanítottak, nem érdemes.
Az ôsi vágynak engedni kell, a
vadászösztön minden észérvnél
(lásd hó végi legatyásodás, idôhi-
ány vagy éppen az otthon kiolva-
satlanul tornyosuló friss beszer-
zések) erôsebb. Jó helyeim pedig
valójában vesztôhelyek, helyraj-
zi számmal ellátott kis poklok
ezek az átkozott könyvkereske-
dések, ahol az akarat úgy bukik
el, mint a fogyókúra a harmadik
napon leadott pizza-rendelés-
kor.

Az általános tapasztalat sze-
rint antikváriumból két fajta lé-
tezik: az otthonos, családi vállal-
kozásban mûködtetett kuckós

egyszobásak, és a többtermes,
életunt alkalmazottak csoszogá-
sától hangos állami maradvá-
nyok. Mindkettôt más-más eré-
nyei miatt szeretjük. A családi-
as szobakonyhásak a bölcsészla-
kások áporodott bájával és az
egyszer volt polgári lakások
könyvtárszobáinak szellemi fö-
lényrôl tanúskodó fennköltségé-
vel vesznek le a lábamról. A
pénzköltés szempontjából ko-
rántsem elhanyagolható körül-
mény az antikvárius személye,
akivel már elsô látogatásunkkor
a magas kultúra válságáról cseré-
lünk eszmét, együtt szidjuk a ke-
reskedelmi csatornákat, és miu-
tán biztosítjuk egymást, hogy
mindketten részt vettünk azon
a bizonyos legendás prágai Pink
Floyd-koncerten, kis híján vér-
szerzôdést kötünk. A következ-
mények ismertek: ha nincs is,
amit keresünk (ha egyáltalán ke-
restünk valamit), már csak e

bensôséges viszony okán sem le-
hetséges pénzkiadás nélkül tá-
vozni. A másik veszélyforrás a
tulajdonos távollétében kisegítô
bolti alkalmazott, aki az esetek
túlnyomó többségében egy az
egyben megtestesíti a bölcsész-
hallgató lányokról alkotott vágy-
képünket. A következmények
— vásárlás, vásárlás, vásárlás —
önmagukért beszélnek.

A fentebb említett másik kate-
góriába sorolandó szenvtelen
többtermesek ugyan életre szóló
barátságokból és alkalmi román-
cokból gyengén teljesítenek, el-
lenben megvan az a nem lebe-
csülendô vonzerejük, hogy polca-
ikon többnyire ott sorakoznak
azok a könyvek, amikre már ôs-
idôk óta vágyakoztunk. Ilyenkor
egyfajta sajátos színjáték veszi
kezdetét, melynek során elôször
is biztosítjuk magunkat, hogy
felnôtt létünkre tekintettel va-
gyunk bizonyos számlabefizeté-

si kötelezettségeinkre, és képe-
sek vagyunk a lemondás gesztu-
sára. Röviddel ezután azonban
már a pénztárnál állunk, és le-
szegett fejjel fizetünk, mint a ka-
tonatiszt. Errôl egyébként
eszembe jut csodagyerekségem
rövid története, a gondtalan gyer-
mekkor, a belvárosi séták, és egy
verôfényes délután, amikor nem
a közeli traªkba, hanem a Váci
utcai antikváriumba vonszol-
tam be aggódva szeretô szülei-
met, akikben az elsô rácsodálko-
zást hamar felváltotta a remény-
teli büszkeség: Meglásd, tudós,
nagy ember lesz belôle! — néz-
tek össze büszkén és boldogon,
és csak akkor voltak kénytele-
nek visszazökkeni a valóságba,
amikor a csodagyerek (én) a re-
mélt klasszikusok helyett két
agyonolvasott Pókember-képre-
génnyel jelentkezett a kasszá-
nál.

Stein Ernô

A vándorszakács

Keith Floyd, egykori angol katonatiszt febru-
ár folyamán Budapestre látogatott, hogy
összeªrkálja az elébe tolt könyveket. Keith
Floyd vándorszakács, és ebben a mûfajban
korunk messze leghitelesebb figurája. A ván-
dorszakácsok a tévében fôznek, amit, per-
sze, nem úgy kell elképzelni, hogy magában
a készülékben készítik el a vacsorát, hanem
elutaznak egzotikus tájakra, és ott alkotnak
élelmiszeripari alapanyagokból hevítés által
költeményeket, mely tevékenységüket rögzí-
tik, és mi ezt nézzük a televízióban.

Keith Floyd kifelé menetel a középkorú
kategóriából, és mániákusan fôz, lehetôleg
abnormális körülmények között, hajón,
gleccseren, utcán, valamint elefántok által
használt ösvényen. A gázlángra és a wokra
esküszik, ételeibe jelentôs mennyiségû ége-
tett szeszt önt, fôzés közben pedig emblema-
tikus poharazással köti össze a munkafázi-
sokat.

A Mammut Libriben rendezett dedikálás-
ra másfél órával a meghirdetett idôpont
elôtt érkeztem, de így sem túl korán, mivel
elôttem már legalább húszan sorakoztak fe-
gyelmezetten. Ilyenkor életre szóló élményt
nyújt a sorban állók beszélgetéseit hallgat-
ni, mivel a legmélyebb érzelmek fakadnak
fel a hosszú várakozás alatt. Furcsa, hogy
Floyd rajongói nem elsôsorban a korosztá-
lyának meghasonlott, elvált és a fôzésben új
életre lelt nôtagjai, hanem elsôsorban a fia-
talok, akik szerint ölni mûvészet, de fôzni
is jó.

Nyitásra a megyehatárig kanyarog a sor, a
beszélgetések felületesebbek, kapkodóbbak
lesznek, mindenki figyel, nehogy lemarad-
jon a mester érkezésérôl. A pláza szorgos la-
kói elôször rémülten tekintenek a könyves-
bolt elôtt kígyózó sorra, aztán, amikor meg-

tudják, hogy szakácskönyvszerzôre várunk,
valamivel nyugodtabban sétálnak tovább.

Meglepô, de amikor Keith Floyd megérke-
zik, pontosan olyan, mint a filmjeiben: cso-
kornyakkendô, épp hogy csak kifaragott arc-
berendezés, és megviselt szemkörnyéki felü-
letek. Az ünneplôk közül kiválik egy fiatal
pár, és Unicumot ajándékoz az ôsz közsze-
replônek. A sor megindul, mindenki össze-
szedi angoltudását, és megereszt egy bá-
gyadt hellót.

Nemrég újra megnéztem Floyd Afrikában
elkövetett sorozatfôzését, és meggyôzôdtem
róla, hogy szakácsnak kellett volna men-
nem. Nagy, halott állatokból kivett apró da-
rabokkal bíbelôdnék napestig, míg körbetán-
colnának a boldog szudániak. Kivételes eset-
ben a vidám magyarok.

-pki-
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Egy elfelejtett költônô
A Császár fürdô falai sok emléket ôriznek. Az itt gyógyu-
lást keresôk hálatáblái, továbbá az ôs platánfák ôrzik
azok nevét, akik itt találtak felépülést testi bajukból.
Majthényi Flóra nevét nem ôrzi hálatábla, pedig ô ide be-
teg lélekkel érkezett férjétôl, Tóth Kálmántól való válá-
sa után. Ki volt hát a XIX. század közepén még ünne-
pelt, késôbb elfelejtett költônô, akinek útja a szépség, a
szellem és a hírnév legragyogóbb fényeibôl a nyomor, a
magány és téboly legszörnyûbb sötétségébe vezetett?

Majthényi Flóra ôsi, vagyonos
nemesi családban született
1837-ben Nyitranovákon. Kitû-
nô nevelésben részesült, angol
nevelônô élt a házban, de a kis
Flóra szülei révén más európai
nyelveknek is birtokosa lett. Ti-
zennégy éves korában jelent
meg elsô verse a kor elismert fo-
lyóiratában, a Hölgyfutárban, de
a legnagyobb elismerést akkor
kapta, amikor a Hölgyfutár —
mellékletként megjelenô — Ma-
gyar költôk arcképcsarnokában
olyan neves írókkal szerepelt
együtt, mint Arany János, Jókai
Mór és Gyulai Pál. A képeket a
kor ismert festôje, Barabás Mik-
lós készítette róluk.

Hamarosan szenvedélyes, iz-
zó szerelem lobbant közte és a
kor divatos és elismert költôje,

Tóth Kálmán között, akinek ti-
zenkilenc évesen lett a felesége.
Irodalmi szalonjuk a Szerb utca
és a Zöldfa utca sarkán a
Monaszterly-házban a kor is-
mert mûvészeinek találkozóhe-
lye volt.

Elsô önálló kötete — Flóra 50
költeménye — a szemérmes,
ôszinte, ªatal, a természetet sze-
retô nô vallomása:

Úgy szeretek én merengeni
Az erdôben — egy magam…
Hol hallom a fákat zúgni
Fejem felett boldogan.
Ahol nem szól senki, semmi,
És mégis minden beszél,
Hol egy szellô, egy sóhajtás
Mondja, hogy az erdô él.

Népszerû ifjúsági verseket is írt
Jó gyermekek könyve címmel.

A szenvedélyes szerelemnek
azonban válás lett a vége, férje
késôbb ªukat, Tóth Bélát is el-
vette Flórától. Pedig Flórában a
válás után is sok ôszinte érzés
maradt. Bizonyítja ezt az is,
hogy amikor Kálmán fél oldala
lebénult, visszament hozzá, és
haláláig ápolta.

Otthona késôbb a Császár für-
dô lett, amelyhez a Marczibá-
nyi-rokonság kapcsolata, öröksé-
ge útján jutott. A Hild József ter-
vezte épület szép udvara nyaran-
ta valóságos virágoskertté válto-
zott, zenés-táncos, társas össze-
jövetelek tették hangulatossá a
fürdô épületét, melynek tulaj-
donjoga kezdetben a Marczibá-
nyi családé volt, késôbb a budai
irgalmas rendé lett. Flóra idegen-
nek érezte magát Császár fürdôi
lakásában. Menekülni akart az
emberektôl minél messzebbre.
Trieszt, Németország, Andalú-
zia lett utazásainak állomáshe-
lye. Néha cikkeket küldött haza,
írásait közölték a lapok. Amikor
minden földi dologból végleg ki-
ábrándult, az Ég felé fordult,
hogy lelki gondjait el tudja visel-
ni.

1890-ben Sevillában kiadtak
egy vékony füzetet Adoraciones
(Hódolat, Imádás) címmel, szer-
zôje Flora de Mayteñi. Versszerû
imák voltak ezek a Szenthárom-
sághoz, Jézus Szent Szívéhez és
a Szent Szûzhöz. Késôbb elju-
tott a Szentföldre, éveket töltött
Jeruzsálemben, ahol még köze-
lebb érezte magát Istenhez.
Nyelvtudása segítette abban,
hogy idegeneket vezessen és
kegytárgyakat áruljon. Fia halá-
lát is csak hónapok múltán tud-
ta meg. Hazajött, de már senki
sem emlékezett rá, amikor meg-
jelent a Császár fürdô 111. szá-
mú lakásában. Megkeseredett
asszonnyá vált, önmagával sem
törôdött, külsejét, lakását elha-
nyagolta. Háborgó lelke a Lipót-
mezôn talált végsô megnyug-
vást 1915. május 18-án.

Babits Mihály felesége, Tan-
ner Ilonka (Török Sophie) na-
gyon szívén viselte Majthényi
Flóra sorsát, szerette volna
könyvben felidézni az egykor hí-
res költônô emlékét, de ez a mû
töredék maradt. Végül egy má-
sik írónô, Koháry Sarolta írta
meg, egyidejûleg felidézve Tan-
ner Ilonka emlékét is.

Justyák Jánosné

Emléktábláink
A Margit körút 56. számú ház
falán egy kisebb méretû már-
ványtáblán a következô feliratot
olvashatjuk:

E házban élt és dolgozott
1930 és 1995 között

dr. Tóth Géza (1901–1995)
meteorológus-geoªzikus.

Országos Meteorológiai Szolgá-
lat, Magyar Geoªzikusok Egye-

sülete — 1996.
A Kitaibel Pál utcai meteorológi-
ai intézet, ahol a tudós életébôl
huszonhárom, eredményekben
gazdag, munkás évet töltött el,
alig néhány percnyire volt laká-
sától.

Tóth Géza 1901-ben szüle-
tett. Egyetemi tanulmányai után
az idôjelzô osztálynál légkörku-
tatással foglalkozott, elôbb asz-
szisztensként, adjunktusként,
majd mint az osztály fômeteoro-
lógusa. 1948-ban az államfô az
intézet igazgatójává nevezte ki.

1950 nyarán az ÁVH emberei
jogtalanul, minden magyarázat
nélkül letartóztatták, és Recskre
internálták. Három év múlva
szabadult, de többé nem tért
vissza a meteorológiai intézetbe.
Hosszú élete volt, 94 éves korá-
ban halt meg.

Élete utolsó éveiben rehabili-
tálták, 1992-ben megkapta a
Steiner Lajos-emlékérmet, a Ma-
gyar Meteorológiai Intézet tiszte-
letbeli elnökévé választotta, a
Magyar Tudományos Akadémia
pedig nagydoktorává fogadta.

Nevéhez fûzôdik a felsô topo-
szférában fellépô úgy nevezett
jet-jelenség felfedezése. A légkör-
kutatási kongresszusokon kivá-
lóan képviselte hazánkat. Meg-
vetette a szinoptikus klimatoló-
giai kutatások alapjait.

Munkáiból említsük meg A
légkör titkai címût és a meteoro-
lógiai szolgálat újjászervezésérôl
és korszerûsítésérôl írt tanul-
mányt.

Székely Imre

Fotó: Eisenmann J.
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Tavaszváró tanácsok

Nem vagyunk biológiai automaták
Az elmúlt hetekben egymást kö-
vették a különbözô felsô légúti
megbetegedések: torokgyulla-
dás, „egyszerû” nátha, hányás-
sal, hasmenéssel járó fertôzés és
hirtelen, igen magas lázzal járó,
inºuenzás tüneteket mutató, a
család minden korosztályát érin-
tô kórság is. Ezeken még nem va-
gyunk túl, de lassan fordul a vi-
lág, jön a tavasz. Ezt az örömteli
tényt azonban sokszor elrontják
az ilyenkor nagyobb számban
elôforduló súlyosabb fertôzések
és a tavaszi fáradtság.

Bár nem volt kemény a tél, és
a nap is kegyes volt hozzánk az-
zal, hogy sokat sütött, a télutó
akkor is a kórokozóknak ked-
vez. Szervezetünk, különösen
azon gyermekeké, akik egyik hu-
rutból a másikba estek, ilyenkor
fogékonyabb akár egy komo-
lyabb fertôzésre is a felerôsö-
dött, válogatott kórokozókkal
szemben. Próbáljuk egy kicsit
megnehezíteni számukra a tá-
madást! Ebben a teljesítményori-
entált világban, ahol minden-
nap maximális erôbedobást vár-
nak el kicsiktôl és nagyoktól egy-
aránt, meg kell keresni a feltöltô-
dés forrásait. Sok nagyobb gyer-
mek számára most zajlanak a
felvételik, vizsgák, megmérette-
tések, amelyek izgalmai szintén
rést üthetnek immunrendsze-
rünk védelmi falán.

Mit tehetünk, hogy nagyobb
esélyünk legyen egészségünk
megôrzésére? Igazodjunk a „be-
lénk írt” programokhoz, saját te-
herbírásunkhoz és a természet

ritmusához! Amikor csak lehet,
próbáljuk elfelejteni a várost, ra-
gadjuk meg az alkalmat a sza-
badtéri programokra, túrázásra,
teljesítmény nélküli szemlélô-
désre. Ha a belsô feszültségeink
kitörési pontját valamely dina-
mikus sportban véljük megtalál-
ni, nem lehet elégszer hangsú-
lyozni a türelmet és a fokozatos-
ságot. Megéri! Ha lehet, kerül-
jük a zárt terekben összezárt tö-
meget, ahol egy több száz kilo-
méteres sebességgel induló
tüsszentés akár negyven méter

távolságba is elérhet. Próbál-
junk meg többet aludni, és ne
rakjunk felesleges terheket sem
a saját, sem a gyermekeink vállá-
ra. El sem hisszük, hányan él-
nek vissza szervezetük teherbíró
képességével egy-egy közelgô
sportverseny, dolgozat, vizsga,
fellépés ürügyén. Próbáljuk be-
tartani azt a szabályt, hogy egy
betegség után legalább két-há-
rom láztalan, jó általános álla-
potban eltöltött napot még pi-
henjünk, és a terhelést fokozato-
san kezdjük el. Szervezetünk
súgni fog, csak hallgassunk rá!
Praxisomban többször elôfor-
dul, hogy a kezdôdô betegséggel
érkezô, 39 fokos lázas beteg gye-
rek kísérôje megkérdezi, ha hol-
nap nincs semmi baja, mehet-e
óvodába, iskolába, vagy indul-
hat-e a szombati versenyen.

Próbáljuk csökkenteni az
elektromágneses terhelést is.
Megdöbbentô az az idômennyi-
ség, amit egy-egy gyerek a tévé,
a számítógép, a mobiltelefon

elôtt, mellett tölt, miközben a
mikrohullámú sütôbôl várja me-
legedô ebédjét.

Most itt van az ideje egy-egy
vitaminkúrának is, amely egy-
két doboz multivitamin beszedé-
sét jelentheti a friss, nem meleg-
házi zöldségek és gyümölcsök ér-
kezéséig. Ha viszont betegen ad-
juk, szedjük ezeket a vitamino-
kat, nagy esély van rá, hogy a
sokkal gyorsabb anyagcseréjû
kórokozók életfeltételeit javít-
juk saját magunk kárára, ezért a
tartós vitaminpótlást érdemes

orvossal megbeszélnünk.
Banalitásnak tûnik, de igaz,

hogy részesei, kitüntetett része-
sei vagyunk a sokszereplôs bioló-
giai játéknak, akár tudomásul
vesszük, akár nem. Ha áthágjuk
ezeket az ôsi törvényeket — túl-
zott gyógyszerfogyasztás, egyol-
dalú, rostszegény, fehérjegazdag
táplálkozás, mozgásszegény élet-
mód, oltásmegtagadás, erônkön
felüli vállalások, stresszkeresô
életvitel —, könnyen sérülhe-
tünk, és alulmaradhatunk a
harcban. Nem biológiai automa-
ták, hanem sokszínû pszicho-
szomato-szociális értékhordo-
zók vagyunk. Ha kihasználjuk
gyermekünk csodavárást és min-
denre nyitott, önálló személyisé-
gét, akkor együtt gyönyörködhe-
tünk a hamarosan kipattanó rü-
gyekben, a serkenô fûben, a nap-
fénynek örülô madarak dalában,
és lehet, hogy kihagyunk egy-
két menô programot, de megerô-
södve térünk haza.

dr. Onódy Gábor gyermekorvos

Fotó: Reimholz Júlia

Kisebb az esélyük a megbetegedésre azoknak, akik télen-nyáron sokat tartózkodnak szabad levegôn

Farsangi
kesergô

Farsangi mulatságon volt szeren-
csém részt venni a minap. Isko-
lai farsangon.

Az alsó tagozat beöltözött szé-
pen, ahogy kell, ki-ki vérmérsék-
lete, a szülôk pénztárcája, illetve
a nagyszülôk kézügyessége sze-
rint. Ott voltak régi ismerôse-
ink, a tündérek, kalózok, varázs-
lók, bohócok, balerinák, macs-
kák, medvék, hófehérkék és tör-
pék. Mind kedvesek, bájosak,
szeretnivalók.

A felsô tagozat színes összeál-
lítással készült: népszerû tévé-
mûsorokat mutattak be, ügye-
sen, szellemesen kiªgurázva a
média világát, az ideig-óráig csú-
cson lévô sztárokat. Meglepô bá-
torsággal és magabiztossággal
adták elô a tréfás jeleneteket,
mégsem tudtam igazán, jóízûen
derülni. Elkeserítô volt ugyanis
az, amennyire átszôtte a produk-
ciókat az agresszió és a szexuali-
tás (sôt, homoszexualitás). Nem
az ô hibájuk, persze. A miénk,
felnôtteké. Ôk csak görbe tükröt
állítottak elénk, és belenézni bi-
zony nem volt szívderítô.

Lehet, hogy túlságosan borúlá-
tó vagyok — pláne ebben a téli
borongásban —, és nem kellene
messzemenô következtetéseket
levonnom a Mónika-show, a Va-
lóVilág és a Nagy Ô színvonalá-
ból és nézettségi indexébôl.
Tény azonban, hogy az iskolás-
korú gyerekek nagy része rend-
szeresen nézi a fenti és a hozzá-
juk hasonló mûsorokat, ame-
lyek hatnak rájuk, befolyásolják
ízlésüket, kialakulóban levô ér-
tékrendjüket.

Sajnálom és féltem ezt a gene-
rációt, azokat, akik délutánjai-
kat a számítógép és a televízió
képernyôje elôtt töltik magányo-
san, és akik közül csak kevesen
ismerik az olvasás vagy egy jó-
ízû beszélgetés örömét. És fél-
tem azokat a kicsiket is, akik
még ártatlanul és értetlenül, ke-
rekre nyílt szemmel ªgyelték na-
gyobb társaikat.

Hogy hogyan változik a világ,
mire ôk felnônek, nem tudha-
tom, de amíg hosszú órákat kell
sorban állni egy Monet- vagy
Mednyánszky-kiállításra várva,
és, nem túlzás, évekkel koráb-
ban kell jegyet biztosítani Schiff
András koncertjeire, addig min-
denesetre van remény.

Péter Zsuzsa
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Közlekedésbiztonsági és
drogmegelôzési vetélkedô

Modern korunk nélkülözhetet-
len kísérôjelensége a közlekedés
technikai fejlôdése. Hogy az
utak ne váljanak tragédia színhe-
lyévé, elsôsorban etikai, nevelé-
si kérdés. Minden család számá-
ra fontos, hogy a gyermekek idô-
ben megismerjék a közlekedés
szabályait, hiszen ôk lesznek a
jövô gyalogosai, kerékpárosai,
gépjármûvezetôi. Ezért idôben
el kell kezdeni képzésüket, hogy
a balesetek száma csökkenjen, a
közlekedéskultúra színvonala
emelkedjen.

Ennek érdekében a II. kerületi
Rendôrkapitányság közlekedés-
biztonsági és drogmegelôzéséi
vetélkedôt hirdet a kerületben la-
kó gyermekek részére. Ezen
részt vehet minden II. kerületi
lakhellyel rendelkezô 8 és 14 év

közötti gyermek. A verseny öt
fordulóból áll, a pályázók közül
azok az esélyesek a fônyere-
ményre, akik mind az öt forduló
kérdéseit helyesen fejtik meg, és
visszaküldik a II. kerületi Rend-
ôrkapitányságra (1024 Rómer
Flóris u. 6.) Rácz Julianna rend-
ôr százados részére, vagy bedob-
ják a kapitányság épületén elhe-
lyezett postaládába.

A tesztlap a Budai Polgár kö-
vetkezô számaiban, öt forduló-
ban jelenik meg. A válaszokat
fordulónként külön-külön, vagy
összegyûjtve, május 10-ig lehet
beküldeni.

A versenyen részt vevôk kö-
zött értékes díjakat sorsolnak
ki, a fôdíj egyhetes nyári közleke-
désbiztonsági és drogmegelôzési
tábor.

Bartók Vonósnégyes az Ökuban

A Máriaremete-Hidegkúti Ökumenikus Általános Iskolába látogatott február
24-én a világhírû Bartók Vonósnégyes: Komlós Péter elsôhegedûs, Hargitai Gé-
za másodhegedûs, Németh Géza brácsás és Mezô László csellista. A vonósné-
gyes 47 év alatt a világ minden táján hangversenyezett több mint 3800 kon-
certet adva, ebbôl ezernél is többet itthon. Az együttes lemezre vette már Bee-
thoven és Bartók összes vonósnégyesét, Brahms kamaramûveit. A zenészek
nagy gyakorlattal rendelkeznek abban is, hogy az ifjúság körében ezt a nem
könnyû és kevésbé közkedvelt mûfajt megismertessék és megszerettessék. Ez
alkalommal Haydn, Mozart, Beethoven és Kodály egy-egy vonósnégyestételét,
és Bartók híres Pizzicatóját adták elô

Fotó: Eisenmann J.

Az elsô forduló kérdései:
1. Hol közlekedhet a gyalogos?
2. Milyen közúti jelzéseket ismersz?
3. Sorold fel a közúti jelzôtáblák fajtáit!
4. Hol mehet át a gyalogos az úttesten?
5. Sorold fel, hogy a gyalogosoknak hol van elsôbbsége!
6. Mit jelentenek a D.A.D.A. mozaikszó kezdôbetûi?
7. Kik tartják a D.A.D.A-programot?
8. Sorolj fel három legális és három illegális drogot!
9. Büntetôjogilag ki a gyermekkorú és ki a ªatalkorú?
10. Ki az idegen? (Írd le egy mondattal!)
Neved, címed és telefonszámod olvashatóan add meg!

Egy derûs óra a Marczin
A Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ

és a Magyar Rádió Karinthy Színpadának vendégjátéka

március 13-án szombaton este 7 órakor:

Az én kerületem: a második —
egy derûs óra a budai dombvidéken

és Szilágyi Tibor önálló estje.

Mikrofon elé lép: Horváth Csaba polgármester,
Csala Zsuzsa, Forgács Gábor, Garas Dezsô,

Harsányi Gábor, Mikó István, Szilágyi Tibor, Tóth Enikô,
Kaposy Miklós szerkesztô-rendezô,

Bôzsöny Ferenc és Debrenti Piroska.
A rádiófelvétel miatt pontos megjelenést kérünk.

A mûvészek szerepüket rádiószerûen, felolvasva adják elô.

Jegyek 1000 forintért kaphatók a helyszínen,
(1022 Marczibányi tér 5/a)

tel.: 212-2820, 212-0803; Fax: 212-4885;
e-mail: marczi@axelero.hu

és a II. kerületi Önkormányzatnál
(1024 Mechwart liget 1.), tel.: 346-5454.

Csökkenô rendelési idô Hidegkúton
A II. Kerületi Egészségügyi Szol-
gálat ezúton tájékoztatja a lakos-
ságot, hogy az egészségügyi szfé-
rát érintô gazdasági megszorítá-
sok miatt a kerületben is kényte-
len a mûködéshez szükséges ki-
adásokat racionalizálni, ezért a
pesthidegkúti Községház utcai
rendelôintézetben egyes szakren-
delések rendelési idejét március
15-tôl módosítja.

A rendelési idô az alábbiak sze-
rint változik: szülészet-nôgyó-

gyászat, szemészet, ideggyógyá-
szat: heti 2 rendelés; fül-orr-gé-
gészet: heti 1 rendelés; reumato-
lógia: heti 5 rendelés; ªzikoterá-
pia: változatlanul mûködik.

A rendeléseken továbbra is az
ott dolgozó kollégák végzik az el-
látást. A szolgálat a változtatást
követôen kész a továbbiakban
az igényeknek megfelelôen
újabb módosítást bevezetni. A
kényszerû változásokért a lakos-
ság megértését kéri.

Munkában a drogfórum
Az év elején megalakult kerületi
Kábítószerügyi Egyeztetô Fórum
(KEF) február 25-én a Polgármes-
teri Hivatalban tartotta soron
következô ülését, melyen továb-
bi szakértô tagok csatlakoztak a
drogfogyasztás visszaszorításá-
ért küzdô több mint húszfôs he-
lyi szervezethez. A KEF a tanács-

kozáson többek között arról is
határozott, hogy a rendôrség és
a Családsegítô és Gyermekjóléti
Szolgálat helyi felméréseire ala-
pozva egy civil szervezet elsô-
ként értékelést készít a kerületi
droghelyzetrôl, valamint meg-
kezdik az egy évre szóló munka-
terv kidolgozását.

Kéménytisztítás
A Fôkétüsz Fôvárosi Kéménysep-
rô-ipari Kft. tájékoztatja a lakos-
ságot, hogy a II. kerületi épüle-
tek kéményeinek tisztítási mun-
káit a Margit krt., Csalogány ut-
ca, Bem rakpart által határolt te-
rületen februárban elvégezte. A
zárva talált lakások tulajdonosai-
nak márciusban az ismételt el-

lenôrzés idôpontjáról értesítést
küld. Március 1. és április 15.
között az Üdülô út, Szépjuhász-
né út, Nagyrét u. páros oldala,
Máriaremetei út páratlan olda-
la, Hímes u., Rézsû u., Zrínyi
Miklós út, Városhatár u., Fekete-
fej u. által határolt területen vé-
geznek kéménytisztítást.



2004/5 — március 4. MOZAIK 23

Az eltûnt óra nyomában
Meglepô hirtelenséggel tûnt el a Millenáris
Parkból február 15-én az idôt Magyarország
Európai Unióhoz való csatlakozásáig vissza-
számláló CsatlakozÓra. Egy teherautónyi
szakember szakszerû gyorsasággal autóra
rakta és elszállította a park egyik jellegzetes
színfoltját. Medgyessy Péter miniszterelnök
2002 decemberében Jürgen Köppen, az
Európai Bizottság budapesti delegációjának
vezetôje és Horváth Csaba polgármester je-
lenlétében indította el az órát. A park látoga-
tói, valamint a környéken élôk azóta is této-
ván nézik hûlt helyét, és nem értik, mi tör-
tént.

A Miniszterelnöki Hivatalban mûködô
Nyilvános Kapcsolatok Titkárságán szüle-
tett a döntés, hogy ezentúl az Országház
mellett számolják vissza az uniós másodper-
ceket. A döntést követôen hamarosan lesze-
relték és a Kossuth térre szállították a koráb-
ban a park részévé vált kijelzôt. Felállítani
viszont nem sikerült a szerkezetet, mivel a
területfoglalási engedély hiányzott. A Parla-
ment épületét övezô hétméteres sugarú terü-
let országgyûlési fennhatóság alá tartozik:
ide nem szólt megfelelô engedély. Az ettôl

távolabbi részek a Fôvárosi Önkormányzat-
hoz tartoznak, ám a területfoglalási enge-
délyt megadó Közterület-hasznosítási Tár-
sulás csak március 3-án dönt az engedélyez-
tetésrôl, amely elôreláthatóan pozitív lesz,
miután az elôzetes szakmai grémium már
áldását adta az objektum elhelyezésére. Feb-
ruár utolsó napjaiban a második kerület és

a Millenáris Park egyik különlegessége még
megszégyenítve hevert „arccal lefelé” hó-
ban, sárban, ónos esôben a Kossuth tér fa-
gyos füvén, a közterületi bürokrácia senki-
földjén, jobb sorsra várva. Úgy tûnik, május
elsejéig a CsatlakozÓra már nem kerül
vissza a Millenáris zöld gyepére.

Harkai Péter

Mennyi az idô?
Bizonyosan nem késik el, aki
mostanában a Mechwart ligeti
köztéri órára hagyatkozik,
ugyanis a szépen csengô, harang-
játékkal kiegészített berendezés
jó ideje csaknem másfél órát si-
et. Mint megtudtuk, az órát
nem elég beállítani, sajnos, javí-
tani kell, mivel egy szerkezeti
eleme felmondta a szolgálatot.
Az önkormányzat ígérete sze-
rint tavaszra ismét helyre állhat
a rend, és a japán Gifu tarto-
mánytól évekkel ezelôtt ajándék-
ba kapott óra a pontos idôt mu-
tatja majd. Mindehhez három-
százezer forintra és elfogadott
költségvetésre van szükség,
ugyanis az idei büdzsében külön
pénzt irányoztak elô a berende-
zés javíttatására.

Fotó: Eisenmann J.

A kétszer egy százalék
A törvény szerint adója kétszer 1 szá-
zalékát az a magánszemély ajánlhat-
ja fel, akinek adóªzetési kötelezett-
sége van, s jövedelemadóját mara-
déktalanul beªzeti az APEH-nek,
vagy részletªzetési halasztást ka-
pott. Ha magunk készítjük adóbeval-
lásunkat, az adóbevallási csomag-
ban elhelyezett nyilatkozatot a beval-
lási csomagban kell visszakülde-
nünk március 22-ig. Ha az adózó be-
vallását munkáltatói elszámolás he-
lyettesíti, akkor az APEH-nek cím-
zett, de a munkáltatónak átadott le-
vélben kell nyilatkoznunk március
25-ig. A nyilatkozatnak tartalmaz-
nia kell a választott egyesület, alapít-
vány, civil szervezet nevét és adószá-
mát, az egyházaknak szánt egy szá-
zalékról másik lapon kell nyilatkoz-
ni. A borítékra rá kell írni az adózó
személyi adatait, nevét, lakcímét,
adóazonosító jelét. Ha az adományo-
zó nem önadózó, akkor a borítéklera-
gasztásnál nevét alá is kell írnia.

A hozzánk forduló civil szerveze-
tek, alapítványok nevét folyamato-
san közöltük és közöljük a Budai Pol-
gárban, de tájékozódhatnak felôlük
az interneten is: www.civilporta.hu.

Jövedelemadónk másik 1%-ával
az egyházakat támogathatjuk, segít-
ve létesítményeik — iskolák, szere-
tetotthonok, kórházak — fenntartá-
sát. A történelmi egyházak techni-
kai száma: Magyar Katolikus Egy-

ház: 0011, Magyarországi Reformá-
tus Egyház: 0066, Magyarországi
Evangélikus Egyház: 0035, Magyar-
országi Zsidó Hitközségek Szövetsé-
ge (Mazsihisz): 0358.

*
A Múzeum 1956 Emlékére Köz-
hasznú Alapítvány kuratóriuma ké-
ri mindazokat, akik kegyelettel emlé-
keznek a forradalomra, hogy a beªze-
tett adójuk 1%-áról az alapítvány ja-
vára rendelkezzenek. Adószám:
18097474-1-41.

Az 1998-ban közhasznúvá minô-
sített Bp. II. kerületi Központi Pol-
gárôrség Egyesület köszönetet
mond a 2002-ben felajánlott 1 száza-
lékokért. A befolyt 44 381 forintot
az egyesület járôrgépkocsijának
üzemanyag-ellátására fordították.
Hálás köszönettel veszik az idei fel-
a j á n l á s o k a t i s . Ad ó s z á m u k :
18082580-1-41.

A Magyarországi Unitárius Egy-
ház kéri híveit és támogatóit, hogy
adóbevallásuk során a jelöljék meg
kedvezményezettként. Magyarorszá-
gi Unitárius Egyház: 0200, Unitári-
us Alapítvány: 18052459-1-41.

A Szent Bazil Alapítvány (adószá-
ma: 18000139-1-41) köszöni a tava-
lyi támogatást, amit a mûemlék-
templomra, karitatív tevékenységre,
a cserkészet támogatására költött,
és köszönettel veszi az idei felajánlá-
sokat.

A Zöld Pont Alapítvány tisztelet-
tel kéri támogatóit, hogy adójuk 1%-
át részére ajánlják fel. Adószáma:
19637578-2-41.

A Budenz József Általános Iskola
és Gimnázium alapítványa, a Men-
tális Fejlesztés Alapítvány (adószá-
ma: 18057368-1-41, számlaszáma:
10103805-51046736-00000006)
köszöni a tavaly kapott 1 224 180 fo-
rintot, amit tanulmányi ösztöndíj-
ra, kirándulások támogatására fordí-
tott, és kéri, hogy idén is támogas-
sák jövedelemadójuk 1%-ával.

A Sport az Emberért Alapítvány
kéri, hogy személyi jövedelemadója
egy százalékával támogassa a Vasas
SC tornaszakosztályát, amely Bu-
dán egyedül biztosít gyermekeknek
tornázási lehetôséget. Adószám:
18061309-1-41.

Rendelkezzen Ön is az adója 1%-
ával a Motiváció Mozgássérülteket
Segítô Alapítvány javára, hogy mi-
nél több megváltozott munkaképes-
ségû és fogyatékkal élô embernek le-
gyen munkája, és 1%-a! Adószám:
19667946-1-43.

Tudja-e Ön, hogy Budapest a bar-
langok fôvárosa, és ezek a barlangok
éppen a II. kerület értékei? Jövede-
lemadója 1%-ával hozzájárulhat e
páratlan természeti kincs kutatásá-
hoz és védelméhez. Köszöni a Ma-
gyar Karszt- és Barlangkutató Tár-
sulat: 19815802-2-41.

Fotó: H. P.

A CsatlakozÓra hûlt helye a Millenárison… …és büntetésben a Kossuth téren
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Utolsó junior vébéjükre készülnek

A február elsô hetében Budapes-
ten megrendezett Mûkorcsolyá-
zó és Jégtánc Európa-bajnoksá-
got reggeltôl estig végigizgultam
a versenyzôkkel. A szövetség saj-
tómunkatársaként már október-
tôl ªgyeltem a magyar verseny-
zôk készülését és a rendezvény
szervezôdését. Almássy Zsuzsa
egyszer azt mondta, hogy a ver-
senyen minden bizonnyal meg-
látszik a felkészülés mértéke.
Nem egyszerûen csúszik a jég, a
teljesítményen átsüt az edzések
eredményessége. Azt hiszem,
teljesen igaza volt. A magyar ver-
senyzôk nagyon szép ered-
ménnyel zárták az EB-t. Szá-
momra a jégtánc legüdítôbb
színfoltja a Hoffmann Nóra—
Elek Attila ªatal jégtánckettôs
volt, amely a 11. helyen végzett.
A verseny után sikerült elkap-
nom egy kis beszélgetésre Hoff-
mann Nórát, aki kerületünkben
nôtt fel, és ma is itt él.

Gratulálok az eredménye-
tekhez. Nagyon szépen fu-
tottatok. Hogy érzed ma-
gad az EB után?
Köszönöm, kicsit fáradtan. Az

EB itthon fantasztikus volt. A
szurkolók, a hangulat teljesen
magával ragadott minket. Egé-
szen más így versenyezni.

Az állandó taps, üdvrival-
gás nem zavart a program
futása közben?
Nem, amennyire lehetett, ki

tudtunk kapcsolni, de azért
nem lehetett nem hallani azt a
tömegôrjöngést, ami a jégre lépé-
sünkkor fogadott. Nagyon fur-
csa volt, hogy nem az orosz ver-
senyzôk kapták a legnagyobb
tapsot. Ráadásul mi az original
programban a vezetô orosz Nav-
ka—Kosztamarov-pár után fu-
tottunk, és olyan hangzavar
volt, hogy az ô pontszámaikat
szinte nem is lehetett hallani.

Ilyen külföldi versenyen so-
sincs. Ez egyszerûen fantaszti-
kus volt. Talán úgy mondanám,
hogy már az elején sikerült a kö-
zönséget meghódítanunk. Vi-
szont hangsúlyozom, a közön-
ség nagyon sportszerûen viselke-
dett.

Mennyire vagy megeléged-
ve az eredménnyel?
Biztosan emlékszel, hogy az el-

sô versenyszám után a 8. helyen
álltunk. Ennek nagyon örül-
tünk. Aztán az original program
után megkavarodtak a helyezé-
sek, és csak kicsin múlt, hogy
nem sikerült a tíz közé jutás. Ez-
zel együtt boldog vagyok, hiszen
tavaly az elsô felnôtt versenyün-
kön tizennegyedikek voltunk.
Ez jó elôrelépés.

Emeljük ki azt is, hogy a ju-
nior korosztályban egészen
kimagasló eredményeket ér-
tetek el az elmúlt években.
Így van, tavaly a junior világ-

bajnokságon, Osztravában a má-
sodik helyen végeztünk, idén pe-
dig a Junior Grand Prix-sorozat-
ban elsô helyre kerültünk a futa-
mok után, és a döntôt meg is
nyertük. Most pedig, március el-
sô hetében lesz életünk utolsó
junior vébéje Hágában. Itt is sze-
retnénk jól szerepelni.

Talán elárulhatjuk az olva-
sóknak, hogy ha sikerülne a
dobogó legfelsô fokára áll-
notok, azzal sporttörténel-
met írnátok.
Nem szeretek elôre jósolgat-

ni, de az biztos, hogy az utolsó
junior megmérettetésünkön,
amelyen életkorunkból fakadó-
an idén indulhatunk utoljára,
nagyon szeretnénk jól szerepel-
ni. Aztán március végén jön
Dortmundban a felnôtt világbaj-
nokság, amin szintén szeret-
nénk jól szerepelni.

Mikor kezdtetek korcsolyázni?

Én hatéves koromban, Attila
pedig ötévesen. Elôször mind-
ketten egyéniztünk, aztán az
edzôk, Remport Gabriella és
Nagy Sándor azt javasolták,
próbáljuk ki együtt a jégtáncot.
Ez több mint tíz éve volt, és ta-
lán jó döntésnek bizonyult. Az
külön jó, hogy Gabi és Sándor
azóta is az edzônk, felkészí-
tônk.

Mennyit edzetek a verseny-
idôszakban?
Általában mindennap déltôl

kettôig, és hetente kétszer este
is két órát. Az év nagy részében
itthon készülünk, de az utóbbi
három évben néhány hetet Bul-
gáriában is edzettünk nemzetkö-
zi edzôtáborban, a Denkova—
Sztavinszkij bolgár jégtáncpáros-
sal, amely idén az EB-n ezüstér-
mes lett.

Melyik a kedvenc táncotok?
A rock and roll, de szeretjük a

latinos táncokat is. Szerencsére
az idei original program a mi stí-
lusunknak kedvezett, hiszen
rock and roll- és blues-zenére
kellett korcsolyáznunk.

Egy versenyszám megtanulá-
sát április-májusban szoktuk
kezdeni. A gyakorlat szeptem-
berre érik meg, a világversenyek-
re pedig teljesen letisztul. Ked-
venc elemeink, amelyeket min-
dig átmenekítünk az új gyakorla-
tokba, a guggolós elemek és az
emelések.

Mi a kedvenc idôtöltésetek,
szabadidôs tevékenysége-
tek?
Szeretünk biliárdozni vagy ba-

rátokkal kávéházba, teázóba be-
ülni és beszélgetni. Mi csak a jé-
gen vagyunk egy pár, a magán-
életben külön baráti körünk
van.

Meddig szeretnétek verse-
nyezni?
Amíg a ªatalabbak nagyon

meg nem vernek bennünket, ez
tehát a többiek eredményeitôl is
függ. A következô két év döntô
az eredmények szempontjából.
De talán nem nagyképûség ki-
mondani, hogy nagyon szeret-
nénk egyszer olimpiai dobogón
állni.

Telegdi Ágnes

GONDJAI VANNAK
A HALLÁSÁVAL?

Digitális hallókészülékeink az Ön hallási igényeihez
igazodó változatos megoldásokat kínálnak:

Milyen
kicsi

tud
lenni

egy
halló-

készülék?

Olyan kicsi, hogy szinte láthatatlan!
A Genezis 4 hallókészülékek kiváló beszédértést

biztosítanak még háttérzaj esetén is.

NÉZZE MEG, PRÓBÁLJA KI, ÉS HALLJON!
• Ingyenes fül-orr gégészeti orvosi, audiometriás és video otoszkópos vizsgálat.
• TB-támogatással igénybe vehetô digitális hallókészülékek, zajgenerátorok, tartozékok,

elemek, javítások.
• Elegáns környezet, exkluzív kiszolgálás, maximális diszkréció.
• Térítésmentes hallásgondozási program.

Egyeztessen még ma idôpontot! Tel.: 22-454-22
Istenhegyi Starkey Hallókészülék Szalon

1125 Budapest, Istenhegyi út 31/b
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A Budai Polgár
hirdetési díjai

Keretes hirdetés:

1/1 oldal: 168 000 Ft
1/2 oldal: 88 000 Ft
1/4 oldal: 55 000 Ft
1/8 oldal: 34 000 Ft
1/16 oldal: 21 000 Ft

Hat megjelenés után 15%,
11 megjelenés után 20%

kedvezményt adunk.

Zöld szín (Pantone 356): 10% felár.

Apróhirdetés:
lakossági 10 szóig: 1200 Ft,
10–20 szóig szavanként +120 Ft,
közületi apróhirdetés: 4100 Ft.

Árainkat 25%-os ÁFA terheli.

Apróhirdetés és keretes hirdetés
készpénzfizetéssel:

1024 Mechwart liget 1.,
tel.: 346-5508.

Keretes hirdetés átutalással:
tel., fax: 316-3410, tel.. 336-1383.

A rejtvény fôsoraiban Euripidész gondolatát rej-
tettük el. A 2004/3. számban megjelent rejt-
vény megfejtése: „Ahol okosság kell, ott erôszak
mit sem ér” (Hérodotosz). A 89 helyes megfejtô
közül három kedves olvasónk nevét sorsoltuk ki:
Juhász Gyula, Józsa Lajosné, Tóth Ágnes. Gratu-
lálunk a nyerteseknek, a könyvutalványokat pos-
tázzuk címükre. Várjuk megfejtéseiket a „Budai
Polgár rejtvénye”, 1024 Mechwart liget 1. cím-
re legkésôbb 2004. március 18-ig.
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Apróhirdetések
ÁLLÁS, MUNKA

Óvodánkba 4 órás délutáni takarítót kere-
sünk 14–18 óráig. Tel.: 200-7187
A hûvösvölgyi Stop! Shop-ban nyíló lottó-
zóba keresünk középkorú, esetleg friss-
nyugdíjas rátermett hölgyet. Munkakezdés
április 1-jén. Érdeklôdni a (06 20) 981-
4958-as telefonszámon lehet.
Pesthidegkúti nagy házba takarítónôt kere-
sünk heti 2 alkalomra. Tel.: (06 30) 952-
5700
Fiatalasszony házak és irodák takarítását
vállalja. Tel.: (06 70) 256-3853
Heti 4–6 órai, saját környezetében végzett
tájékoztató munkával komoly bevételhez
juthat. Tel.: (06 70) 237-7623
GYERMEKFELÜGYELETET VÁLLAL FIA-
TAL LÁNY. ÉRD.: (06 20) 231-5255

OKTATÁS
BUDAI RING AUTÓS-MOTOROS ISKOLA
az ön szolgálatában. Oktatóstúdió: Spáhi
u. 21. (a Vico-tól 2 percre). Tel.: 202-
0521, 214-7004 14–19 óráig, www.budai-
ring.hu
Tanár-asztrológus nagy gyakorlattal vállal-
ja tanulási, magatartási problémák, iskolai
kudarcok, szülô-gyermek kapcsolatok ren-
dezését. Tel.: (06 20) 320-8664
Saját kiadásában megjelent angol, né-
met, francia, orosz nyelvkönyvek, mese-
könyv és társasjáték, nyelvi kártya kiáru-
sítása olcsón, a készlet erejéig. Tel.:
356-6009, Tramontána.
Gyermekszeretô tanárházaspár gyors
eredménnyel korrepetál minden tan-
tárgyból. Tel.: 397-1656
Általános és középiskolások teljes körû
korrepetálását vállalom. Házhoz me-
gyek. Tel.: (06 70) 231-4202
TANULÁSI ZAVAROKKAL KÜSZKÖDÔ
GYERMEKEK FELZÁRKÓZTATÓ OKTATÁ-
SA, FEJLESZTÉSE SZAKTANÁRNÁL, A
MOSZKVA TÉRNÉL. TEL.: 213-5980
Fedett pályás teniszoktatás gyerekeknek,
kezdôknek és haladóknak a XII. kerületben,
jó megközelítéssel. Tel.: (06 70) 943-
6397, (06 20) 393-6397
Gyermekfelügyelet, teljes korrepetálás
képzett, több éves gyakorlattal rendelke-
zô fiatal pedagógussal. Tel.: (06 20) 381-
5608
Zeneforgó, zeneforgó magyarul, angolul
0,5–8 évesig. Fiútorna 3–6 évesig. Egész
nap vár a Napraforgó játszóház foglalkozá-
sokkal, gyermekfelügyelettel, ebéddel.
Apostol u. 13/b., tel.: (06 30) 250-0971
Úszásoktatás! Gyermekek és felnôttek ré-
szére, gyermekcentrikus és személyre sza-
bott foglalkozások az otthonában vagy
uszodában, kellékek biztosításával. Udvari
Imre úszóoktató, tel.: (06 30) 338-5223.
SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAMOK
(WORD, EXCEL, INTERNET...), GÉPÍRÁS-
OKTATÁS. MIKROBIT STÚDIÓ, TEL.: 212-
8212
ANGOLTANÍTÁS OVISOKNAK, ISKOLÁ-
SOKNAK EGYÉNILEG, TAPASZTALT, DIPLO-
MÁS SZAKTANÁRTÓL A BUDENZ ISKOLÁ-
NÁL. TEL.: (06 20) 596-0992
Angol-, franciaoktatás, nyelvvizsgára,
érettségire felkészítés diplomás nyelvtanár-
nál a Hûvösvölgyi úton. Tel.: 200-1991,
(06 30) 568-2850
Angoltanítást vállal cambridge-i felsôfo-
kú nyelvvizsgával rendelkezô angoltanár
nô. Beszédcentrikus oktatás, korrepetá-
lás, nyelvvizsgára elôkészítés Adyligeten
és környékén háznál is. Tel.: (06 30)
327-1104, 275-7071

JÁTÉKOS ANGOL GYEREKEKNEK. ÉRD.:
(06 20) 231-5255
OLASZ NYELVET tanít gimnáziumi tanár
nagy gyakorlattal. Tel.: (06 70) 284-5989
Nyelvekbôl, matematikából, statisztikából,
közgazdaságtanból diplomás tanárok kivá-
ló eredménnyel korrepetálnak. Tel.: 391-
6322
MATEMATIKATANÍTÁS gyakorlott szakta-
nárnál. Tel.: 200-7764
MATEMATIKA-, FIZIKA-, KÖZGAZDASÁG-
TAN-, STATISZTIKAKORREPETÁLÁS,
ÉRETTSÉGIRE, FELVÉTELIRE, EGYETEMI
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS. TEL.: (06 20)
342-7667

INGATLAN
Garázs hosszú távra a Hûvösvölgyi út
147-ben kiadó. Tel.: (06 30) 921-1699
A II., Apostol u. 8. alatt 30 m²-es GARÁZS
fele eladó. Tel.: (06 30) 960-1601
A Kuruclesi úton dupla garázs hosszú táv-
ra kiadó. Tel.: (06 30) 429-3500
Garázs kiadó a Guyon Richárd utca 10-
ben. Tel.: 275-0999
GARÁZS KIADÓ A BALOGH ÁDÁM UTCÁ-
BAN, AZ ORSÓ UTCA MAGASSÁGÁBAN.
TEL.: 275-3218
A II., Széher úton 18 m²-es garázs társas-
ház földszintjén kiadó. Tel.: 274-2864
PARKOLÓHELY KIADÓ ZÁRT KERTBEN, A
KURUCLESI ÚT KÖZELÉBEN. TEL.: (06
70) 317-1611
RÓZSADOMB ALJÁN, A MARGIT HÍDNÁL
80 m²-es kétszobás összkomfortos lakás
irodának vagy lakásnak kiadó. Tel.: (06
70) 284-5989
A II., Csatárka úton négylakásos házban
I. emeleti kétszintes 140 m²-es nappalis,
3 hálós lakás nagy terasszal, garázzsal
bútorozatlanul 320 000 Ft-ért kiadó. Tel.:
316-9408
A Pasaréti téren két 80 m²-es felújított in-
gatlan lakásnak és irodának hosszú táv-
ra kiadó. Telefon este: 394-2299.
Keresek készpénzért 2–4 szobás világos
öröklakást a II–XII. kerületben. Tel.: 395-
2894, (06 20) 362-2906
Nívós ingatlant keresek megvételre. Tel.:
(06 70) 247-2845
Lakottan idôs haszonélvezôvel lakást vásá-
rolnék. Tel.: 490-2186
LEGALÁBB HÁROMSZOBÁS ÖRÖKLA-
KÁST KERESEK KÜLFÖLDIEKNEK PASA-
RÉTEN. TEL.: 215-7336
LAKÁSCSERE! Sok a lépcsô? Magas a re-
zsi? Nagyobbran cserélnénk felújított 54
m²-es, közvetlen kertkapcsolatos, kiváló
közlekedésnél lévô lakásunkat! Tel.: (06
20) 336-5320, este: 200-2510.
A II., Guyon közben II. emeleti 62 m²-es
1 szoba + hall + félszobás cirkófûtéses,
teraszos lakás szép panorámával, gépko-
csibeállóval eladó. Ára: 23,5 M Ft. Tel.:
(06 20) 932-5005
A II., Vend utcában I. emeleti 78 m²-es
két és félszobás, erkélyes lakás eladó.
Irányár 37,5 M Ft. Tel.: (06 20) 932-5005
A II., Pengô utcában 91 m²-es felújított
magasföldszinti világos öröklakás eladó.
Irodának, rendelônek is alkalmas. Tel.:
(06 20) 362-2906
A II/a, Vízesés utcában eladó 1994-ben
épült háromszintes, 250 m²-es, 1 nappa-
lis, 4 hálós, 2 garázshellyel 100 nöl kert-
ben. Ára 55 M Ft. Tel.: (06 20) 935-0018

Az I., Batthyány utcában gyönyörû házban
127 m²-es háromszobás, csendes, hangu-
latos felújított lakás eladó. Belmagasság:
3,8 m, stukkódíszítéssel, nagy étkezôkony-
ha, cirkófûtés, pincetároló. 36,5 M Ft. In-
gatlanosok kíméljenek. Tel.: 213-7913,
(06 30) 374-9461
Hidegkúton ikerház eladó. 150 m²-es la-
kóterület, komplett felszerelt konyha,
nappali, étkezô, 3 háló, télikert, gardrob-
szoba, gépkocsitároló, automata kapuk.
Tel.: 376-5223, 15–19 óra között.
Dunai panorámával emeleti 124 és 85
m²-es polgári lakások eladók. Tel.: (06
20) 362-2906
A II., Rómer Flóris utcában 236 m²-es II.
emeleti lakás irodának és lakásnak kiala-
kítva. A lakás kétszintes, 2 fürdôszobás,
cirkófûtéses, ára 59 M Ft. Tel.: (06 20)
955-5951
A Bem utcában III. emeleti, 15 éves ház-
ban 1,5 szobás lakás eladó. Tel.: (06 20)
914-6711
A II., Tárogató úton eladó egy 44 m²-es
dny-i csendes társasházi lakás nagy tetô-
terasszal, tárolóval, kocsibeállóval.
Irányár 21 M Ft. Tel.: 200-4398
A II., Törökvész úton I. emeleti, bruttó
167 m²-es 1+4 szobás lakás garázzsal,
gépkocsibeállóval, tárolóval eladó. Irány-
ár: 59 M FT. Tel.: (06 20) 932-5005
A Vérhalom tér mellékutcájában 70 m²-
es emeleti, napos, hangulatos öröklakás
eladó. Tel.: (06 20) 362-2906
Az Ördög árok partján gyönyörû panorá-
májú, új kialakítású kétszintes, 170 m²-es,
80%-os készültségû lakás eladó. Ára 69,5
M Ft. Tel.: (06 20) 918-6057
Balatonzamárdiban családi okok miatt
sürgôsen, áron alul eladó 200 nöles, Ti-
hanyra panorámás vízparti telek felújítan-
dó 128 m²-es lakóingatlannal. Kisebb bu-
dapesti lakást beszámítunk. Tel.: (06 70)
312-8087, (06 30) 986-3342
FOLYAMATOSAN KERESÜNK budai laká-
sokat, házakat, telkeket vételre, bérbe-
adásra fizetôképes ügyfeleinknek. HILL-
ESTATE Ingatlan Iroda Kft. Tel.: 212-
2656, (06 30) 954-5797, www.hill-estate-
ingatlan.hu
KERESÜNK-kínálunk ELADÓ, KIADÓ laká-
sokat, házakat, telkeket. 10 éve Önökért,
folyamatos, gyors, korrekt ügyintézés,
www.amadex.hu, te l . : 315-0030,
315-0031.
Amerikai multinacionális cég Magyaror-
szágra érkezô munkatársainak keresünk
hosszú távú bérlésre házakat, lakásokat
az I., II., V., XI., XII., XIII. kerületben. Vár-
juk megtisztelô hívását. Tel.: 316-9408
BUDAI INGATLANIRODA ÜGYFELEI RÉSZÉ-
RE KERES-KÍNÁL ELADÓ-KIADÓ LAKÁSO-
KAT, HÁZAKAT, IRODÁKAT ÉS TELKEKET.
TEL.: 315-1020, www.bic.hu
A DR. MAKKOS ÉS TÁRSA INGATLANIRO-
DA keres-kínál eladó, kiadó ingatlanokat
ügyfelei részére. Díjmentes szolgáltatások!
www.ingatlan.com/ingatlandoktor, 1024
Bp., Buday L. u. 2. Tel.: 315-2233
KERESÜNK A KERÜLETBEN eladó ingatla-
nokat fizetôképes ügyfeleink részére. YEL-
LOW COM INGATLANIRODA, tel.: 454-
1556, (06 20) 578-8347.
A RÓZSA-BÉRC INGATLANIRODA folya-
matosan keres, kínál eladó, kiadó ingatla-
nokat. Tel.: 335-8440, (06 20) 222-5243
Az ÉDES OTTHON INGATLANKÖZPONT
teljes körû ügyintézéssel keres-kínál bu-
dai, belvárosi, Buda környéki lakásokat,
házakat, telkeket, egyéb ingatlanokat.
Cím: II., Törökvész út 3/b. Értékesítés,
bérbeadás, keresés. Tel.: 326-8888,
edesotthon@enternet.hu

SZOLGÁLTATÁS
Székek, bútorok nádazását (Thonet) vál-
laljuk. Tel.: 275-8875
TELJES KÖRÛ FOGÁSZAT. Esztétikus tömé-
sek, porcelánkoronák, hidak. Fogszabályo-
zás felnôtteknek is. Dr. Gombos Lívia,
1021 Széher út 11. Tel.: 275-0756, (06
20) 366-6607
Ifj. dr. Decker Iván fogászati és szájsebé-
szeti rendelôje új címen mûködik. Teljes
körû fogászati ellátás, mûgyökér-beülte-
tés, esztétikus koronák, lézerkezelés,
komputeres RTG-diagnosztika. Bejelent-
kezés telefonon: 316-9918, (06 30) 948-
8609. A rendelô címe: II., Margit krt. 35.,
II. 3.
GYERMEK-, FELNÔTT FOGORVOSI REN-
DELÔ, FOGTECHNIKA EGY HELYEN. Teljes
ellátás, és sok más újdonság. MOZGÁS-
KORLÁTOZOTTAKHOZ HÁZHOZ ME-
GYÜNK. I., Krisztina krt. 51., fszt. 1. Tel.:
356-9372, (06 30) 222-3016
MEGNYÍLT DR. VARGA ZOLTÁN FOGSZAK-
ORVOSI RENDELÔJE. NYUGODT, IGÉ-
NYES KÖRNYEZETBEN PRECÍZ, MEGBÍZ-
HATÓ ELLÁTÁS RÖNTGENDIAGNOSZTIKÁ-
VAL. SPEAKING ENGLISH. PARKOLÁSI LE-
HETÔSÉG BIZTOSÍTVA. TEL.: 352-6405,
(06 30) 900-4123. CÍM: 1025 TÖRÖK-
VÉSZ ÚT 45., FSZT. 2.
A SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚ-
RA a Lukács gyógyfürdôbôl a Rózsa-
domb Centerbe költözött. Tel.: 326-1788,
(06 20) 922-5058, dr. Kertész Mária.
Kineziológiai módszerrel szorongások,
önbizalomhiány, stressz, függôségek, de-
presszió, életvezetési problémák oldása.
Sorselemzés sorskártyával. Bejelentke-
zés: (06 30) 509-7137
Problémamegoldó egyéni foglalkozások
gyereknek, felnôttnek a KINEZIOLÓGIA
módszerével. Tanulási nehézségek, diszle-
xia, félelmek, kamaszkor problémái, válás,
új munkahely keresése, sikertelen fogam-
zás. Bencsik Éva kineziológus, tel.: (06
30) 465-1431.
PSZICHIÁTRIAI magánrendelés Pasaré-
ten. Átmeneti élethelyzeti, életvezetési
nehézségek, kapcsolati konfliktusok, szo-
rongás, depresszió, pánikzavar, krízis-
helyzet. Önismereti igény. Dr. Erdélyi Kál-
mán pszichiáter, pszichoterapeuta, tel.:
(06 30) 400-6490.
Pszichiátriai magánrendelés angol, né-
met, olasz, francia nyelven is. Tel.: (06
20) 544-7943, dr. Tüske.
Meddig kíván még szenvedni daganatos
megbetegedésektôl? Hívja a dt. TEAM-et:
(06 30) 410-8335.
Testmasszázs, talpmasszázs és fülgyertyá-
zás. Házhoz megyek. Tel.: (06 20) 801-
1653
Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. Fájdalommen-
tes allergia-, candidavizsgálat és terá-
pia. „Vivien talpai” orvos-természetgyó-
gyász rendelô, II., Fillér u. 10/a-b, tel.:
316-2596.
Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
az immunrendszer erôsítésére, emészté-
si zavarokra, fogyókúra kiegészítése-
ként, góctalanításra. „Vivien talpai” or-
vos-természetgyógyász rendelô. II., Fil-
lér u. 10/a-b, tel.: 316-2596.
MASSZÔRASZTALLAL HÁZHOZ MEGYEK.
OKLEVELES GYÓGYMASSZÔR. IDÔ-
PONT-EGYEZTETÉS: (06 20) 203-7224
Alakformáló zsírégetô gyógymasszázs te-
tôtôl talpig. Húsz év gyakorlattal. Tel.: (06
20) 456-2657. Házhoz megyek.
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GYÓGYTORNA gerincsérvre, csontritkulás-
ra, ízületi bántalmakra. Törések, mûtétek
utáni rehabilitáció, terhestorna. 1023 Daru
u. 19. Tel.: (06 30) 328-8881, (06 30)
495-9506
Óvja egészségét a vitaminokkal tartósított
aloe vera-val. Nagykereskedelmi áron ház-
hoz szállítom. Tel.: (06 70) 236-4953
DR. PÁZMÁNY BÉLA ÁLLATORVOS REN-
DELÔJÉBEN SEBÉSZETI, BELGYÓGYÁ-
SZATI, SZÜLÉSZETI ELLÁTÁS. 1028 MÁ-
RIAREMETEI ÚT 61/A. TEL.: 397-7177,
(06 30) 977-7177
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250. www.viz-
szereles.hu
CSATORNASZERVIZ, DUGULÁSELHÁRÍ-
TÁS II. KERÜLETI GYORSSZOLGÁLAT! Le-
folyók, csatornák gépi tisztítása azonnal,
falbontás nélkül. Lefolyórendszerek, csa-
tornák építése, javítása, cseréje. Tel.:
228-6193, (06 30) 921-0948
Vízvezeték-szerelés, gázkészülék-javí-
tás, duguláselhárítás A-Z-ig. Tel.: 402-
0627
Víz-, fûtésszerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697
VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115
VÍZSZERELÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
FÉG gázkészülékek javítása. II., Ördögárok
u. 20. Tel.: 397-2031
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu.
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
ELMÛ-s minôsített villanyszerelô-mester
vállal mérôhelykiépítést, cserép-, hôtáro-
lós kályha, villanybojler, villanytûzhely ja-
vítását, érintésvédelmi szabványossági
felülvizsgálatokat. Tel.: (06 20) 530-
0344
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS mes-
ter. Tel.: 246-9021, (06 20) 934-4664, EL-
MÛ által minôsített vállalkozás.
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. VÉCÉK, csatornák,
fürdôszobai lefolyók, mosogatók falbon-
tás nélküli tisztítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! II. kerületieknek azonnal. Több évti-
zedes gyakorlattal, falbontás nélkül. Csa-
tornák cseréje, bontása, vízvezeték-sze-
relés. Tel.: 227-7210, (06 30) 940-0748
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! GYORSSZOLGÁ-
LAT! LEFOLYÓK, CSATORNÁK SZAKSZE-
RÛ GÉPI TISZTÍTÁSA FALBONTÁS NÉL-
KÜL. HÉTFÔTÔL VASÁRNAPIG. KAME-
RÁS CSATORNAVIZSGÁLAT. TEL.: 230-
9357, (06 30) 251-6123
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932

REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 342-2008, 334-1879

Redôny, reluxa, szalagfüggöny, napellen-
zô, harmonikaajtó, szúnyogháló készítése,
jav í tása. Tel . : 356-4840, (06 30)
954-4894

Napellenzô, szalagfüggöny, tisztítás is,
roletta, redônyök forgóablakra is, fare-
dônycsere, szúnyoghálók, reluxák, har-
monikaajtók, ablaküveg-fóliák, alumíni-
um zsaluzia. Tel./fax: 394-4391

REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276

HÛTÔGÉPJAVÍTÁS! Lehel, Zanussi, Goren-
je, Whirpool, Gröland és orosz hûtôk szak-
szervize. KISZÁLLÁS 3 ÓRÁN BELÜL.
HÉTVÉGÉN IS! NYUGDÍJASKEDVEZ-
MÉNY! Tel.: 215-6287, (06 30) 222-0968

HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás ga-
ranciával. Hívható a kerületbôl 06–21
óráig. Hétvégén is. Tel.: 395-2991, (06
20) 934-5183

Budai fagyasztó és hûtôgépjavító szak-
szerviz. Hívható a kerületbôl 6–21 óráig.
Helyszíni javítás garanciával. Tel.:
275-5644. Hétvégi ügyelet.

HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 32 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032

MIKROSÜTÔ SZAKSZERVIZ. Mikrohullámú
sütôk javítása. Javítás esetén ingyenes ki-
szállással. Tel.: 243-1671, (06 30) 948-
4103

MOSÓGÉPJAVÍTÁS garanciával. INGYE-
NES kiszállás, hibamegállapítás, árajánlat.
Energomat, NDK, Whirlpool és egyéb típu-
sok. Debreczi Péter. Tel.: 359-1512, (06
30) 966-7568

MOSÓGÉPEK, MOSOGATÓGÉPEK, villany-
tûzhelyek, villanyfûtések megbízható javítá-
sa garanciával, hétvégén is! Tel.: 395-
7278, (06 20) 493-0074

VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK, HÛ-
TÔGÉPEK SZERVIZELÉSE, JAVÍTÁSA, GA-
RANCIÁVAL. GELKA-BUDA. NONSTOP.
TEL.: (06 30) 960-6590, (06 20)
583-3307

HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu

ANTENNÁK (AM-mikro, mûholdas, hagyo-
mányos) és LAKÁSRIASZTÓK szerelése,
javítása garanciával, hétvégén is. Tel.: (06
20) 934-4360, (06 30) 970-3051

TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, alacsony
áron, telephellyel rendelkezô, megbízha-
tó szervizzel. ELZSO SZERVIZ, II., Nagy-
bányai út 38/c. Tel.: 200-2212, 9–17 órá-
ig.

TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CÉDÉ,
DVD, KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ
GYORSSZERVIZ. TEL.: (06 70) 246-5049.
HÉTVÉGÉN IS HÍVHATÓ.

TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL!
(Orion, Videoton, ITT Nokia, DUAL,
Schneider) Tel.: (06 20) 542-3529, (06
20) 542-3586

TELEVÍZIÓ (helyszínen), rádió, magnó, au-
tórádió, HI-FI szerviz. Nyugdíjas KEDVEZ-
MÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.: 325-
6936, (06 20) 397-7320

CSALÁDI HÁZ, ÁLTALÁNOS ÉPÜLETTER-
VEZÉS referenciákkal. Mûszaki vezetés,
szakvélemény-készítés. Tel.: 316-4087,
reggel-este.

TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ
ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR-BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979
ÁCSMUNKÁK: TETÔKÉSZÍTÉS, FELÚJÍ-
TÁS, GARÁZS, GALÉRIA, FAHÁZ ZSALU-
ZÁSA, ÁLLVÁNYOZÁS. Tel.: 397-1625 es-
te, (06 30) 587-8666.
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszige-
telés, javítás, felújítás ipartestületi ga-
ranciával. Tel.: 249-2664, (06 20) 944-
9015
Lapostetô-szigetelést vállalunk. Referenci-
ával. 10 év garanciával, stabil gárdával. 4
PILLÉR Kft., tel.: 405-4603, (06 30) 931-
5495
LAPOSTETÔK SZIGETELÉSÉNEK JAVÍTÁ-
SÁT, FELÚJÍTÁSÁT a csatlakozó bádo-
gos-, kômûvesmunkákkal együtt garanciá-
val vállalja magánvállalkozó, referenciák-
kal. Tel.: 204-6793, (06 20) 934-6993
KÔMÛVESMESTER vállal mûkôlépcsô-fel-
újítást, burkolást és egyéb kômûvesmunká-
kat, rövid határidôvel. Tel.: 285-3337, (06
70) 507-1328
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA, DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. Tel.: 455-0912, www.lakas-
szerviz.hu
Cirkók, gázbojlerek, konvektorok javítása,
villanybojler vízkôtelenítése, csapok, vé-
cék javítása azonnal, garanciával. Tel.:
369-9406, (06 30) 924-8010
Betörés elleni vasrácsok, ajtók, folyosóel-
zárások készítése és javítása nagy gyakor-
lattal. Tel.: (06 30) 932-4257
GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek. Tel: 214-7442, (06 20) 978-7429
LAKÁSRIASZTÓK, kamerák, kaputelefo-
nok szerelése 15 éves gyakorlattal, rendôr-
ségi felügyelettel. Tel.: 351-2814, (06 30)
970-3051
Kerítések, kapuk, korlátok és egyéb vas-
ipari munkák készítése, javítása garanci-
ával. Tel.: 376-9800, (06 70) 234-7311
Zárszerelés 24 órában olcsón, megbízha-
tó mérnök. Tel.: (06 30) 574-5333
Gyermekszobákba mesefigurákat, nappa-
li szobákba, társalgókba, kültéri homlokza-
ti falra, éttermekbe, klubokba, közösségi
helyiségekbe bármilyen képet, ábrát mû-
vészi szinten, rövid határidôvel, „airbrush-
festéssel” kivitelezek. Gerencsér Gabriel-
la, tel.: (06 30) 296-8840
Laminált padlózást, parkettázást, csiszo-
lást, világosra tükörlakkozást szakember-
tôl, garanciával. Tel.: (06 30) 398-5782
FESTÉS, MÁZOLÁS, tapétázás, szônyeg-
padló-, parkettafektetés, nyílászárók
passzítása, légszigetelése. Garanciával. Ri-
ener és Tsa Bt. Tel.: 276-1805
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PAR-
KETTÁZÁST, PARKETTACSISZOLÁST,
PARKETTAJAVÍTÁST, CSEMPÉZÉST VÁL-
LAL KISIPAROS GARANCIÁVAL. TEL.:
202-2505, (06 30) 251-2300
Gipszkartonozás, lambériázás, parkettá-
zás és hajópadlózás gyorsan, tisztán,
pontosan. Tel.: (06 30) 211-4979, 325-
8810
Szobafestést, tapétázást, mázolást válla-
lok közületeknek is. Tel.: (06 20) 944-
3539
SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS.
16 ÉVE A KERÜLETBEN DOLGOZÓ ANTI-
ALKOHOLISTA FESTÔK KIVÁLÓ REFEREN-
CIÁKKAL, KEDVEZÔ ÁRAKON, DE KÖTELE-
ZÔ MINÔSÉGGEL VÁRJÁK MEGRENDELÉ-
SÜKET. TEL.: (06 20) 332-6964, 387-
1831

TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127

Teljes körû festômunkát, komplett lakás-
felújítást 15% árengedménnyel vállalunk
minôségben, garanciával. Tisztasági fes-
tés már 300 Ft/m²-tôl. Hankesz, tel.: (06
70) 258-1271, (06 70) 297-6557

Mûkôkészítés helyszínen is elôregyártva.
Kerítésfedlapok, ablakpárkányok, szegé-
lyek, lépcsôk, felújítások, régi lépcsôk újra-
szemcsézése. Tel.: 376-9735, (06 30)
387-2894

Burkolás, fürdôk, vécék, konyhák felújítá-
sa, kômûvesmunkák. Tel.: (06 20)
915-9093, (06 30) 341-3423

Új ajtók, ablakok készítése, javítása. Búto-
rok készítése, javítása. Famegmunkálás.
Tel.: 325-8396, (06 20) 946-3568

ASZTALOSIPARI MUNKÁK: egyedi búto-
rok, lépcsôk, korlátok, faesztergályozás.
Öntôminta-készítés. Aubéli és fia, 2534
Tát, Ady Endre u. 1. Tel.: (06 33) 444-728,
(06 30) 564-7199

BEÉPÍTETT BÚTOROK (konyha, könyves-
polc, gardrob) készítése. Tel.: 326-1883,
(06 30) 548-1701

Beépített szekrények, egyedi bútorok,
konyhák. Tel.: (06 20) 950-6057

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik, stílbú-
torok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206

KONTÉNERRENDELÉS. 1029 Kont vezér
u. 19. Tel.: 397-0571, (06 30) 941-3466

KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen! Tava-
szi akció! Árainkat 10%-kal csökkentet-
tük. Ingyenes pótkocsi, dobozok. Bauer-
Teher. Tel.: 281-1881

FUVARVÁLLALÁS zárt, dobozos, 3 x 2 x 2
m rakterû kistehergépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 70) 316-1533, Szirá-
ki.

KÖLTÖZTETÉS, csomagolás ingyen dobo-
zokkal, raktározás, árubiztosítás, zongora-
szállítás, bútorszerelés. Tel.: 239-5605,
(06 20) 315-2761

KÖLTÖZTETÉS, csomagolás ingyen dobo-
zokkal, zongoraszállítás, lomtalanítás, bú-
torszerelés. Tel.: 349-0365, (06 20) 955-
2082

TAKARÍTÁS, irodák, intézmények, társas-
házak, magánlakások teljes körû takarítá-
sa; átadás elôtti nagytakarítások. Garan-
ciával, referenciákkal. Tel.: 273-0369,
(06 20) 947-5830, fax: 384-0556.

Ablaktisztítás, iroda, lépcsôház takarítása
referenciával. Tel.: 201-8829

HORTUS HUNGARICUS JÁRAI MÉRNÖKI
IRODA kínálata: kerttervezés, kertépítés,
rendszeres kertápolás. út- és térburko-
lás, támfalak, pergolák, komplett kerti gé-
pészet, automata öntözôrendszerek, dísz-
tavak, kerti lámpák referenciákkal, ga-
ranciával. Tel.: (06 20) 320-1062

KÖRNYEZETMÉRNÖK VÁLLALJA KERT-
TERVEZÉS, RENDSZERES KERTÁPOLÁS,
DÍSZTAVAK, AUTOMATA ÖNTÖZÔREND-
SZEREK, ÚT- ÉS TÉRBURKOLÁSOK KIVI-
TELEZÉSÉT REFERENCIÁKKAL, GARANCI-
ÁVAL. TEL.: (06 20) 544-2293

Gyümölcsfák, szôlôk metszése, permete-
zés, fûvetés, fûnyírás, vízvezetô árkok elké-
szítése. Lépcsôház takarítása, házak kert-
gondozása, idôszaki munkái hosszú tá-
von. Vidéken is vállalom. Tel.: (06 70)
202-3791

KERTSZERVIZ, KERTI MUNKÁK, KERÍ-
TÉSFESTÉS, FAKIVÁGÁS, JÁRDAKÉSZÍ-
TÉS, EGYEBEK. TEL.: (06 30) 418-6663,
gold333@freemail.hu

Fakivágás, gallyazás, bozótirtás szállítás-
sal, hegymászótechnikával is. Referenciák
1983 óta. Gond Ferenc, tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3088.
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KERT-, TELEKRENDEZÉS: Fakivágás,
gallyazás, bozótirtás, talajcsere, gyepesí-
tés. Egyéb, kerttel-telekkel kapcsolatos
munkák kivitelezése, garanciával. Tel.:
273-0369, (06 20) 947-5830. Fax: 384-
0556.
Metszést, permetezést, kertek rendbera-
kását, mohás, gyomos füvek kezelését
vállalom. Tel.: 325-8409
Fakivágást, gallyazást, valamint esôcsator-
na-tisztítást vállalunk. Tel.: (06 70) 253-19-
61, 269-0528
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124
VARRÓGÉPJAVÍTÁS a helyszínen, garan-
ciával. Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414
KAMERA KÖLCSÖNZÉSE KEDVEZÔ FEL-
TÉTELLEL! ÉRTÉKES, PÓTOLHATATLAN
FELVÉTELEIT MÁSOLTASSA ÁT DVD-LE-
MEZRE! HÍVJON FEL, RÉSZLETESEN TÁ-
JÉKOZTATOM. TEL.: (06 20) 333-2323
Nyarat viszünk az életébe! Infraszauna,
szolárium, sminktetoválás, kozmetika a
Mammuthoz közel (Fényes Elek u. 3.), tel.:
212-3163
Mérlegképes könyvelô, adótanácsadó
vállalja társaságok, egyéni vállalkozók
könyvelését, bérszámfejtését, adóbeval-
lását. Tel.: 200-9716
Nonprofit területen is jártas regisztrált
mérlegképes könyvelô adótanácsadóval
mindenfajta könyvelést teljeskörûen vál-
lal, visszamenôleg is, korrekt áron. Tel.:
(06 20) 337-0936
Könyvelôiroda társaságok teljes körû
könyvelését, könyvvizsgálatát vállalja.
Tel.: (06 30) 363-1942, (06 20) 423-
2760
Szakvizsgával, budai irodával teljes körû
közös képviseletet vállalok társasházak
részére. Tel./fax: 326-0091, (06 30) 600-
8235, e-mail: kozoskepviselo@asz-
tik.axelero.net

Társasház közös képviseletét, ügyeinek
teljes körû intézését, felújítás-pályázat ké-
szítését vállalom gyakorlattal, szakvizsgá-
val, második kerületi irodával. Nemes. Tel.:
200-4057, (06 30) 383-8158, e-mail:
lg@chello.hu
TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállal-
juk több éves tapasztalattal és referenciá-
val, jogi és közgazdász végzettséggel, pá-
lyázati gyakorlattal. Tel./fax: 212-8460,
(06 20) 310-3897, e-mail: tarsashaz@ya-
hoo.com

VÉTEL_ELADÁS
Többszázezerért vásárolok díjtalan lakáski-
ürítéssel festményt, képkeretet, tükröt, csil-
lárt, bútort, porcelánt. Szellô János, tel.:
291-3101, (06 30) 347-7713
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753
1945 elôtti kultúr- és mûvelôdéstörténeti
könyveket, könyvtárat vennék. Tel.:
340-8016

MÛGYÛJTÉS
FELHÍVÁS! DETRE ÉS FERENCZY ANTIK-
VITÁS TAVASZI ÁRVERÉSÉRE (A GERBE-
AUD ÁTRIUM-TERMÉBEN) KERES FEST-
MÉNYEKET, EZÜSTTÁRGYAKAT, ARANY,
KÖVES ÉKSZEREKET. 1056 BUDAPEST,
VÁCI UTCA 51. TEL.: 317-7743, (06 30)
347-9360, E-MAIL: flz@axelero.hu
FELHÍVÁS! DETRE ÉS FERENCZY ANTIK-
VITÁS TAVASZI ÁRVERÉSÉRE (A GERBE-
AUD ÁTRIUM-TERMÉBEN) KERES KO-
VÁCS MARGIT, ZSOLNAY, GORKA PORCE-
LÁNOKAT. KÉSZPÉNZ, ELÔLEG LEHETSÉ-
GES. 1056 BUDAPEST, VÁCI UTCA 51.

TEL.: 317-7743, (06 30) 347-9360, E-MA-
IL: flz@axelero-hu
ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! Tel.: 332-
0243
Gorka, Gádor, Zsolnay és más márkás ke-
rámiát vásárolna budai gyûjtô magas áron.
Hibás, törött darabok is érdekelnek. Tel.:
339-8084, www.magyarkeramia.hu
TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásá-
rol festményeket, régi pénzeket, kitünte-
téseket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bú-
torokat, teljes hegyatékot. Bp. II., Fran-
kel Leó út 12. Tel.: 316-6461, (06 20)
391-5543, Gyulai Tamás.
SZÔNYEGBECSÜS vásárol régi keleti szô-
nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás díj-
talan. Tel.: (06 30) 456-3938
Külföldi festôk antik képeit, grafikáit gyûj-
töm. Dr. Bruckner Éva, tel.: (06 30) 296-
4754

TÁRSKERESÉS
ÉRTELMISÉGIEK, VÁLLALKOZÓK SZÍN-
VONALAS TÁRSKÖZVETÍTÔJE, FERGETE-
GES RENDEZVÉNYEKKEL, PROGRAMOK-
KAL. TEL.: 269-4589, KISS ETELKA.
SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság. Érdeklôdés reg-
gel 8–10-ig, este 20–22-ig Györgyi
asszonynál. Tel.: 326-5989. Nyugdíjasok-
nak 50% kedvezmény.
Környékbeli értelmiségi, mélyérzésû ötve-
nes nô nemdohányzó, független társát ke-
resi. Tavasz jeligére várom a válaszokat a
szerkesztôség címére (1024 Bp., Keleti K.
u. 15/a).

EGYÉB
HAJDÚSZOBOSZLÓI gyógyüdülés félpan-
zióval 15 500 Ft/hét; hûtôszekrény, színes
televízió. Tel.: (06 30) 944-9398
IDÔS, EGYEDÜLÁLLÓ hölggyel, úrral el-
tartási szerzôdést kötne ottlakással a ke-
rületben élô megbízható fiatal pár (ápoló-
nô, technikus) egy kisgyerekkel. SEGÍT-
SÜK EGYMÁST! Tel.: (06 20) 232-0247
36 ÉVES ÁPOLÓNÔ idôs ember teljes körû
ellátását vállalja eltartás formájában, nagy
gyakorlattal, sok szabadidôvel, becsület-
tel! Tel.: (06 20) 584-1723
Egyedi készítésû kalapok, sapkák. Beje-
lentkezés telefonon: (06 20) 985-7939, Ba-
ra Marianne, II. Kelemen L. u. 11.
Figyelem! Idôsebb hölggyel, úrral életjára-
dékot, eltartási szerzôdést kötnék. Jómó-
dú hölgy személyében. Tel.: (06 20) 476-
7144

VÍZIVÁROSI AUTÓJAVÍTÓ KFT.
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SUZUKI
OPEL

MARUTI
LADA
FORD

DAEWOO
VW

AUDI
BMW

MERCEDES
HONDA
TOYOTA

MITSUBISHI
DAIHATSU

ROVER
RENAULT
PEUGEOTII., Páfrány u. 17/b

Ügyfeleink igényeihez
alkalmazkodva bôvítettük szolgáltatásainkat

Átvizsgálás, szerviz, gyorsjavítás,
kerékszerelés, centrírozás,
karosszériajavítás, fényezés, biztosítási ügyintézés

60 éve az Önök szolgálatában!

Nyitva: H–P: 8–16.30 Tel.: 200-6800

MÛSZAKI VIZSGÁZTATÁS
ÉS ZÖLDKÁRTYA

Szônyegtisztítás

3-470-865 3-470-866

(06 80) 200-639
ingyen hívható 8–16 óráig

Mélymosás, vegytisztítás, szegés
háztól házig 2 nap alatt.

Perzsák, szôttesek szakszerû javítása.

Szônyeg Express Kft.

Budapest IX., Soroksári út 164.
Régi címünk: Bp. X., Fertô u. 8.

VÁLLALKOZÓK, FIGYELEM!
A III. KERÜLETBEN, A CSILLAGHEGYI LAKÓPARKBAN,

800 DB ÚJ LAKÁS KÖZPONTJÁBAN
1 db 36 m²-es, 1 db 42 m²-es, 1 db 45 m²-es

új építésû

KORSZERÛ ÜZLETHELYISÉGEK
és 1 db 89 m²-es, 3 szobás lakásnak kialakított

IRODA ELADÓ.
A helyiségek iroda, üzlet, bemutatóterem céljára kiválóan alkalmasak.

Beruházási adókedvezmény igénybe vehetô!

Csillaghegyi Lakópark Kft., 1062 Budapest, Bajza u. 48.
Telefon: 312-2424, (06 20) 970-3017

Balatonkenesén 10 család részé-
re épült exkluzív üdülôtelepen
(önálló házak, valamint közössé-
gi létesítmények, pl. uszoda, te-
niszpálya) egy üdülôépület
(110 m² + 35 m² terasz) eladó.
Az érintett üdülôépület téliesí-
tett, kétszintes, jó beosztású in-
gatlan tágas nappalival, három
hálószobával, két fürdôszobával,
konyhával és kamrával, vala-
mint földszinti, illetve tetôte-
rasszal.

Érd: tel: (06 20) 934-8981,
további részletek:

keneseinyaralo.freeweb.hu

HÉVÍZ
Korlátozott számban,

liftes, panorámás,
új társasházban
34–45–65 m²-es

azonnal beköltözhetô
erkélyes lakások

felszerelt konyhával,
gardróbbal,

2003. évi áron
eladók.

Telefon: 430-0140
(06 30) 600-3006

www.wigo.hu



2004/5 — március 4. HIRDETÉS 29

OMEGA I.W.C. VACHERON JAEGER ROLEX
CONSTELLATION PATEK PHILIPPE SCHAFFHAUSEN CONSTANTIN LE COULTRE CARTIER bármilyen típusú

Acél: 16 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 40 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 25 000 Ft Acél: 20 000 Ft Acél: 60 000 Ft
Arany: 60 000 Ft Arany: 280 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 200 000 Ft Arany: 65 000 Ft Arany: 75 000 Ft Arany: 200 000 Ft

Omega Seamaster 3 000 Ft

OMEGA SCHAFFHAUSEN ROLEX OYSTER PATEK PHILIPPE AUDEMARS PIQUT PATEK PHILIPPE BREITLING
CHRONOGRAPH ZSEBÓRA CHRONOGRAPH 1930–40-es évek CHRONOGRAPH 1930-as évek 1900-as évek
Acél: 40 000 Ft Ezüst: 40 000 Ft Acél: 250 000 Ft Acél: 400 000 Ft Acél: 200 000 Ft Acél: 150 000 Ft Acél: 35 000 Ft

Arany: 120 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 600 000 Ft Arany: 800 000 Ft Arany: 500 000 Ft Arany: 350 000 Ft Arany: 60 000 Ft

EOZINMÁZAS
ZSOLNAY

50 000 — 300 000 Ft-ig

EZÜST CIGARETTA-
SZELENCE

10 000 Ft — 130 000 Ft-ig

NÉGYRÉSZES
TONETT ASZTAL

40 000 Ft — 80 000 Ft-ig

3 SÚLYÚ FALIÓRA
70 000 Ft — 150 000 Ft-ig

INTARZIÁS SZEKRÉNYEK
500 000 Ft — 2 000 000 Ft-ig

INTARZIÁS KOMÓD
100 000 Ft — 500 000 Ft-ig

HUMMEL FIGURÁK, népviseleti öltözetben,
sorszámuk 800-zal kezdôdik

50 000 Ft — 150 000 Ft-ig

Továbbá keressük neves festôk mûveit, kiemel-
ten magas áron, készpénzért: Bálint Endre, Balla
Béla, Barcsay Jenô, Berkes Antal, Csók István,
Czigány Dezsô, Czóbel Béla, Egry József, Feren-
czy Károly, Gábor Jenô, Glatz Oszkár, Gulácsy La-
jos, Gyarmaty Tihamér, Markó Károly, Iványi Grün-
wald Béla, Jándi Dávid, Kádár Béla, Kmetty János,
Koszta József, Márffy Ödön, Mészöly Géza, Mol-
nár C. Pál, Molnár József, Nagy István, Nagy Osz-
kár, Perlmutter Izsák, Rippl-Rónai József, Rudnay
Gyula, Scheiber Hugó, Schönberger Armand, Szô-
nyi István, Telepi Károly, Tihanyi Lajos, Tolnai Gyu-
la, Vastag György, Vaszary János.A feltüntetett árak a legalacsonyabb felvásárlási árat jelentik!

KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK! A LOUIS GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL:

Keresünk antik szekrényt, komódot, íróasztalt, vitrint, széket, fotelt, kanapét, nagyméretû asztalt és
aranyozott tükröt; Nógrády, Berkes, Brotzky, Barabás festményeket és neves mûvészek alkotásait;
továbbá ezüst tálcát, gyertyatartót, cukrosdobozt, evôeszközt, színházi kellékeket, lornyont, retikült,
bizsut, csont- vagy ezüstfogantyús sétapálcát; Zsolnay kaspót, vázát, figurát, meisseni, herendi ét-
készletet, dísztárgyakat; fa, bronz, márvány szobrokat; csillárokat, márkás Kovács Margit- és Gor-
ka-kerámiákat, mûvészeti könyveket, katalógusokat, levelezôlapot és hagyatékot.

mérettôl függôen mérettôl függôen mérettôl függôen mérettôl függôen mérettôl függôen mérettôl függôen mérettôl függôen
100–300 E Ft 200–400 E Ft 150–400 E Ft 300–600 E Ft 500 E Ft–1 000 000 Ft 100–300 E Ft 200–500 E Ft

A feltüntetett árak a legalacsonyabb felvásárlási árat jelentik!

Zsolnay-tárgyakat vásárolunk!

JÖJJÖN EL HOZZÁNK! Budapest II., Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651, (06 30) 944-7935
Budapest. VII., Wesselényi u. 19. Tel./fax: 317-9938, (06 80) 200-886

TAVASZITAVASZI
ZSONGÁSZSONGÁS

Vevôk, bérlôkVevôk, bérlôk
részére keresünkrészére keresünk

budai nívós lakásokatbudai nívós lakásokat
és házakatés házakat

13 ÉVE AZ13 ÉVE AZ
INGATLANPIACONINGATLANPIACON

Kala és EppelKala és Eppel
Ingatlantanácsadó Kft.Ingatlantanácsadó Kft.

Tel.: 212-4756Tel.: 212-4756
fax: 225-7520fax: 225-7520
www.kala.huwww.kala.hu

E-mail:E-mail: info@kala.huinfo@kala.hu
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Szolgáltatás
Posta
Kézi autómosó, -kozmetika
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-ªók
Thai masszázs
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító szalon
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Kiki–Lala Játszóház és Gyermekmegôrzô
Ingatlaniroda

Szaküzletek
Csodavár játékbolt és gyermekruha
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
GSM szaküzlet+szerviz
Lukács Ékszer
Drogerie Markt
Porcelán és mûvészeti tárgyak
Papír-írószer
Csillár- és lámpaszaküzlet
Vízágy-bemutatóterem

Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha
Hollywood divatáru
Nagy–szerû férª, nôi divatáru
Lovely gyermekruha

Vendéglátás, szórakoztatás
Jerbe kávézó
Bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash, Yorki Ball
Táncmûvészeti Iskola

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling vasárnap–csütörtök: 11.00–23.00

péntek–szombat: 11.00–02.00
Squash hétfô–vasárnap: 6.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik
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A Rózsadomb Center V. emeletén
kialakításra váró irodahelyiségek vehetôk

bérbe, korlátozott számban.
Tel.: 345-8401

—————

Ezúton szeretnénk felhívni kedves
olvasóink és látogatóink figyelmét

arra a nagyszerû hírre, hogy a sajtóban
megjelent és reklámozott

Elysium lebegéskabin nagyhatású
szolgáltatásai igénybe vehetôk

a Rózsadomb Centerben üzemelô
Wellness klubban.

—————

A „Törökvész út” szinten egyedi csillárok,
lámpák, falikarok várják az érdeklôdôket.

—————

A tavasz beköszöntével, várhatóan
áprilisban 550 m²-en stíl- és konyhabútor-

szalon, cukrászda, különlegességeket
árusító delikateszüzlet,

továbbá palacsintázó várja
kedves látogatóit, vásárlóit és vendégeit.

RC Híradó
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